



**Gimnazija Sessvete,  
Bistrička 7, 10360 Sessvete  
Grad Zagreb**

## **TIJEK RADA STRUČNE SURADNICE ŠKOLSKE KNJIŽNIČARKE**

**RUŽA JOZIĆ, dipl. komp. i dipl. bibl.**

Stručna suradnica školska knjižničarka

Izvršna savjetnica

**Zagreb, rujana 2023.**

## SADRŽAJ:

1. Životopis	3
2. Kronologija rada	6
3. Kulturne aktivnosti s učenicima	8
4. Izdvojeni važniji projekti školske knjižničarke	61
5. Pripremanje i organizacija kulturnih i javnih događaja u školi	64
6. Mentorstvo studentima i učenicima	67
7. Predavanja i izlaganja održana na ŽSV-u	68
8. Predavanja R. Jozić na međuzupanijskoj i državnoj razini	73
9. Održane radionice i izložbe na međunarodnoj razini	78
10. Primjeri dobre prakse i primjena inovativnih metoda...	79
11. Ostale aktivnosti i rad u strukovnim udrugama	84
12. Objavljeni stručni radovi i članci u zbornicima i časopisima	86
13. Objava i tiskanje stručne knjige	90
14. Suradnja s kulturnim ustanovama lokalne zajednice i grada Zagreba	91
15. Nagrade i priznanja	96

## 1. Životopis

**Ruža Jozić - diplomirala 1981.** godine na studijskoj grupi Komparativna književnost i bibliotekarstvo na Filozofskom fakultetu u Sarajevu i stekla zvanje *Dipl. komp. i dipl. bibl.*

**Od 1982. do 1991.** godine Ruža Jozić je radila kao stručna suradnica školska knjižničarka u OŠ Gustava Krkleca, Travno, Novi Zagreb, a od 2. 12. 1991. godine do danas (2023.) zaposlena je u Srednjoj školi Sesvete, koja 2013. godine promijenila naziv u **Gimnazija Sesvete**.

Od 1995. do 2000. godine Ruža Jozić je bila **mentor studentima Informacijskih znanosti i knjižničarstva Filozofskog fakulteta u Zagrebu**, pripremajući za studente predavanja i primjere dobre prakse te surađujući aktivno s prof. dr. sc. Jadrankom Lasić Lazić i asistentima mr. sc. Radovanom Vranom, mr. sc. Mihaelom Banek (danas poznatim i vrsnim profesorima FF u Zagrebu) i drugima. Od 1997. do 2008. godine bila je **mentor pripravnicima na stručnom ispitu** za srednjoškolske knjižničare RH, koji su se održavali u organizaciji Zavoda za školstvo (kasnije AZOO) u školskoj knjižnici Srednje škole Sesvete, koju je vodila Ruža Jozić.

Svoja znanja i praktični rad u školskoj knjižnici tijekom godina Ruža Jozić je prenosila i drugima, bila je **mentor mnogim pripravnicima** stručnim suradnicima školskim knjižničarima Grada Zagreba i Zagrebačke županije na stažiranju do polaganja stručnog ispita.

Od 1998. do 2000. godine bila je **član Povjerenstva za otkup referentne literature** za osnovne i srednje škole Hrvatske pri Ministarstvu prosvjete.

Promovirana je u zvanje stručnog suradnika **mentora** 30. 6. 2000. g. od strane Ministarstva prosvjete.

Promovirana u zvanje stručnog suradnika **savjetnika** 18. 1. 2006., a zadnji put 2017. godine.

U listopadu 2022. promovirana je u zvanje **stručnog suradnika izvrsnog savjetnika**.

Ruža Jozić je dugogodišnja **voditeljica Županijskog stručnog vijeća srednjoškolskih knjižničara Grada Zagreba, Zagrebačke županije i Krapinsko-zagorske županije**, kontinuirano **od 2001. do 2016. godine i onda ponovo od 2019. do 2023. godine** (do kraja svoga radnoga vijeka).

Vrhuncem **educiranja svojih kolega**, mogu se nazvati aktivnosti koje je provodila kao voditeljica Županijskog stručnog vijeća, dijeleći svoje primjere dobre prakse i prenoseći znanja drugima, nesebično educirajući kolege knjižničare. Održala je mnoga izlaganja na Županijskim stručnim vijećima srednjoškolskih knjižničara Grada Zagreba, Zagrebačke županije i Krapinsko-zagorske županije (navode se kasnije u tekstu). Sudjelovala je primjerima dobre prakse i izlaganjima i na Županijskim stručnim vijećima drugih županija u gradovima: Rijeci, Puli, Karlovcu, Varaždinu, Gospiću, Bjelovaru, Sisku, Petrinji, Korenici i dr.

Sudjelovala je aktivno na gotovo svim **Proljetnim školama školskih knjižničara RH** od 2000. godine do 2022. i na njima redovito održavala izlaganja, radionice i primjere dobre prakse. Zadnjih par godina (u vrijeme pandemije COVID-19) održala je desetak **zapaženih webinar**a (navode se kasnije) u organizaciji više savjetnice AZOO-a Adele Granić za sve zainteresirane školske knjižničare RH, osobito za pripravnike, kako bismo i u novonastaloj situaciji pomogli kolegama u radu, a odgojno-obrazovni rad na daljinu učinili što efikasnijim i korisnim za naše učenike.

**Svojim iskustvom, znanjem, vještinama, motivacijom i stručnošću svakodnevno obavlja poslove koje navodimo u ovoj prijavi, a svoje organizacijske sposobnosti, spremnost i otvorenost za suradnju i komunikaciju kroz brojne aktivnosti na svim područjima školskoga knjižničarstva u proteklih 40 godina rada i profesionalne karijere.**

**Dijeljenje primjera dobre prakse** vidljivo je i na portalu *Školski knjižničari Republike Hrvatske*, koji uređuje viša savjetnica AZOO-a Adela Granić, na kojem je objavljeno niz korisnih materijala Ruže Jozić za praktičan rad školskih knjižničara, a portal je dostupan na poveznici: <http://knjiznicari.skole.hr/>.

Dugogodišnje radno iskustvo u odgojno-obrazovnom radu s učenicima u školskoj knjižnici Ruža Jozić pretočila je u **objavljenu knjigu – priručnik za školske knjižničare**, koji se nalazi na popisu literature za polaganje stručnog ispita pripravnika školskih knjižničara pri AZOO-u:

**Ruža Jozić; Alta Pavin Banović: OD KNJIGE DO OBLAKA, informacijsko-medijski odgoj i obrazovanje, Zagreb, ALFA, 2019.**, prikaz knjige na poveznici:

[https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Obrazovanje/NacionalniKurikulum/PrezentacijeWebinara/Prezentacije-2-2020/10\\_2\\_11h.pdf](https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Obrazovanje/NacionalniKurikulum/PrezentacijeWebinara/Prezentacije-2-2020/10_2_11h.pdf), kao i na:

[file:///G:/MZO,%20javni%20poziv%20nagrade/Od\\_knjige\\_do\\_oblaka-KB%20019%20\(1\).pdf](file:///G:/MZO,%20javni%20poziv%20nagrade/Od_knjige_do_oblaka-KB%20019%20(1).pdf)

Knjižničarka Ruža Jozić kontinuirano se **stručno usavršavala** na području informacijskih znanosti, školskoga knjižničarstva i odgoja i obrazovanja, radila je na vlastitom profesionalnom razvoju o čemu svjedoči popis brojnih edukacija, seminara i webinar a kojima je i aktivno sudjelovala. Ističe se kontinuiranim stručnim usavršavanjem u projektima i reformama MZO-a: od HNOS-a, Cjelovite kurikularne reforme, projekta E-škole, OFFICE 365, Internet, Multimedija u nastavi, Digitalni alati u nastavi i mnoge druge edukacije tijekom niza godina.

U svojoj školi Ruža Jozić je bila **urednica monografije Gimnazije Sesvete (2001., 2015. i 2021.)**, uz značajne obljetnice rada škole: uz 11, 25 i 30 godina rada Gimnazije Sesvete.

Knjižničarka R. Jozić uređuje i **mrežnu stranicu Gimnazije Sesvete** i redovito objavljuje članke, osvrtne i prikaze školskih aktivnosti i događanja u rubrici Gimnazija Sesvete Aktualnosti (u daljnjem tekstu navode se najznačajniji), a sve dostupno na poveznici: <http://gimnazija-sesvete.skole.hr/>.

Ruža Jozić uređuje i **mrežnu stranicu Školske knjižnice Gimnazije Sesvete**, na kojoj se nalaze sve najvažnije kulturne aktivnosti, referentna zbirka, korisni elektronički izvori za učenike, lektira, bilteni preporučenih knjiga, knjižnična dokumentacija, digitalne publikacije i ostalo, na poveznici: <http://gimnazija-sesvete.skole.hr/knjiznica> .

Stručna suradnica školska knjižničarka Ruža Jozić pokazuje iznimno širok raspon interesa u radu s učenicima u školskim projektima i raznim aktivnostima. S profesoricom likovne umjetnosti u školi uspješno surađuje i promovira kreativni i likovni rad učenika na mnogim projektima i izložbama koje zajednički priređuju u školi uz mnoge obljetnice poznatih osoba, književnika, umjetnika, znanstvenika i dr., kao i za javnost u drugim ustanovama u Zagrebu pa i šire. S prof. hrvatskoga jezika Željkom Župan Vuksan potiče literarni rad učenika, vodi čitateljski klub i promiče čitateljske navike učenika (**Program poticanja čitanja** prilaže se u dokumentaciji).

U radu s učenicima primjenjuje suvremene edukacijske metode i istraživački rad, primjenu IKT-a u školskim projektima, potiče učenike na očuvanje i njegovanje zavičajne baštine Sesveta, Zagreba i hrvatske kulturne i prirodne baštine, o čemu svjedoče mnoge izložbe koje je pripremila s učenicima i za učenike tijekom zadnjih tridesetak godina (u daljnjem tekstu navode se održane izložbe). U radu s učenicima njeguje humane vrednote, provodi teme koje se tiču građanskog odgoja, ekološkog i zdravstvenog odgoja učenika te promovira financijsku pismenost učenika priređujući im radionice i predavanja stručnjaka iz ovoga područja. Taj interes uspješno i rado oblikuje u svoje programe rada i prenosi na učenike u korelaciji s ostalim nastavnim predmetima, izvannastavnim i izvanškolskim aktivnostima škole. Knjižničarka Ruža Jozić **autorica je mnogih programa rada** s učenicima u školskoj knjižnici (prikuplja svoje radove i materijal za drugu knjigu koja će obuhvatiti svu *Knjižničnu dokumentaciju za rad školskih knjižničara*).

Metodičkom kreativnošću i zanimljivim sadržajima privlači korisnike u školsku knjižnicu, uspostavljajući komunikaciju i suradnju s kolegama u svom kolektivu, provodeći **program knjižnično-informacijske pismenosti**, koji je dio plana i programa školske knjižnice (prilaže se u daljnjem tekstu).

Školska knjižnica je uistinu srce škole, ovdje se događaju, provode i ostvaruju mnoge kulturne aktivnosti škole u timskom radu nastavnika i knjižničarke, koja je pokretač kulturne i javne djelatnosti škole (kulturna i javna djelatnost školske knjižnice navodi se kasnije u tekstu).

Od 1991. godine do danas knjižničarka Ruža Jozić vodi i uređuje **Zavičajnu zbirku škole** (sva priznanja i zahvalnice školi, fotodokumentacija o školi i važnijim događanjima, foto albume svih

generacija učenika i maturanata, samostalne i istraživačke radove učenika, sve izložbe, likovne i kreativne radove učenika u školskim projektima, školske monografije, listove i druge dokumente).

Knjižničarka je organizirala mnoge aktivnosti i školske projekte s učenicima i nastavnicima Gimnazije Sesvete tijekom **Godine čitanja** 2021. do travnja 2022. (navode se održane aktivnosti kasnije u tekstu), a dostupno na mrežnoj stranici škole na poveznici: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/godina\\_citanja?news\\_hk=6322&news\\_id=1493&mshow=2069#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/godina_citanja?news_hk=6322&news_id=1493&mshow=2069#mod_news).

**Suradnja u lokalnoj zajednici** - Osim stručnoga usavršavanja koje smatra iznimno važnim, potaknuta idejama cjeloživotnoga učenja, kritičkoga mišljenja, važnosti kulture i identiteta u zavičajnom prostoru, knjižničarka je uspostavila uspješnu suradnju sa ustanovama u kulturi Sesveta i grada Zagreba. U suradnji s lokalnom zajednicom ostvareni su mnogi projekti, održani književni susreti, izložbe, radionice, predavanja, literarni natječaji za učenike i druge aktivnosti (navode se kasnije u tekstu).

## 2. Kronologija rada stručne suradnice RUŽE JOZIĆ – najvažnije aktivnosti

1981.	<ul style="list-style-type: none"> <li>Diplomira komparativnu književnost i bibliotekarstvo na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Sarajevu i stekla zvanje: <i>dipl. komp. i dipl. bibl.</i></li> </ul>
1982.	<ul style="list-style-type: none"> <li>U listopadu 1982. počinje raditi kao stručni suradnik školski knjižničar u Osnovnoj školi Gustava Krkleca Travno, Novi Zagreb (do 1991. godine)</li> </ul>
1985.- 1990.	<ul style="list-style-type: none"> <li>Stručno je sredila knjižnicu OŠ Gustava Krkleca, uspostavila dobru suradnju među školskim knjižničarima Novoga Zagreba, organizirajući susrete učenika na zajedničkim kvizovima znanja, izložbama i drugim aktivnostima.</li> </ul>
1991.	<ul style="list-style-type: none"> <li>prelazi raditi 2. 12. 1991. u <i>Srednju školu Sesvete</i> (a od 2013. godine škola mijenja naziv u <i>Gimnazija Sesvete</i>, Sesvete, Zagreb)</li> </ul>
1995.	<ul style="list-style-type: none"> <li>predložena od Matične i razvojne službe da vodi i organizira edukaciju i stručno usavršavanje srednjoškolskih knjižničara Grada Zagreba i Zagrebačke županije do 2000. godine (bio je to volonterski rad Ruže Jozić, organiziranjem 2-4 stručna skupa godišnje za školske knjižničare zajedno s Matičnom i razvojnom službom KGZ-a tijekom 5 godina), a onda ulogu stručnog usavršavanja preuzima AZOO i novoustrojeno Županijsko stručno vijeće.</li> </ul>
2001.	<ul style="list-style-type: none"> <li>postaje voditeljica ŽSV-a srednjoškolskih knjižničara Grada Zagreba, Zagrebačke županije i Krapinsko-zagorske županije, kontinuirano sve do 2016. godine.</li> </ul>

1998.- 2008.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Ruža Jozić imenovana je od AZOO-a mentorom na stručnom ispitu stručnih suradnika školskih knjižničara RH koji su se održavali u knjižnici Srednje škole Sesvete, od 1998. do 2008. godine.</li> </ul>
2000. 2001.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• suradnica u izradi monografije Srednje škole Sesvete uz 10. god. rada</li> <li>• <b>Promovirana u zvanje stručni suradnik mentor, 30. 6. 2000.</b></li> </ul>
2006.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Promovirana u stručnog suradnika savjetnika 18. 1. 2006, zadnji put 2017.</b></li> </ul>
2010.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Dobila je nagradu HUŠK-a <i>Višnja Šeta</i>, za svoj ukupni knjižničarski rad</li> </ul>
2011.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Dobitnica je godišnje Nagrade Ivan Filipović</li> </ul>
2010.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Član Komisije za srednjoškolske knjižnice pri Sekciji za školske knjižnice Hrvatskoga knjižničarskoga društva (do 2014.)</li> </ul>
2014.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Postavlja izložbu za javnost u Knjižari Ljevak, Trg bana j. Jelačića u Zagrebu <i>GUSTL</i>, uz 100. obljetnicu smrti Antuna Gustava Matoša u suradnji s akademkinjom dr. sc. Dubravkom Oraić Tolić i Nakladom Ljevak, uz Noć knjige 2014.</li> </ul>
2015.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Intenzivno radi na uvođenju Cjelovite kurikularne reforme u obrazovanju, u suradnji s AZOO-m i MZO-om provodi i održava radionice za knjižničare na ŽSV-u.</li> </ul>
2016.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Održava radionice o CKR-u na ŽSV-u i izrađuje dokumente za primjenu kurikularne reforme i u radu s učenicima u Međupredmetnim temama i Knjižnično-informacijskom i medijskom odgoju učenika</li> </ul>
2015. 2017. 2017.- 2022. 2018.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Postaje urednica monografije <i>Gimnazije Sesvete - 25 godina rada škole</i></li> <li>• <b>Promovirana u zvanje stručnog suradnika savjetnika</b></li> <li>• Sudjeluje u manifestaciji HUŠK-a Knjižna BOOKA sve godine, od 2017. do 2022. zapaženim izložbama u predvorju NSK-a</li> <li>• <b>Postavlja izložbu za javnost ZLATNE NITI OD SESVETA DO PRVOSTOLNICE</b>, rujan-prosinac 2018., pripremljenu uz Europsku godinu kulturne baštine 2018. u suradnji s Muzejom Prigorja Sesvete i Nadbiskupskim pastoralnim stolom u Zagrebu, Kaptol, Domitrovićeva kula (izložbu je posjetilo preko 3000 posjetitelja, a dobar dio i stranih turista).</li> </ul>
2019.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• ponovo je od AZOO-a imenovana voditeljicom ŽSV-a srednjoškolskih knjižničara za Grad Zagreb, Zagrebačku županiju i Krapinsko-zagorsku županiju</li> </ul>
2019.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Objavljuje knjigu s kolegicom Altom Pavin Banović: „OD KNJIGE DO OBLAKA“</b>, informacijski i medijski odgoj učenika, priručnik za školske knjižničare, Zagreb, ALFA, 2019.</li> </ul>

2019.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Sudjeluje na Svjetskom kongresu školskih knjižničara IASL</b> u listopadu 2019. u Dubrovniku svojom velikom izložbom za sve sudionike <i>GLAGOLJICA – PISMO, ZNAK, SLIKA</i> (postavlja 25 velikih plakata B1 formata oslikana glagoljička slova, priprema brošuru i straničnike o glagoljici na hrvatskom i engleskom jeziku za oko 400 sudionika ovoga Kongresa).</li> </ul>
2019.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Nagrađena kao jedan od 500 najuspješnijih prosvjetnih radnika u 2018./2019. školskoj godini.</li> <li>• Provodi mnoge zapažene projekte, od kojih neke i MZO financijski podupire: projekt <i>Glagoljica – pismo, znak, slika; Stoljeće Bauhauusa; projekt Pogledaj gore!</i></li> </ul>
2020.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Nagrađena kao jedan od 500 najuspješnijih prosvjetnih radnika u 2019./2020. školskoj godini.</li> </ul>
2021.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• <b>Urednica je monografije škole: 30 GODINA GIMNAZIJE SESVETE (2021.)</b></li> <li>• Nagrađena kao jedan od 500 najuspješnijih prosvjetnih radnika u 2020./2021. školskoj godini.</li> </ul>
2021.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Nagrađena je i četvrti put zaredom kao jedan od 500 najuspješnijih prosvjetnih radnika u 2021./2022. školskoj godini</li> </ul>
2022.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Promovirana u zvanje stručnog suradnika <b>izvrsnog savjetnika, listopad 2022.</b></li> <li>• Provodi niz uspješnih projekta s učenicima, od kojih projekt <i>Pogledaj gore!</i> koji MZO financijski podupire sa 10.000,00 kn.</li> </ul>
2023.	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Navršava 40 godina uspješnoga rada u školskoj knjižnici.</li> </ul>

### **3. Kulturne aktivnosti**

**KULTURNE AKTIVNOSTI koje je organizirala i provela školska knjižničarka Ruža Jozić od 1992. do 2023. godine**

#### **IZLOŽBE, TRIBINE, KAZALIŠNE PREDSTAVE I KONCERTI**

- Književni susret u Srednjoj školi Sesvete – **Pavo Pavličić**, 20. 5. 1992., organizirale prof. Mirela Barbaroša Šikić i knjižničarka Ruža Jozić
- Izložba uz **750. obljetnicu Zlatne bule Bele IV.** – proglašenje Zagreba slobodnim kraljevskim gradom, pripremili prof. povijesti i knjižničarka Ruža Jozić



- Glumac **Goran Matović** – recital poezije u sklopu Mjeseca hrvatske knjige 1992. (16. 11. 1992.), pripremile prof. Mirela Barbaroša Šikić i knjižničarka Ruža Jozić
- Izložba gljiva u čitaonici u suradnji s Gljivarskim društvom Sesvete, uz predavanje **Branka Bartolića: Otrovanje gljivama**, pripremile prof. Ljerka Planinić i Ruža Jozić (3. i 4. 12. 1992.)
- Predavanje i izložba u čitaonici **Kako nastaje strip, održao Mesud Bužimkić** (11. 12. 1992.), pripremila knjižničarka Ruža Jozić u suradnji s Narodnim sveučilištem Sesvete.
- Predavanje gosp. **Damir Peti** iz Državnog hidrometeorološkog zavoda: Fizika atmosfere, 16. 12. 1992., pripremili prof. fizike i knjižničarka Ruža Jozić
- Predavanje **prof. Spomenke Štimac: Japan**, u organizaciji Narodnog sveučilišta Sesvete, 22. 3. 1993. godine u školskoj čitaonici, pripremile prof. B. Buliga i knjižničarka Ruža Jozić
- Izložba uz manifestaciju **Goranovo proljeće** – U spomen Ivanu Goranu Kovačiću.
- Predavanje **prof. Spomenke Štimac: Iran**, u organizaciji Narodnog sveučilišta Sesvete za naše učenike, 21. 5. 1993.
- Predstava **glumice Nade Subotić: Monolozi ženskih likova iz Krležinih djela**, 2. 6. 1993., organizirale prof. Mirela Barbaroša Šikić i Ruža Jozić, suradnja s Narodnim sveučilištem Sesvete.
- Izložba **Miroslav Krleža**, uz 100. obljetnicu rođenja, pripremila knjižničarka Ruža Jozić, 1.-10. lipnja 1993. u školskoj čitaonici.
- Predstava **glumice Nade Subotić: M. Krleža Tajna barunice Castelli**, održano 3. 6. 1993., pripremile prof. Mirela Barbaroša Šikić i knjižničarka Ruža Jozić.
- Predstava **Ive Gregurevića: Đuka Begović**, pripremile prof. Mirela Barbaroša Šikić, knjižničari R. Jozić i Tomislav Budinski, listopad 1994.
- Izložba **Lice moga grada**, uz 900. obljetnicu grada Zagreba, listopad 1994.
- Izložba **AIDS i mladi**, uz Svjetski dan borbe protiv AIDS-a, prosinac 1994., pripremile prof. Ljerka Planinić i knjižničarka Ruža Jozić
- Predstava **Stilske vježbe - glumci Pero Kvirgić i Lela Margitić**, u školi 16. 3. 1995., organizirale prof. Mirela Barbaroša Šikić i knjižničarka Ruža Jozić.
- Izložba uz **Dan planeta Zemlje**, u *Europskoj godini zaštite prirode*, 22. 4. 1995., pripremile prof. B. Buliga i knjižničarka Ruža Jozić.
- Predavanje **prof. Tomislava Ivančića** za učenike i profesore SŠ Sesvete: Duhovna obnova, 7. 4. 1995., pripremila vjeroučiteljica i knjižničarka Ruža Jozić
- Izložba uz **100. obljetnicu rođenja pjesnika Sergeja JESENJINA** (1895.), 25. 9. 1995., pripremila knjižničarka Ruža Jozić s predavanjem za učenike i recital 3. razreda.
- Izložba uz *Mjesec hrvatske knjige 1995.* - **Povijest pisma i knjige**, pripremila knjižničarka Ruža Jozić za učenike škole
- Izložba u knjižnici **Kako uspješno učiti**, do kraja Mjeseca hrvatske knjige 1995., pripremila knjižničarka Ruža Jozić

- Književni susret za učenike – **Pavao Pavličić**, listopad 1995., pripremile prof. Mirela Barbaroša Šikić i Ruža Jozić.
- Tribina na temu **Crkva na pragu 21. stoljeća, gost kardinal zagrebački Franjo Kuharić**, 15. 12. 1995., organizirao ravnatelj Slavko Ivanković, vjeroučitelji i knjižničarka Ruža Jozić
- Predavanje **dr. Tomislava Ivančića**: Sekte danas u Hrvatskoj, 19. 1. 1996. u predvorju škole, organizirali vjeroučitelji i knjižničarka Ruža Jozić
- Tribina i izložba **Mladi i droga**, vodi sestra Bernardica, održano 16. 2. 1996., organizirali vjeroučitelji i knjižničarka Ruža Jozić
- Tribina **Duhovna obnova hrvatskoga školstva**, sudjeluje **ministrica Ljilja Vokić**, 19. 4. 1996. u našoj školi, organizatori ravnatelj Slavko Ivanković i knjižničarka Ruža Jozić
- Tribina: **Crkva, demokracija, gost Živko Kustić**, 17. 5. 1996., organizirali vjeroučitelji i knjižničarka Ruža Jozić
- Izložba **100 godina filma**, svibanj-lipanj 1996., pripremila knjižničarka Ruža Jozić
- Izložba **Dani hrvatskoga jezika**, veljača-ožujak 1997. u čitaonici, uz 30. obljetnicu Deklaracije o nazivu i položaju hrvatskoga književnoga jezika (1967.)
- Izložba **Matica hrvatska – 125. godina**, 20. 3. 1997. u čitaonici, pripremila Ruža Jozić
- Izložba uz Mjesec hrvatske knjige 1997. **Lonjsko polje**, u suradnji s Narodnim sveučilištem Sesvete, 10. 10. 1997.
- Izložba **Nadbiskup Stepinac – putokaz u tami**, listopad 1998., uz proglašenje Alojzija Stepinca blaženikom i posjet pape Ivana Pavla II. Hrvatskoj
- Obilježena **Godina Bartola Kašića** 1998., uz 400. g. objave prve hrvatske gramatike, velikom izložbom u čitaonici, prosinac 1998.
- Od 1993. do 2000. godine održani su mnogi **glazbeni koncerti u SŠ Sesvete**, a u organizaciji Narodnoga sveučilišta Sesvete
- **Izložba o J. W. Goetheu**, uz 200. obljetnicu rođenja, siječanj 2000., pripremila knjižničarka Ruža Jozić i prof. njemačkoga jezika
- Izložba **Kronika XX. stoljeća**, veljača 2000., u čitaonici, pripremila Ruža Jozić
- Predavanje **prof. dr. sc. Dragutina Feletara**: Procesi globalizacije, 7. 4. 2000.
- Susret u knjižnici s učenicima: autor Engleske gramatike **Raymond Murphy**, 26. 5. 2000., pripremile prof. Nataša Nikpalj Juraić i knjižničarka Ruža Jozić
- Izložba uz 90. godina smrti **Lava N. TOLSTOJA**, studeni 2000. u čitaonici, pripremila knjižničarka R. Jozić
- Izložba **Povijest XX. stoljeća**, siječanj 2001. u čitaonici, pripremila knjižničarka Ruža Jozić
- Izložba uz 120. obljetnicu smrti ruskoga klasika književnosti F. M. Dostojevskog, 9. 3. 2001.

- **Dani njemačkog jezika**, izložba u čitaonici uz Europsku godinu jezika 2001. i predavanje **prof. Ludwiga Steindorfa** za naše učenike: **Hrvatska povijest s njemačkog gledišta**, održano u čitaonici 9. 4. 2001., pripremile prof. njemačkoga jezika i knjižničarka Ruža Jozić
- **Izložba o Marku Maruliću i 500 godina Judite** (napisana 1501. god., a objavljena u tisku 1521. godine), izložba, travanj 2001.
- Tribina „**Droga nije rješenje**“, koju su vodili štićenici komune „Cenacolo“ i sestra Elvira iz Italije, održana u školi 9. 5. 2001., organizirale vjeroučiteljica Mirjam Kuštreba i Ruža Jozić.
- **GODIŠNJAK Srednje škole Sesvete**, uz 10 obljetnicu rada izašao iz tiska 15. lipnja 2001. g.
- Posjet i razgovor s našim učenicima pomoćnog zagrebačkog **biskupa Josipa Mrzljaka**, u povodu smrti nadbiskupa Franje Kuharića, 15. 3. 2002. u školi.
- Susret s pjesnikinjom **Nevenkom Starčević-Kapetanović** i **predstavljanje knjige „MOJ ŽIVOT PJESMOM“**, održan 17. 4. 2002. u čitaonici.
- Tribina „**VJERA I DRUŠTVO – MLADI U DRUŠTVU**“ dr. sc. Ivan Markešić, održao je za naše učenike i profesore škole – 19. 11. 2002., organizirao vjeroučitelj Nikola Žilić i Ruža Jozić.
- Uz **Međunarodni dan obitelji** 15. 5. 2003. održana je tribina s teologom **Robertom Šreterom**, ravnateljem Hrvatskog katoličkog radija – **MLADI I VJERA**, organizirali vjeroučitelj Nikola Žilić i knjižničarka Ruža Jozić.
- Susret naših učenika s književnikom **Goranom Tribusonom** u Knjižnici Sesvete, organizirale knjižničarka Ruža Jozić i prof. Draženka Čutura – 15. 3. 2003.
- U suradnji s Knjižnicom Sesvete naši učenici 1. razreda prisustvovali su predavanju **GLAGOLJICA – hrvatsko povijesno pismo, prof. dr. sc. Darka Žubrinića**, organizirala knjižničarka Ruža Jozić i prof. hrvatskog jezika, listopad 2003. u suradnji s Ivanom Babićem.
- Izložba „**NAJSTARIJI EUROPSKI KALENDAR – VUČEDOLSKI KALENDAR**“ održana u čitaonici, rujan 2001. godine; pripremili knjižničari i profesori povijesti.
- Izložba „**DESET GODINA 144. BRIGADE HV**“ postavljena u školskoj čitaonici u listopadu 2001. godine u suradnji s Muzejom Prigorja, uz prigodno predavanje i razgovor s učenicima, koji su vodili ratni zapovjednik brigadir Jozo Miličević i njegov zamjenik brigadir Čorić.
- Izložba uz **200. obljetnicu rođenja bana Josipa Jelačića**, listopad 2001.
- Izložba **Sjećanje na Vukovar 1991.**, uz 10. godišnjicu stradanja u Domovinskom ratu, 2001.
- Posjet i razgovor **pomoćnog biskupa Mrzljaka** s učenicima naše škole, 15. 3. 2002.
- Izložba **Moj susret s Krležom**, 10. 12. 2001., uz 20. obljetnicu smrti, recital Balade Petrice Kerempuha i predstava za učenike te ponovo u rujnu 2002. za sudionike ŽSV-a u SŠ Sesvete i za učenike 20. 11. 2002. **Kazalište Divlji konj s predstavom Muka po Judi** – spomen M. Krleži prema drami Golgota izvodi glumac Dubravko Sidor.

- Tribina **Mladi u društvu**, gost sociolog dr. sc. **Ivan Markešić**, organizirali Nikola Žilić i knjižničarka Ruža Jozić, 19. 11. 2002.
- Izložba u čitaonici uz **120. obljetnicu smrti književnika Augusta Šenoa**, 1. – 12. 2. 2002., pripremila knjižničarka u suradnji s profesorima hrvatskog jezika.
- Izložba „**HRVATSKI NACIONALNI PARKOVI**“, uz Dan planeta Zemlje, 22.-30. 4. 2002., pripremila prof. B. Buliga i Ruža Jozić.
- Izložba u čitaonici „**POGLED U HRVATSKU POVIJEST**“, uz Dan državnosti, svibanj 2002., pripremili knjižničari i prof. povijesti.
- Izložba „**BRITANIJA DANAS**“, u suradnji s British Council Zagreb, organizirale prof. Nataša Nikpalj Juraić i knjižničarka Ruža Jozić, 25. 5. 2002. godine.
- Izložba fotografija „**AUSTRALIJA – KONTINENT NA DONJOJ STRANI SVIJETA**“, pripremile prof. Suzana Pešorda i knjižničarka R. Jozić, u školskoj čitaonici - 10. 4. – 10. 5. 2003.
- Izložba minerala i fosila „**TRAGOVI ŽIVOTA U KAMENU NA HRVATSKOM TLU**“, pripremili prof. S. Pešorda, B. Buliga i knjižničarka R. Jozić – od 23. do 30. 5. 2003.
- Prigodna izložba u čitaonici o papi **IVANU PAVLU II.**, uz 3. posjet Hrvatskoj – pripremila knjižničarka R. Jozić, 5. – 9. 6. 2003. godine.
- Obilježen Dan neovisnosti RH izložbom **HRVATSKI VLADARI**, 8. listopada 2003., a pripremili prof. Željko Švađumović i knjižničarka Ruža Jozić.
- Obilježen **MEĐUNARODNI DAN ŠKOLSKIH KNJIŽNICA**, kojom prigodom je postavljena izložba u vijećnici za profesore škole. Tom prigodom učenica **Katja Knežević, 2. OG3** razred, napisala je pjesmu o ŠKOLSKOJ KNJIŽNICI – listopad 2003.
- Izložbu o književniku **FRANZU KAFKI, uz 120. obljetnicu rođenja** – postavila knjižničarka Ruža Jozić, od 3. – 14. 11. 2003., a razgledali su je učenici svih 4. r.s prof. hrvatskog jezika.
- Izložba reprodukcija **BAROK I PROSVJETITELJSTVO**, postavile u čitaonici knjižničarka R. Jozić i prof. likovne umjetnosti, veljača 2004.
- Izvedena predstava – **mjuzikl „GRICH WICH“** 2003., za naše učenike – organizirali prof. hrv. jezika i knjižničarka Ruža Jozić.
- Predstava za naše učenike 4. razreda „**MUKA PO JUDI**“, prema ulomcima iz Krležine drame Golgota, u izvedbi kazališta Divlji konj i glumca Dubravka Sidora – organizirali prof. hrv. jezika i knjižničarka Ruža Jozić.
- Obilježeni **DANI FRANKOFONIJE**, 20. – 28. 3. 2003., izvođenje predstave na francuskom jeziku i zajednički susret s učenicima Osnovne škole Mate Lovraka iz Zagreba, voditeljica projekta prof. Nataša Nikpalj Juraić u suradnji sa školskom knjižničarkom R. Jozić.
- Koncert **Krešimira Marmelića i Maria Čopora** u našoj školi za maturante, organizirano u suradnji s Narodnim sveučilištem Sessvete – 18. 10. 2002.

- Prikazan film *FREMDSEIN IN DEUTSCHLAND*, u školskoj čitaonici, uz razgovor naših učenika s autorom filma iz Goethe Instituta – 8. 11. 2002., organizirale prof. Andreja Pavlek i knjižničarka Ruža Jozić.
- Udruga Horizont predstavila je svoj projekt POKRET, za promicanje ljudskih prava, tolerancije i demokracije među učenicima naše škole – 27. 11. 2002., u suradnji s ravnateljem škole, prof. Ljiljana Dujmović, Željko Švađumović i knjižničarka Ruža Jozić.
- Predstavljanje projekta „SESVETE U SREDNJEM VIJEKU“ – 10. 4. 2003. u čitaonici, grupa Mladi povjesničari i prof. Suzana Pešorda u suradnji s knjižničarkom R. Jozić.
- Koncert *TRIO ORLANDO* (Tonko Ninić, Vladimir Krpan i Andrej Petrač) za naše učenike u suradnji s Narodnim sveučilištem Sesvete, organizirao prof. Marko Meštrović.
- Koncert *Zagrebačkih solista* i Karlo Slobodan Fio, izvedba Bacha i Mozarta, za naše učenike u suradnji s Narodnim sveučilištem Sesvete – 7. 3. 2003.
  
- Književni susret sa **Zvonkom Madunićem** za naše učenike, 2. 2. 2004. u čitaonici
- Izložba uz Valentinovo **Najljepše ljubavne pjesme**, 14. 2. 2004.
- Izložba **Uskrсни običaji**, travanj 2004. u čitaonici, Ruža Jozić i Mirjam Kuštreba
- Izložba **Dobri, dragi naš kaj**, u sklopu Sesvetskih dana kulture, svibanj 2004., pripremile prof. Elvira Čukac i Ruža Jozić
  
- Izložba slika *slikara KRUNE BOŠNJAKA* u školskoj čitaonici, 10. – 18. 3. 2004., pripremila knjižničarka u suradnji s prof. likovne umjetnosti.
- Izložba *SIMBOLIKA KRIŽA* – likovni radovi učenika 4. razreda s prof. Vericom Jadaneć, (jedan od tih križeva sačuvan i trajno izložen na zidu čitaonice, akvarel KRIŽ-KRAVATA, simbol hrvatske patnje) – travanj 2004.
- Obilježen MJESEC HRVATSKE KNJIGE (15.10.–15. 11. 2004.) izložbom u čitaonici posvećenoj *ANDRIJI KAČIĆU MIOŠIĆU, uz 300. obljetnicu rođenja*, postavila knjižničarka u suradnji s prof. hrvatskog jezika.
- Nastup naših učenika na *INTERLIBERU dramskim komadom* iz knjige Mie Pervan Plavec, u suradnji sa Školskom knjigom – **prof. Sunčana Tuksar i knjižničarka Ruža Jozić** s učenicima 2. r. gimnazije (12. 11. 2004.), susret i fotografiranje s pjesnikom Dragutinom Tadijanovićem.
- Internetsko natjecanje učenika u znanju pod nazivom *OVO JE NAŠE VRIJEME*, 10. 12. 2004. u kojem su sudjelovali učenici iz 158 škola i 39 zemalja; naši učenici zauzeli su **3. mjesto**, a vodili su ih profesori: Branka Buliga, Tomislav Budinski, Petar Tadić, Željko Švađumović, Tihomir Kober, Sunčana Tuksar, Mirela Gabaj i Ruža Jozić.
- Nastup naših učenika na HTV-u u emisiji *PARLAONICA*, s temom EUROPSKA UNIJA, prosinac 2004., učenike vodi i priprema prof. Ljiljana Dujmović.

- Izložba u čitaonici povodom **140. obljetnice rođenja književnika Silvija Strahimira Kranjčevića**, veljača 2005. – pripremile prof. Ruža Jozić i Draženka Čutura.
- Izložba **U SPOMEN PAPI IVANU PAVLU II** u povodu smrti, postavljena u čitaonici 2. – 7. 4. 2005., u suradnji s vjeroučiteljima.
- Izložba uz **80. godina smrti pjesnika Antuna Branka Šimića**, listopad 2005. – pripremile prof. Draženka Čutura i knjižničarka Ruža Jozić.
- Izložbe uz **100. godina rođenja pjesnika Dragutina Tadijanovića** i **50. godina smrti pjesnika Tina Ujevića**, studeni 2005. – pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- Predstavljanje **projekta učenika u grupi DSD** – napredno učenje njemačkog jezika - s učenicima XVIII. gimnazije iz Zagreba, 8. 4. 2005., izložbu radova postavila knjižničarka Ruža Jozić i prof. njemačkog jezika Andreja Korčanin.
- Projekt **GODINA FIZIKE 2005.**, u povodu 100 godina Teorije relativnosti i 50. godina smrti ALBERTA EINSTEINA: velika izložba u školskoj čitaonici koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić; pokusi iz fizike za učenike, predavanje za učenike, predstava Sladoled i **DAN FIZIKE** za čitavu školu – 2. 5. 2005., pripremili prof. fizike.
- Projekt naše zavičajne grupe i školske knjižnice **SUSRET S DRAGUTINOM DOMJANIĆEM**, uz 130. obljetnicu rođenja pjesnika Dragutina Domjanića. Projekt je predstavljen 16. 12. 2005., i tom prigodom postavljena je velika izložba u čitaonici na kojoj su radili i istraživali učenici tehničke škole s prof. Elvirom Čukac i knjižničarkom Ružom Jozić; uz predavanje *Domjanić među nama* prof. dr. sc. **Alojza Jembriha** i recital Domjanićeve poezije, uz glazbenu pratnju, koji je pripremila prof. Draženka Čutura s učenicima.
- Izložba **MOJOJ DOMOVINI HRVATSKOJ**, uz Dan priznanja RH - 15. 1. 2006., pripremila knjižničarka R. Jozić u suradnji s profesorima povijesti.
- Izložba u čitaonici uz **250. godina rođenja Wolfganga Amadeusa Mozarta**, siječanj 2006. – pripremili prof. njemačkog jezika, glazbene umjetnosti i knjižničarka R. Jozić.
- Posjet maturanata i profesora škole ( R. Jozić, T. Budinski, M. Križanac i B. Buliga) Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici i njezinim specijalnim zbirakama, uz **Dan NSK-a**, 22. 2. 2006., organizirala knjižničarka Ruža Jozić u suradnji s razrednicima.
- Izložba uz **150. obljetnicu rođenja Nikole Tesle**, travanj 2006., pripremila knjižničarka R. Jozić.
- Uz Mjesec hrvatske knjige nastup naših učenika na Interliberu, 11. 11. 2006. s predstavom **„Jabuka i mjesec“- Tajna svemira je otključana**, organizirale prof. Antonija Božić i Ruža Jozić.
- Kazalište Lectirum izvelo je **predstavu „Bez trećega“** u našoj školi za učenike 3. razreda, u povodu 130. obljetnice rođenja književnika Milana Begovića – 21. 11. 2006., organizirale prof. hrv. jezika i knjižničarka Ruža Jozić.
- Nastup naših učenika na HTV-u u **emisiji Nulti sat** s insertima iz predstave **„Jabuka i mjesec“**, 6. 11. 2006., s prof. Antonijom Božić.

- Internetsko natjecanje učenika u znanju pod nazivom ***OVO JE NAŠE VRIJEME*** – 10. 11. 2006., vode prof. Mirela Gabaj, Branka Buliga, Sunčana Tuksar, Tihomir Kober, Tomislav Budinski, Petar Tadić i Ruža Jozić.
- Maturanti na predavanju **dr. sc. Mije Korade** „*Isusovački doprinos hrvatskoj kulturi*“, uz 400. obljetnicu dolaska isusovaca u Zagreb, održano u Knjižnici Sesvete, 19. 10. 2006., učenike vode prof. Željko Švađumović i Ruža Jozić.
- Razgovor naših učenika u Knjižnici Sesvete s dekanicom sa sveučilišta u Portlandu, na temu **Obrazovanje mladih u SAD-u**, nastup je vodila prof. S. Tuksar, 20. 10. 2006.
- Obilježeni *Dani hrvatskog jezika*, izložbom u školskoj čitaonici uz **40. obljetnicu Deklaracije o nazivu i položaju hrvatskog književnog jezika** – veljača 2007., pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- Predstavljanje **projekta „Potok Vuger kroz povijest“**, uz Svjetski dan voda – 22. 3. 2007., u školskoj čitaonici, voditeljica prof. Suzana Pešorda.
- Maturanti u **posjetu zbirkama Nacionalne i sveučilišne knjižnice** u Zagrebu, **uz 400. obljetnicu postojanja knjižnice**, pod vodstvom knjižničarke Ruže Jozić – 5. 4. 2007.
- Predstavljanje projekta „**Hrvatska i Njemačka u igri znanja**“ – učenici Srednje škole Sesvete i XVIII. gimnazije iz Zagreba u našoj školi, 5. 10. 2007., pripremile prof. njemačkoga jezika.
- U okviru *Sesvetskih dana kulture* predstava za naše učenike u školi – **komedija Mire Gavrana „Hotel Babilon“**, izvedena 1. 6. 2007., pripremili prof. hrv. jezika i knjižničarka Ruža Jozić.
- Predavanje prof. dr. sc. **Ivana Markešića** „*Sotonizam – osvrt na mlade u RH*“, za naše učenike 3. i 4. razreda – 27. 4. 2007. godine., pripremili Nikola Žilić i knjižničarka Ruža Jozić.
- Predavanje „**Etika u sportu**“ **dr. sc. Dubravke Petrović**, za naše učenike - 11. 5. 2007.
- Predavanje „**Kap preko ruba čaše**“ održali su dr. sc. **Vladimir Lay i Jelena Puđak** ( naša bivša učenica, studentica PMF-a), 14. 5. 2007. – pripremile prof. biologije i kemije i knjižničarka.
- Predavanje prof. Dinke Juričić „**Upravljanje kriznim situacijama**“, 26. 11. 2007. u dogovoru sa Školskom knjigom, pripremili ravnatelj Slavko Ivanković i knjižničarka Ruža Jozić.
- Izložba fotografija uz Međunarodni dan kulturne baštine i Dan europske baštine – 23. 9. 2007., **Hrvatska kulturna baština**, pripremile prof. Branka Buliga i knjižničarka Ruža Jozić.
- Izložba „**Spomen na pjesnika Dragutina Tadijanovića**“ u čitaonici, povodom smrti pjesnika, 26. – 30. rujna 2007. godine.
- Obilježena **50. obljetnica smrti književnice i novinark Marije Jurić Zagorke** izložbom u čitaonici, a njezine portrete uradila je prof. Ina Jozić u suradnji s knjižničarkom.
- Obilježen **Dan sjećanja na Vukovar 1991.**, izložbom na panou, paljenjem svijeća i prikazom dokumentarnih filmova o Vukovaru i Domovinskom ratu – pripremila prof. Lidija Prka i R. Jozić.
- Izložba o **slikaru Marcu Schagalu**, pripremile prof. Ina Jozić i Ruža Jozić, uz Valentinovo 2008.

- Izložba o hrvatskom nobelovcu **VLADIMIRU PRELOGU**, uz 10. obljetnicu smrti, pripremila knjižničarka Ruža Jozić i prof. kemije u suradnji s Tehničkim muzejom, 14. 3. 2008.
- Predstavljeni rezultati projekta **GODINA MARINA DRŽIĆA, uz 500. obljetnicu** Držićeva rođenja, bogatom izložbom u čitaonici, koju su pripremile prof. Ina Jozić i knjižničarka Ruža Jozić; predstavom naše dramske grupe „**Venera i Adon**“, pripremila prof. Svjetlana Jeleč; KUD Sesevetska Sela izvodi splet pjesama i plesova **LINĐO**; održana su stručna predavanja o Marinu Držiću: dr. sc. **Slobodan Prosperov Novak: „Što je ostalo od Marina Držića“** i **prof. Mira Muhoberac: „Držić – kazališni čarobnjak“** – pripremile prof. Draženka Čutura i knjižničarka Ruža Jozić - održano 4. 12. 2008. godine.
- U okviru *Sesevetskih dana kulture* predstava za naše učenike u školi – **komedija Mire Gavrana „Hotel Babilon“**, izvedena 1. 6. 2007., pripremili prof. hrv. jezika i knjižničarka Ruža Jozić.
- Koncert irskih balada izveli su **MAC LEINN** - naši bivši učenici 12. 12. 2008.
- Mjesec hrvatske knjige 2008. - susret naših učenika u školskoj knjižnici s **književnikom MIROM GAVRANOM, 15. 10. 2008.**, pripremila knjižničarka Ruža Jozić i prof. hrv. jezika.
- Izložba **Hrvatska kulturna i prirodna baština**, uz Međunarodni dan kulturne baštine, 23. 9. 2008., pripremile prof. Branka Buliga, Marijana Jurković i knjižničarka Ruža Jozić.
- **Međunarodno priznanje hrvatskog jezika – rujan 2008.**, obilježeno uokvirenim plakatom, koji je izložen u čitaonici kao trajni spomen na taj datum i predavanjem o povijesti hrv. jezika.
- Izložba uz **100. obljetnicu smrti pjesnika Silvija Strahimira Kranjčevića**, listopad 2008., pripremila knjižničarka u suradnji s prof. hrvatskog jezika.
- Izložba **I U MOM GRADU VUKOVAR SVIJETLI**, u povodu Dana sjećanja na Vukovar 1991. – 18. 11. 2008., pripremili prof. Tomislav Budinski i Ruža Jozić.
- Izložba **Hercegovina u pjesmi**, uz 110. obljetnicu rođenja pjesnika **Antuna Branka Šimića**, postavljena u čitaonici, a pripremile prof. Draženka Čutura i Ruža Jozić – studeni 2008. godine.
- Izložba **Domovinu ja u srcu nosim**, uz Dan međunarodnog priznanja RH 15. 1. 2009., pripremili prof. povijesti i knjižničarka Ruža Jozić.
- Izložba uz Dan planeta Zemlje 22. 4. 2009. „**ZAČUĐUJUĆA PRIRODA**“, pripremile prof. Branka Buliga, Marijana Jurković i knjižničarka Ruža Jozić.
- Izložba uz **200. obljetnicu rođenja Ljudevita Gaja i 150. obljetnicu smrti bana Josipa Jelačića**, pripremili prof. S. Pešorda i knjižničarka Ruža Jozić – svibanj 2009.
- Izložba **ARHIMED** – najuspješniji završni radovi učenika strukovnih škola RH, domaćin Srednja škola Sesvete 28. – 30. 5. 2009., organizirali prof. radioničkih vježbi i elektrotehnike.
- Izložba uz **100. obljetnicu smrti pjesnika Vladimira Vidrića**, rujan 2009. – pripremile prof. Draženka Čutura i knjižničarka Ruža Jozić.



- Obilježen **Dan neovisnosti RH – 8. 10. 2009.** izložbom na panou škole, kojeg su pripremili prof. povijesti i knjižničarka Ruža Jozić.
- Mjesec hrvatske knjige 2009. obilježen je izložbom uz **500. godina smrti pjesnika JURJA ŠIŽGORIĆA** – pripremile prof. Draženka Čutura i knjižničarka Ruža Jozić.
- Obilježen Dan sjećanja na Vukovar 1991. izložbom „**VUKOVAR JE JUČER, DANAS I SUTRA**“ pripremili prof. S. Pešorda i Ruža Jozić.
- Predavanje za profesore i učenike „**KAKO NAPISATI ESEJ NA DRŽAVNOJ MATURI**“, održao je **dr. sc. Davor Piskač**, profesor Hrvatskih studija u Zagrebu, u sklopu Mjeseca hrvatske knjige – 26. 10. 2009. godine, pripremila knjižničarka Ruža Jozić s prof. hrv. jezika.
- Kazališna predstava za naše učenike - **DON QUIJOTE**, u izvođenju kazališta Merlin, uz Svjetski dan kazališta – 27. 3. 2009., pripremili prof. hrv. jezika i knjižničarka Ruža Jozić.
- Predstavljanje istraživanja o **DRAGUTINU DOMJANIĆU**, uz 75. obljetnicu smrti pjesnika, u Knjižnici Sesvete – rad naših učenika u zavičajnoj skupini, prof. Elvira Čukac i Ruža Jozić predstavile su CD koji su snimile s učenicima istražujući život i rad D. Domjanića – 21. 2. 2009., uz Međunarodni dan materinskog jezika.
- **Rock koncert BALADE PETRICE KEREMPUHA**, u izvedbi glumca Željka Šestića, održan za naše učenike 3. 2. 2010. u predvorju škole, organizirale prof. hrv. jezika i knjižničarka Ruža Jozić.
- Predstavljanje **projekta MEĐUNARODNA GODINA ASTRONOMIJE 2009.** – velikom izložbom u čitaonici, koju su pripremile: knjižničarka Ruža Jozić i prof. Janja Čiček Tadić, Mirjana Malarić i Ina Jozić, a uz to su učenici s prof. M. Malarić posjetili Zvezdarnicu Zagreb i prisustvovali popularno-znanstvenom predavanju o svemiru. Uz izložbu, koju su ukrasile prof. Ina Jozić i Ruža Jozić, modelima nebeskih tijela, u školi je održano popularno predavanje za učenike naše škole **MAŠTANJE O ZVIJEZDAMA**, znanstvenog savjetnika s Instituta Ruđer Bošković, dr. sc. **Slobodana Bosanca**, uz pogled u svemir teleskopom ispred škole, te kratki recital poezije o zvijezdama, koji je pripremila prof. Draženka Čutura s učenicima 2. razreda.
- U suradnji s Knjižnicom Sesvete naši su učenici nazočili promociji **filma Ljubice Benović Vesna Parun**, uz poetsku večer – organizirali prof. hrvatskog jezika i knjižničarka Ruža Jozić.
- Uz **Međunarodnu godinu biološke raznolikosti 2010.**, a u suradnji s knjižnicom Sesvete naši učenici nazočili su popularno-stručnom predavanju dr. sc. Andrije Željka Lovrića „**Najvrjednija područja bioraznolikosti zagrebačke regije**“, organizirale prof. Jasminka Mihekovec, Marijana Jurković i knjižničarka Ruža Jozić.
- U suradnji s Knjižnicom Sesvete naši su učenici nazočili video-projekciji i predavanju „**Nacionalni parkovi SAD-a**“ – organizirale prof. Branka Buliga i knjižničarka Ruža Jozić.
- Velika izložba ratnih fotografija **DOMOVINSKI RAT I ZAGREBAČKE BRIGADE**, postavila i organizirala Udruga branitelja grada Zagreba, uz predavanje za maturante, studeni 2010.

- Projekt MUP-a RH **ŽIVIM ŽIVOT BEZ NASILJA** proveden među učenicima osnovnih i srednjih škola RH, a završna priredba i dodjela nagrada za likovne radove učenika, održana u Srednjoj školi Sesvete, uz bogat program, predavanje i razgovor s učenicima, prosinac 2010. godine.
- Obilježeni **DANI HRVATSKOG JEZIKA** (11.–17. 3. 2010.), predavanjem mr. sc. **Nives Opačić ANGLIZMI U HRVATSKOM JEZIKU**, održano 2. 3. 2010., a organizirale prof. Draženka Čutura i Ruža Jozić, te postavljena **izložba JEZIK RODA MOGA**, na panou škole.
- Uz Dan međunarodnog priznanja RH – 15. siječnja, postavljena je izložba pod naslovom „**Domovinu ja u srcu nosim**“, koju su pripremili prof. Petar Tadić i Ruža Jozić.
- Izložba „**STEPINAC – svjetlo u tami**“, postavljena uz 50. obljetnicu smrti blaženika i kardinala, u suradnji vjeroučitelja i knjižničarke Ruže Jozić – 1. - 10. 2. 2010.
- Izložba uz **VALENTINOVO** – 14. 2. 2010., **Najljepša ljubavna poezija hrvatskih i svjetskih pjesnika**, odabrala, pripremila i postavila knjižničarka Ruža Jozić.
- Knjižničarka R. Jozić i profesorice Jasminka Mihekovec i Marijana Jurković u suradnji s British Council iz Zagreba, organizirale su postavljanje bogate **izložbe** u školskoj čitaonici „**CHARLES Darwin**“, uz 200. obljetnicu rođenja i 150. obljetnicu knjige „Postanak vrsta“, a mogla se razgledati od 22. 1. – 5. 2. 2010. godine.
- Izložbom obilježena 160. obljetnica rođenja književnika **EUGENA KUMIČIĆA**, pripremile prof. Draženka Čutura i Ruža Jozić, 20. 3. – 10. 4. 2010.
- Obilježena Korizma i Uskrs **izložbom SIMBOLIKA KRIŽA**, reprodukcijama Gustava Dorea i stihovima Nazorove poeme „Via Crucis“- ožujak 2010.
- Obilježena je i 200. obljetnica rođenja majstora glazbe - **Frederica Chopina** – travanj 2010. – izložbom u čitaonici.
- **MAJČIN DAN – 9. 5. 2010.** – obilježen je izložbom na panou škole s temom „**Majka u poeziji i umjetnosti**“, a pripremile prof. Draženka Čutura i knjižničarka Ruža Jozić.
- Izložba uz **Međunarodnu godinu biološke raznolikosti 2010.** – pripremile prof. Branka Buliga, Marijana Jurković i knjižničarka Ruža Jozić.
- **TI KOJA IMAŠ RUKE NEVINIJE** – izložba uz smrt hrvatske pjesnikinje **VESNE PARUN** – listopad 2010., pripremila knjižničarka Ruža Jozić
- Obilježen **MJESEC HRVATSKE KNJIGE 2010.** – akcijom **Čitamo pod krošnjama, u Međunarodnoj godini biološke raznolikosti 2010.**, organizatori profesori hrvatskog jezika, knjižničarka i voditelji stručnih aktiva.
- Sjećanje na Vukovar 1991. – izložbom ratnih fotografija Vukovara, s motom **ZAPAMTITE VUKOVAR**, pripreмили profesori povijesti i knjižničarka Ruža Jozić.
- Izložba o književniku **ANDRIJI KAČIĆU MIOŠIĆU**, uz 250. obljetnicu smrti, pripremila knjižničarka Ruža Jozić s prof. Draženkom Čutura.

- U spomen *Lavu Nikolajeviču TOLSTOJU*, plakati i izložba knjiga uz 100. obljetnicu smrti poznatog književnika, pripremila i postavila knjižničarka Ruža Jozić, prosinac 2010.
- Izložba materijala uz *DAN SJEĆANJA NA ŽRTVE HOLOKAUSTA - 27. 1. 2011.* – pripremili prof. povijesti i knjižničarka Ruža Jozić.
- Izložba „*VELIKI UMJETNICI I NJIHOVE LJUBAVI*“ u povodu Valentinova 2011. , uz izložbu reprodukcija i najljepših ljubavnih pisama ( Kafka, Tenžera i dr.), pripremila knjižničarka Ruža Jozić i prof. likovne umjetnosti Ina Jozić i Tanja Tintor Keller.
- Izložba fotografija *Žene svijeta*, uz Međunarodni dan žena, pripremila knjižničarka Ruža Jozić i prof. Branka Buliga.
- Izložba uz 130. obl. smrti ruskog književnika *F. M. Dostojevskoga*, pripremila Ruža Jozić.

### **KULTURNA I JAVNA DJELATNOST u školskoj godini 2010./2011.**

- **Promicanje čitanja i čitalačke pismenosti** – početak Mjeseca hrvatske knjige, pod motom *Čitajmo pod krošnjama, uz Međunarodnu godinu biološke raznolikosti 2010.*, prof. hrvatskog jezika, voditelji stručnih aktiva i školska knjižničarka Ruža Jozić.
- Akciju smo počeli 15. 11. 2010. i nastavili kroz školsku godinu, krajem svakog mjeseca, s uključenjem učenika i profesora. U akciju čitanja uključilo se 12 profesora škole i preko 70 učenika. Cilj nam je bio potaknuti učenike da čitaju više i raznolikije, ne samo školsku lektiru, nego i suvremenu beletristiku, publicistiku ili stručno-popularnu literaturu i časopise. Naš projekt predstavila je u Osijeku 11. 5. 2011. knjižničarka Ruža Jozić, na 23. PROLJETNOJ ŠKOLI ŠKOLSKIH KNJIŽNIČARA RH.
- Obilježen je **Dan europske kulturne baštine** - 23. 9. 2010., izložbom fotografija o hrvatskoj kulturnoj baštini unutar europske baštine, u školskoj čitaonici, koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić i prof. Suzana Pešorda: *Hrvatska kulturna baština*.
- Učeničkim plakatima obilježen je **Europski dan jezika** – 26. 9.2010., u akciji prof. stranih jezika, engleskog, njemačkoga, talijanskog i latinskog jezika, u suradnji s knjižničarkom R. Jozić.
- Obilježen **Dan neovisnosti RH – 8. 10. 2010.**, izložbom koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić u predvorju škole.
- Spomen na hrvatsku pjesnikinju **Vesnu Parun u povodu smrti**, listopad 2010. - izložba, poetska večer i promocija filma „Crna maslina“, za naše učenike u suradnji s Knjižnicom Sesvete pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- **Dan sjećanja na Vukovar 1991.**, pod motom „*Zapamtite Vukovar*“, uz izložbu crno-bijelih fotografija većeg formata koje je pripremila knjižničarka Ruža Jozić, s detaljima ratnih stradanja Vukovara 1991. godine.

- U suradnji s Knjižnicom Sesvete obilježena je Međunarodna godina biološke raznolikosti 2010., predavanjem dr. sc. **Andrije Željka Lovrića** „*Raznolikost flore Hrvatske i njezina zaštita*“, za naše učenike 1. i 2. r., kojem su nazočili profesori biologije, geografije i knjižničarka Ruža Jozić.
- **Mjesec hrvatske knjige 2010.** obilježen je književnim susretom, s mladom spisateljicom **Ivanom Simić Bodrožić**, uz predstavljanje njezina romana *Hotel Zagorje* – 30. 11. 2010., uz nazočnost velikog broja učenika i profesora škole.
- **Izložba branitelja grada Zagreba – Domovinski rat**, uz predavanje za maturante, 19. i 30.11. 2010. godine.
- Izložba u knjižnici uz **100. obljetnicu smrti** velikoga ruskog književnika Lava Nikolajeviča **Tolstoja** – prosinac 2010.
- Postavljena **izložba Živim život bez nasilja** – u suradnji s Policijskom postajom grada Zagreba, uz svečano otvaranje, dodjelu nagrada za sudjelovanje u likovnom izričaju, predstava i radionica za učenike 1. razreda Tehničke škole
- Izložba uz **250. obljetnicu smrti Andrije Kačića Miošića**, hrvatskog prosvjetitelja, književnika i franjevca – prosinac 2010.
- **Božićna priredba** naših učenika, izložba *Božić i simboli Božića*, humanitarna akcija naših učenika
- U suradnji s Knjižnicom Sesvete naši učenici 3. razreda bili su nazočni predavanju i video projekciji **filma o Nacionalnim parkovima SAD-a** profesora Igora Vreska s PMF-a.
- Humanitarna akcija naših učenika *Za djecu Vukovara* – organizirali vjeroučitelji, knjižničarka i razrednici maturanata.
- Obilježen **Dan međunarodnog priznanja RH 15. 1. 2011.**, izložbom *MOJOJ DOMOVINI HRVATSKOJ*, koju je priredila knjižničarka Ruža Jozić i prof. povijesti.
- Obilježen **DAN sjećanja na žrtve holokausta**, 24. – 31. siječnja 2011., izložbom o HOLOKAUSTU u predvorju škole, koju je pripremila knjižničarka u suradnji s prof. povijesti.
- Obilježeno VALENTINOVO, 14. 2. 2011., izložbama najljepše ljubavne poezije i bogatom izložbom *Umjetnici i njihove velike ljubavi*.
- Putopisno **predavanje i video projekcija AMAZONA** za naše učenike 3. razreda, organizirala knjižničarka Ruža Jozić u suradnji s Knjižnicom Sesvete, održano 10. veljače 2011.
- Predavanje i video projekcija za naše učenike i profesore o životu i **djelu bl. IVANA MERZA**, održao voditelj postulate prof. dr. Božidar Nagy – 11. 2. 2011.
- Izložba u spomen velikom ruskom književniku F. M. **DOSTOJEVSKOM**, u povodu 130. obljetnice smrti, ožujak 2011. – pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- Uz DAN ŽENA postavili smo dojmljivu izložbu **ŽENE SVIJETA**, na glavnom panou škole – prof. geografije Branka Buliga i knjižničarka Ruža Jozić.
- Obilježili smo **DANE HRVATSKOG JEZIKA, 11. – 17. 3. 2011.**, predavanjem *Glagoljica i glagoljički spomenici*, prof. dr. sc. Darka Žubrinića, 11. 3. 2011., u suradnji s Narodnim

sveučilištem Sesvete i nazočnost velikog broja naših učenika i profesora škole, organizirala knjižničarka Ruža Jozić.

- Uz KORIZMU početak humanitarne akcije naših učenika *u projektu ŠKOLE ZA AFRIKU*-uključeni svi razredi škole svojim priložima.
- Predstavljanje **kviza PONOS DOMOVINE**, udruge hrvatskih branitelja i prof. Žarko Delač – 25. 3. 2011. učenicima naše škole, organizator prof. Petar Tadić, a knjižničarka Ruža Jozić postavlja prigodnu izložbu *Mojoj domovini Hrvatskoj*.
- Predstavljanje **projekta KULTURA TURIZMA** na Zagrebačkom velesajmu, kojeg su osmislili naši učenici i profesori pod naslovom *SESVETSKI SAJAM – ŽIVOT OD ČETVRTKA DO ČETVRTKA*, koji je bio vrlo zapažen, a na njemu su radili učenici i profesori, a suradnica je knjižničarka Ruža Jozić.
- Sudjelovanje naših učenika u *10. SESVETSKOM pjesničkom maratonu*, koji je otvorila naša učenica ANA SMAJO iz 1. razreda, a koja je gostovala toga jutra na HTV-u u emisiji JUTRO POEZIJE, 7. travnja 2011. godine.
- Izložba *IZ RIZNICE ZAGREBAČKE KATEDRALE* s motivima MUKE ISUSOVE u školskoj čitaonici, oslikani medaljoni, od 15. – 30. 4. 2011., pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- Predstavljen **projekt engleskog jezika TWINNING** - prof. Jasmina Kranjčević i učenici 2. razreda

## **KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLSKE KNJIŽNICE 2011./ 2012.**

Pored redovite djelatnosti, posudbe i rada s učenicima, knjižnica je radila i na području kulturne i javne djelatnosti. Nastojali smo provesti sve planirane aktivnosti iz Kurikuluma kulturne i javne djelatnosti školske knjižnice. U okviru toga organizirane su sljedeće aktivnosti : tribine, predavanja, izložbe, susreti, promocije knjiga i sl.

- U rujnu 2011. obilježili smo *Dan europske kulturne baštine*, plakatima, izložbom knjiga i brošura o hrvatskoj kulturnoj baštini.
- Obilježena je **20. obljetnica Dana neovisnosti Republike Hrvatske 8. listopada**, prigodnim panoima, kao i tematskom izložbom posvećenoj 150. obljetnici smrti Antuna Mihanovića, autora stihova hrvatske himne Lijepa naša domovino. Tom prigodom, **11. listopada 2011. ugostili smo dr. sc. Antu Nazora** iz Hrvatskog memorijalno-dokumentacijskog centra Domovinskog rata, s predavanjem *Počeci suvremene hrvatske države - kronologija događaja*, organizirale prof. Suzana Pešorda i knjižničarka Ruža Jozić.
- **Mjesec knjige 2011.** pod motom *Čitajmo pjesnike*, obilježili smo izložbom koja je posvećena velikim obljetnicama naših pjesnika: Marina Franičevića, Josipa Pupačića, Tina Ujevića, Miroslava Krležu i Ivana Slamniga.

- Uz 20. obljetnicu sjećanja na tragediju Vukovara 1991. postavili smo 18. 11. 2011. , u predvorju škole bogatu izložbu pod motom **HRABRI LJUDI** na temu heroja i branitelja Vukovara i Domovinskog rata.
- Mjesec knjige 2011. završili smo književnim susretom sa suvremenom hrvatskom **spisateljicom Julijanom Matanović, 25. studenoga 2011.**, uz predstavljanje nove knjige *One misle da smo male*, pripremila knjižničarka Ruža Jozić i prof. Leda Franić.
- Uz početak **Adventa** postavili smo pano u predvorju škole, a vjeroučitelji su organizirali humanitarnu akciju prikupljanja sredstava za pomoć siromašnima, prodajom učeničkih radova.
- Na Božićnoj priredbi učenika naše škole **20. 12. 2011. gostovao je fra Bonaventura Duda**, ugledni bibličar, prevoditelj i teolog, koji se obratio učenicima škole i zaželio im blagoslovljene Božićne blagdane.
- Obilježen **Dan međunarodnog priznanja RH 15. 1. 2012.**, izložbom *MOJOJ DOMOVINI HRVATSKOJ*, koju su priredili prof. povijesti i knjižničarka Ruža Jozić.
- Obilježen **DAN sjećanja na žrtve holokausta**, 24. – 31. siječnja 2012., izložbom o HOLOKAUSTU na centralnom panou škole.
- Susret s pjesnikom **STIJEPOM MIJOVIĆEM KOČANOM**, uz predstavljanje najnovije zbirke poezije *Samo ljubav slavi* – sudjelovali učenici 1. i 2. razreda gimnazije i ostali zainteresirani učenici škole, održano 30. 1. 2012. u školskoj čitaonici, a pripremila knjižničarka Ruža Jozić i prof. hrv. jezika.
- Obilježeno **VALENTINOVO**, 14. 2. 2011. izložbama najljepše ljubavne poezije i najljepša ljubavna pisma u književnim djelima i povijesnim događajima.
- Obilježili smo **DANE HRVATSKOG JEZIKA, 11. – 17. 3. 2011.**, predavanjem prof. dr. sc. **Zrinke Jelaske Hrvatski kao drugi i strani jezik**, u spomen na 45. obljetnicu *Deklaracije o nazivu i položaju hrvatskog jezika*. Pripremile knjižničarka Ruža Jozić i prof. Draženka Čutura.
- Uz KORIZMU i Uskrs – tematski panoi i prodajne izložbe učeničkih radova u školi
- Obilježena je 440. obljetnica smrti velikog hrvatskog renesansnog pjesnika **PETRA HEKTOROVIĆA**, u ožujku 2012., pripremile knjižničarka Ruža Jozić i prof. Draženka Čutura.
- Sudjelovanje naših učenika u **10. SESVETSKOM pjesničkom maratonu**, koji je otvorila naša učenica ANA SMAJO iz 2.OG3 razreda, a koja je sudjelovala u pjesničkoj manifestaciji **GORANOVO PROLJEĆE**, gdje je dobila **1. nagradu, Goranov vijenac za mlade pjesnike srednjih škola**. Organizirali knjižničari: Ruža Jozić, SŠ Sesvete i Ivan Babić iz Knjižnice Sesvete.
- Međunarodni dan zdravlja – 7. 4., obilježili smo popularnim predavanjem za učenike **Aditivi u hrani**, koje je održala **dr. sc. IVANA VINKOVIĆ VRČEK**, 12. 4. 2012. godine. Organizirala knjižničarka Ruža Jozić u suradnji sa Školskom knjigom.
- **Dan planeta Zemlje** obilježen je 22. 4. 2012. izložbom *Hrvatski nacionalni parkovi*, koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić i profesorice Branka Buliga i Suzana Pešorda.

- Obilježen **Majčin dan**, 8. 5. 2012., izložbom *Majka u poeziji naših književnika*, koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić u predvorju škole.
- Uz **20. obljetnicu prijema RH u Ujedinjene narode**, knjižničarka R. Jozić i prof. povijesti Petar Tadić pripremili su prigodnu izložbu na panou škole u svibnju 2012. godine.
- U lipnju, uz **Otvoreni dan Škole** priređena je izložba fotografija sa svih važnijih susreta i događanja ove školske godine, sudjelovanje učenika na državnim natjecanjima i smotrama. Izložbu je pripremila knjižničarka Ruža Jozić u suradnji s voditeljima svih stručnih aktivna škole.

### **KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLSKE KNJIŽNICE 2012./2013.**

- *Svjetski dan pismenosti* – 8. rujna 2012. obilježen na panoima u čitaonici o vrstama pismenosti i učeničkim kompetencijama kroz pismenost (čitalačku, informacijsku, informatičku, digitalnu i sl.)
- Obilježen je **Dan europske kulturne baštine** - 23. 9. 2012., izložbom fotografija o hrvatskoj kulturnoj baštini unutar europske baštine, a u predvorju škole postavljena je bogata izložba plakata, knjiga i brošura - *Sinjska alka*, kao nematerijalno kulturno bogatstvo RH, osobito kroz fotografije Šime Strikomana.
- Učeničkim plakatima obilježen **Europski dan jezika** – 26. 9.2012., u akciji prof. stranih jezika, engleskog, njemačkoga, talijanskog i latinskog jezika, u suradnji sa knjižničarkom.
- Dan učitelja 5. 10. obilježen je na panou koji je knjižničarka postavila u vijećnicu škole s motom *UČITELJU STVARAOCU*, pjesmom Dragutina Rosandića.
- Radionica za učenike likovne grupe *Slikanje na svili* i markizetu, 4. 10. 2012., posvećeno promicanju kulturnog blaga našega jezika – glagoljici. Oslikavanje glagoljice vodila je slikarica **Renata Mladić**, u suradnji s prof. Inom Jozić i knjižničarkom Ružom Jozić. Ovu akciju nastavljamo tijekom godine i do kraja ožujka 2013. kada ćemo postaviti izložbu *Oslikana glagoljica*, uz *Dane hrvatskog jezika*, u školskoj čitaonici.
- Obilježen **Dan neovisnosti RH – 8. 10. 2012.**, izložbom na panou škole, a u čitaonici je knjižničarka postavila izložbu *Domovina u poeziji*.
- **Mjesec hrvatske knjige 2012.** posvetili smo velikim obljetnicama književnika i obilježili izložbama u čitaonici koje su posvećene: 120. obljetnici rođenja **IVE ANDRIĆA – Nemiri Ive Andrića**, postavljeno 15. do 30. listopada 2012.; 90. obljetnica smrti književnika **MARCELA PROUSTA** ( 19. 11. 1922.) i 100. obl. rođenja književnika **EUGENA IONESCA** ( 26. 11. 1912.)
- Uz obilježavanje **Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 1991.** , pripremili smo izložbu fotografija o ratnim stradanjima Vukovara 1991., kao i panoe u predvorju škole s obiljem fotografija s osvrtima i impresijama naših učenika, prvih razreda gimnazije koji su bili na **izletu u Vukovaru, 12. 10.**

2012. i sve doživjeli na poseban način, što su i izrazili u svojim dojmovima – 15. do 30. 11. 2012., pripremila knjižničarka Ruža Jozić i razrednici prvih razreda.

- Za kraj **Mjeseca hrvatske knjige 2012.**, a uz Dan sjećanja na Vukovar 1991., organizirali smo za maturante nezaboravan i dirljiv književni susret s **književnicom NEVENKOM NEKIĆ, 13. 11. 2012.** u predvorju škole, uz film o stradanju na Ovčari i predstavljanje knjige **Jean ili miris smrti**, uz čitanje ulomaka iz istoimene knjige – pripremile prof. Leda Franić i knjižničarka Ruža Jozić.
- U suradnji s Knjižnicom Sesvete obilježena je 800. obljetnica dolaska Sv. Franje Asiškoga na hrvatsko tlo, poetskom večeri **PJESME BRATU SUNCU**, u kojoj su sudjelovali i naši učenici 4. razreda gimnazije i knjižničarka Ruža Jozić.
- **Božićna priredba** naših učenika, izložba *Božić i simboli Božića*, koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić te humanitarna akcija naših učenika – prosinac 2012.
- Izložba **DOŠAŠĆE – USUSRET BOŽIĆU**, s oslikanim božićnim motivima Julija Klovića iz *Misala Jurja Topuskoga*, iz Riznice Zagrebačke katedrale, u školskoj čitaonici za učenike pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- Obilježen **Dan međunarodnog priznanja RH - 15. 1. 2013.**, izložbom **MOJOJ DOMOVINI HRVATSKOJ**, koju su priredili prof. povijesti i knjižničarka Ruža Jozić.
- Obilježen **DAN sjećanja na žrtve HOLOKAUSTA**, 24.–31. siječnja 2013., izložbom o HOLOKAUSTU na centralnom panou i u predvorju škole, koju je pripremila Ruža Jozić i prof. Suzana Pešorda.
- Izložba **NIKOLA TESLA – BLJESAK LJUDSKOG UMA**, uz 70. obljetnicu smrti znanstvenika i istraživača, 22. siječnja do 6. veljače 2013., pripremile knjižničarka Ruža Jozić, prof. Mirjana Dabac i Ina Jozić – zapažen uspjeh naših učenika na izradi plakata, ali i na kvizu o Nikoli Tesli: učenica Marijana Mišić osvojila je 1. mjesto na kvizu znanja o Nikoli Tesli i nagrađena.
- Obilježeno Valentinovo, 14. 2. 2013. izložbom najljepše ljubavne poezije i ljubavna pisma u književnosti, te izložbom **UMJETNICI I NJIHOVE VELIKE LJUBAVI**.
- Izložba **FIZIKA I FOTOGRAFIJA**, u suradnji s prof. Ivicom Avaniem s PMF-a u Zagrebu, postavljeno 19. 2. – 8. 3. 2013; pripremile prof. Mirjana Dabac i knjižničarka Ruža Jozić.
- Izložba **STOLJEĆE RANKA MARINKOVIĆA**, 4. 3. do 15. 3. 2013., uz **100. godina** rođenja književnika, pripremila knjižničarka Ruža Jozić u predvorju škole.
- Izložba **IZ RIZNICE ZAGREBAČKE KATEDRALE** s motivima MUKE ISUSOVE u čitaonici od 20. – 30. 3. 2013. godine, pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- Panoi čitaonice s radovima za učenike: Kompozicija i izrada završnog rada učenika; Izrada plakata, od travnja do svibnja 2013. g., pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- Izložba uz **100. obljetnicu rođenja pjesnika IVANA GORANA KOVAČIĆA, uz manifestaciju GORANOVO PROLJEĆE**, 20. 3. – 5. 4. 2013., pripremila knjižničarka Ruža Jozić.



- Izložba uz **KORIZMU i Uskrs – grafike Gustavea Dorea i poema VIA CRUCIS** Vladimira Nazora, ožujak 2013., pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- Sudjelovanje naših učenika u **SESVETSKOM pjesničkom maratonu**, koji je otvorila naša učenica ANA SMAJO iz 3.OG3 razreda, 18. 4. 2013., organizirala knjižničarka Ruža Jozić u suradnji s knjižničarom Ivanom Babićem iz Knjižnice Sesvete.
- Izložba uz SVJETSKI DAN VODA – **Hrvatske rijeke**, 20. – 30. travnja 2013. u predvorju škole, pripremile knjižničarka Ruža Jozić, prof. Branka Buliga i Suzana Pešorda.
- Izložba u čitaonici uz DAN PLANETA ZEMLJE i Europski dan parkova – **Hrvatski nacionalni parkovi**, 2. -20. svibnja 2013., pripremila knjižničarka Ruža Jozić i prof. geografije.
- Izložba **PABLO PICASSO**, uz 40. obljetnicu smrti slavnog slikara i izložbu u Klovićevim dvorima u Zagrebu (od ožujka do srpnja 2013.), pripremila knjižničarka Ruža Jozić i prof. Ina Jozić.
- Izložba **GLAGOLJICA – oslikana na svili**, rad učenika likovne grupe s prof. Inom Jozić, a izložbu je pripremila i postavila knjižničarka Ruža Jozić od 5. do 20. lipnja 2013. godine u školskoj čitaonici.

### **KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLSKE KNJIŽNICE 2013./2014.**

- **Svjetski dan pismenosti** – 8. rujna 2013. obilježen na panoima u čitaonici o vrstama pismenosti i učeničkim kompetencijama kroz pismenost ( čitalačku, informacijsku, informatičku, i sl.), temom **Dobro došli u svijet knjige**, pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- Postavljena izložba u školskoj čitaonici o pjesniku **Dragutinu Domjaniću, uz 80. obljetnicu smrti**, pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- Obilježen **Dan europske kulturne baštine** - 23. 9. 2013., izložbom fotografija o hrvatskoj kulturnoj baštini unutar europske baštine na glavnom panou, koje je snimila naša prof. Branka Buliga, pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- Učeničkim plakatima obilježen **Europski dan jezika** – 26. 9.2013., u suradnji s prof. stranih jezika: engleskog, njemačkoga, talijanskog i latinskog jezika.
- Izložba o književniku **Franzu Kafki** – 1. 10. 2013., uz 130. obljetnicu rođenja, u suradnji s 4. razredom i prof. hrvatskog jezika pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- Obilježen **Dan neovisnosti RH – 8. 10. 2013.**, izložbom na panou škole, a u čitaonici izložba **Domovina u srcu pjesnika**, pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- **Mjesec hrvatske knjige 2013.** posvetili smo velikoj obljetnici književnika **ALBERTA CAMUSA** i obilježili izložbom u školskoj čitaonici uz 100. obljetnicu rođenja, koju je pripremila za učenike knjižničarka Ruža Jozić.
- Kraj Mjeseca hrvatske knjige 2013. posvetili smo **200. obljetnici rođenja** velikog europskog skladatelja **Giusepea Verdija**; tom prigodom ugostili smo učenike Glazbene škole Pavla

**Markovca koji su održali koncert u našoj školi**, s profesoricom Snježanom Vrbanec i uz nazočnost ravnatelja Glazbene škole, a knjižničarka Ruža Jozić pripremila je bogatu izložbu o životu i radu skladatelja G. Verdija - održano **7. 11. 2013. u našoj školi**.

- Uz obilježavanje **Dana sjećanja na žrtvu Vukovara 1991.**, pripremili smo izložbu fotografija o ratnim stradanjima Vukovara 1991., kao i panoje u predvorju škole s obiljem fotografija, a s motom **Zapamtite Vukovar** – pripremila knjižničarka Ruža Jozić i prof. povijesti.
- **Početak rada na projektu SIMBOLIKA KRŠĆANSTVA, uz 1700 godina Milanskog edikta** i priznanja kršćanstva slobodnom religijom – od Adventa do Uskrsa 2014., učenici rade PPT na temu kršćanstva, likovna grupa oslikava kršćanske simbole na svili, a knjižničarka Ruža Jozić u suradnji s prof. Inom Jozić postavlja izložbu *Simboli kršćanstva na svili* (travanj 2014.).
- **Božićna priredba** naših učenika, izložba *Božić i simboli Božića*, postavlja knjižničarka Ruža Jozić, a humanitarnu akciju naših učenika vode vjeroučitelji – prosinac 2013. godine.
- Obilježen **Dan međunarodnog priznanja RH 15. 1. 2014.**, izložbom *Slikom kroz hrvatsku povijest*, koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić s motivima hrvatskih slikara: Vlahe Bukovca, Celestina Medovića, M. Kraljevića, Bele Čikoša Sesije i drugih.
- Izložba u čitaonici o **Marku Maruliću, uz 490. obljetnicu smrti književnika** – oca hrvatske književnosti, koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić u siječnju 2014., a na glavnom panou je postavljena druga izložba plakata (dar MZO-a) **Sjećanje na žrtve HOLOKAUSTA**.
- Obilježeno Valentinovo, 14. – 20. 2. 2013. izložbom *Najljepša ljubavna poezija* na glavnom panou, a u čitaonici *Najljepša ljubavna pisma*, prema izboru knjižničarke.
- Uz **Dane hrvatskog jezika** ( 11. -17. 3.) 2014. u suradnji s Knjižnicom Sesvete Ruža Jozić i prof. Željka Župan Vuksan organizirale su i pripremile susret s jezikoslovcima - profesoricama **Nadom Babić i Zrinkom Jelaska** na temu *Suvremeni hrvatski jezik i strane riječi*, a sve u **povodu 100. obljetnice smrti književnika A. G. Matoša**, s motom *A što bi Matoš rekao?*; učenici su radili istraživanje o uplivu strnih riječi i anglizama u suvremeni hrvatski jezik, koje su predstavili u Knjižnici Sesvete 13. 3. 2014. godine.
- Također smo gostovali na **7. Sesvetskom pjesničkom maratonu u Knjižnici Sesvete**, na kojem je naša izložba *GUSTL – Antunu Gustavu Matošu, uz 100. obljetnicu smrti*, izložena u Knjižnici Sesvete.
- Postavljanje **izložbe na 16 velikih plakata uz 100. obljetnicu smrti A. G. Matoša**, koje je izradila knjižničarka R. Jozić, u čitaonicu škole, od 17. do 21. ožujka, kao i likovni rad učenice Ivane Kordić - Matošev portret; izložba je iza toga premještena na dva tjedna u Knjižnicu Sesvete, gdje smo održali susret **Čitanja Matoša**, s dr. sc. profesoricom **DUBRAVKOM ORAIĆ TOLIĆ, 27. 3. 2014.**, koja je govorila i čitala Matoša 2 školska sata za naše učenike, a naši učenici s prof. Ž. Župan Vuksan govorili su Matoševu poeziju. Nakon toga pozvani smo od profesorice Oraić Tolić na **Noć knjige 2014. - 23. travnja** u Knjižaru Ljevak, na Trgu bana Jelačića u Zagrebu, gdje

je bila postavljena naša izložba o Matošu tjedan dana, a Ruža Jozić i Ž. Župan Vuksan s učenicima Ivanom Kordić i drugim učenicima, bili su gosti Knjižare Ljevak na toj manifestaciji.

- U sklopu projekta **SIMBOLIKA KRŠĆANSTVA** postavili smo izložbu uz Korizmu *Moj križ svejedno gori* na glavni pano, a u školskoj čitaonici postavljena je izložba *Simboli kršćanstva*, koju su pripremile Ruža Jozić i Ina Jozić s učenicima likovne grupe – radovi učenika na svili, uz svečano otvorenje i predstavljanje radova profesorima škole.
- Izložba **USUSRET VELIKOM TJEDNU**: reprodukcije grafika Gustava Dorea s motivima Muke Isusove i Nazorova poema *Via crucis*, postavljena u čitaonici od 23. 4. do 5. 5. 2014. godine.
- Izložba uz *Svjetski dan voda* na glavnom panou izložba *Rijeke Hrvatske*, 22. 4. 2014., koju su pripremile knjižničarka Ruža Jozić i prof. Branka Buliga.
- Na glavnom pano škole postavljena je izložba uz *100 godina početka Prvog svjetskog rata*, pod nazivom **SJEĆANJE EUROPE** – 5. - 16. svibnja 2014., koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić u suradnji s prof. povijesti.
- Uz **Međunarodni dan muzeja** knjižničarka Ruža Jozić postavila je u školskoj čitaonici bogatu izložbu **MUZEJI MOGA GRADA**, uz mnoštvo slikovnog materijala, letaka i plakata s izložaba, a sve i u povodu **Dana grada Zagreba**, 31. svibnja.
- Na glavnom panou postavljena je izložba **Hrvatski sabor – povijest saborovanja**, uz Dan Hrvatskog sabora – pripremili za učenike knjižničarka Ruža Jozić i prof. Petar Tadić – 25. svibnja do 20. lipnja 2014. godine.

### **KULTURNE AKTIVNOSTI ŠKOLSKE KNJIŽNICE 2014. / 2015.**

- Obilježen *Međunarodni dan pismenosti* izložbom u čitaonici, pod nazivom *Dobro došli u svijet knjige* – popularizacija i važnost čitanja u okruženju suvremenih medija.
- Uz 200. obljetnicu rođenja pjesnika i bana **IVANA MAŽURANIĆA**, postavljena izložba na glavnom panou i u predvorju škole, koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- Obilježen *Europski dan kulturne baštine* – 23. 9., izložbom velikih plakata *Hrvatska kulturna baština pod zaštitom UNESCO-a*, gdje je knjižničarka Ruža Jozić pod satom SRZ-a održala kraća predavanja učenicima - UNESCO i naša kulturna baština – svi 2. i 3. razredi.
- Obilježen Dan neovisnosti RH – 8. listopada, izložbom *Mojoj domovini Hrvatskoj* - poezija kao i povijesni motivi u likovnim djelima hrvatskih umjetnika, koju je za učenike pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- Početak rada s likovnom grupom na projektu *Pleter u hrvatskoj kulturi* – oslikana svila, u suradnji s prof. likovne umjetnosti Inom Jozić.

- *Mjesec hrvatske knjige* 2014. posvetili smo **200. obljetnici rođenja** velikog ruskog književnika **Mihaila Jurjeviča Ljermontova**, a planirane aktivnosti proveli smo zajedno s Knjižnicom Sesvete pod nazivom *Ljubav našega doba*. Knjižničarka Ruža Jozić pripremila je tematsku izložbu posvećenu M. J. Ljermontovu, učenici 3. razreda s prof. Željkom Župan Vuksan - recital poezije, a sve smo zajedno pokazali na susretu s akademikom **Josipom Užarevićem**, 23. 10. 2014. u Knjižnici Sesvete, koji nam je govorio o životu i književnom stvaralaštvu M. J. Ljermontova.
- *Mjesec hrvatske knjige 2014.* završili smo obilježavanjem 100. obljetnice smrti pjesnika **FRANA GALOVIĆA** i njegove pogibije na početku Prvoga svjetskog rata 1914., pa smo u suradnji s Knjižnicom Sesvete u Muzeju Prigorja postavili našu izložbu o Franu Galoviću, zajedno s izložbom *Sesvete i Prigorje u Prvom svjetskom ratu*, autora Damira Fofića i Tomislava Aralice, uz prigodno predavanje dr. sc. Ive Kalinskoga. Nazočilo 60 naših učenika i nekoliko profesora.
- Uz dan sjećanja na žrtvu Vukovara 18. 11. 1991., knjižničarka je u suradnji s učenicima i razrednicima 1. razreda postavila veću izložbu pod motom: **MI U VUKOVARU – VUKOVAR U SRCU**, osvrli i lirske impresije naših učenika nakon posjeta Vukovaru.
- Obilježena **200. obljetnica smrti** velikog hrvatskog skladatelja **IVANA PL. ZAJCA**, izložbom u školskoj knjižnici i koncertom koji je organizirala knjižničarka u suradnji s Glazbenom školom Pavla Markovca iz Zagreba, koju pohađaju i neki naši učenici, a prof. Nikola Sebastian Jambrošić pripremio je žensku vokalnu skupinu naše škole, sa Zajčevom skladbom Ave Maria.
- Uz Advent i Božić knjižničarka Ruža Jozić pripremila je prigodne tematske panoe posvećene velikom kršćanskom blagdanu, a Božićnu priredbu (prof. Ž. Župan Vuksan i N. S. Jambrošić).
- Obilježen je *Dan međunarodnog priznanja RH* - 15. siječnja na glavnom panou, a u školskoj čitaonici knjižničarka je postavila izložbu *Kroz hrvatsku povijest*.
- Uz *Dan sjećanja na žrtve HOLOKAUSTA*, 27. siječnja, knjižničarka Ruža Jozić postavila je izložbu plakata i knjiga u školskoj čitaonici, uz posjet učenika na satu povijesti.
- **Posjet glumaca HNK-a našoj školi:** Alma Prica, Nina Violić i Tomislav Vouk, Krležina djela i drama Vučjak, za maturante organizirala prof. Ž. Župan Vuksan i knjižničarka Ruža Jozić.
- Obilježena **200. obljetnica rođenja** biskupa i domoljuba **JOSIPA JURJA STROSSMAYERA**, izložbom koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić na glavnom panou škole pod nazivom **ŠTROSS**, a u školskoj čitaonici postavljena je izložba *Portreti J. J. Strossmayera*.
- Izložba o pjesniku Silviju Strahimiru **KRANJČEVIĆU**, uz 150. obljetnicu njegova rođenja, koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić, a posjetili su je učenici s prof. hrv. jezika.
- Naša izložba **ŠTROSS** - o J. J. Strossmayeru postavljena je nakon škole i u Knjižnici Sesvete.
- Obilježeni *Dani hrvatskog jezika* (11.-17. 3. 2015.), u suradnji s Ivanom Babićem iz Knjižnice Sesvete: postavljena izložba *Jezik roda moga* - uradila knjižničarka Ruža Jozić, a prof. Ž. Župan Vuksan pripremila je učenike za susret s književnikom **Milom Pešordom**, koji nam je predstavio svoju knjigu *Bašćanska ploča, poema*.

- U zajedničkoj suradnji s Knjižnicom Sesvete obilježili smo **Tjedan mozga 2015.** pod motom *Mozak i komunikacija*. Tom prigodom, 19. 3. 2015. u našoj školi je prof. dr. sc. **Ljubica Pribanić** održala radionicu **Komunikacija s gluhoslijepim osobama**. Čitavo događanje organizirale su prof. biologije i knjižničarka Ruža Jozić.
- Uz Korizmu i za vrijeme pred Uskrs knjižničarka Ruža Jozić pripremila je panoje pod nazivom *Moj križ svejedno gori* – izbor prigodne poezije, a u čitaonici je postavljena izložba **Motivi Muke Isusove – Iz Riznice Zagrebačke katedrale**.
- U Knjižnici Sesvete, uz **Sesvetski pjesnički maraton**, 16. 4. 2015., postavljena je naša izložba koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić o pjesniku S. S. Kranjčeviću.
- U školskoj knjižnici knjižničarka Ruža Jozić postavila je izložbu o pjesniku **Vladimiru Vidriću**, uz 140. obljetnicu njegova rođenja, nakon predstavljanja pjesništva i zbirke V. Vidrića u Matici hrvatskoj.
- **Dan planeta Zemlje** obilježen na glavnom panou, u čitaonici postavljeni panoi **Veličanstvo prirode u umjetnosti riječi**, a uz *Međunarodni dan knjige* (Noć knjige 2015.) u školskoj knjižnici je postavljena donirana **ZELENA KNJIŽNICA**, dar Fonda za zaštitu okoliša – svečano otvorena, uz nazočnost ravnatelja, profesora i učenika naše Škole, 23. 4. 2015. godine.
- Uz *Majčin dan* na glavnom panou u predvorju škole knjižničarka je pripremila i postavila plakate s poezijom i slikovnim materijalom.
- Knjižničarka Ruža Jozić je prijavila sudjelovanje naše Likovne grupe na manifestaciju **SMUK i AKCIJU KULTURE 2015.** godine. Postavljena izložba radova učenika naše Likovne grupe **Pleter u hrvatskoj kulturi – oslikana svila**, u Narodnom sveučilištu Sesvete, od 5. do 25. svibnja 2015., a 8. svibnja 2015. održana pokazna radionica slikanja na svili za učenike osnovnih škola Vugrovec i Luka, koje su vodili naši učenici: Lucija Ćurković, Kristijan Horvat i Ivana Kordić, uz prof. Inu Jozić (organizirala knjižničarka Ruža Jozić u suradnji s Vjekoslavom Damjanović iz Narodnog sveučilišta Sesvete).
- Sudjelovanje Likovne grupe izložbom i radionicom **PLETER U HRVATSKOJ KULTURI – OSLIKANA SVILA**, na **Akciji kulture 2015.** – 12. svibnja 2015. u **Studentskom centru u Zagrebu**, učenici s prof. Inom Jozić i knjižničarkom Ružom Jozić (jedina srednja škola Grada Zagreba koja je predstavila svoj kreativni rad javnosti na ovoj manifestaciji).
- Sredinom svibnja 2015. postavila sam izložbu **SJEĆANJE EUROPE**, uz 100. obljetnicu početka Prvoga svjetskog rata, koju su uz ostalo činili plakati iz Muzeja Prigorja s temom **Sesvete i Prigorje u Prvom svjetskom ratu**, autora Damira Fofića, a sve za ŽSV prof. povijesti, koje je vodila naša prof. Suzana Pešorda.
- U spomen na 100. godišnjicu rođenja **Ivana Supeka**, knjižničarka je postavila izložbu na glavni pano, pod nazivom **Veliki Zagrepčani koje ne smijemo zaboraviti** (18. 5. 2015.).

- Uz Dan grada Zagreba – 31. svibnja, knjižničarka Ruža Jozić pripremila je i postavila izložbu u predvorju škole pod nazivom **ZAGREB - STANOVNIK MOGA SRCA**, pjesnici o Zagrebu.
- Obilježena je 90. obljetnica smrti pjesnika **Antuna Branka ŠIMIĆA**, izložbom **ŠIMIĆEVA PREOBRAŽENJA**, koju je knjižničarka Ruža Jozić postavila u školskoj čitaonici, a prof. Ž. Župan Vuksan pripremila je s učenicima recital Šimićeve poezije – *Glas iz daljine*, a u suradnji s Ivanom Babićem iz Knjižnice Sesvete imali smo projekciju filma *U boji neba – A. B. Šimić*, scenaristice i urednice s HTV-a prof. **Ljubice Benović**, koja je govorila o poeziji A. B. Šimića.
- Uz **Otvoreni dan Škole** – 24. lipnja 2015. knjižničarka Ruža Jozić postavila je u čitaonici s prof. Inom Jozić izložbu učeničkih radova Likovne grupe *Pleter u hrvatskoj kulturi – oslikana svila*, koje su učenici radili tijekom ove školske godine. Izložbu su razgledali svi prof. škole te nazočni profesori geografije iz grada Zagreba, koji su ovdje imali svoj sastanak ŽSV-a, koje vodi prof. Branka Buliga.

### **KULTURNE AKTIVNOSTI ŠKOLSKE KNJIŽNICE 2015. /2016.**

- Obilježen je *Europski dan kulturne baštine 2015.*, velikom izložbom i predavanjima za učenike pod nazivom **OD GOSPE DO ALKE**, uz 300. g. Alke, pripremile knjižničarka Ruža Jozić i prof. Marija Križanac, Ana Vugdelija i Suzana Pešorda (20.- 30. 9. 2015.)
- Izložba **STARE KARTE I ATLASI U ŠKOLSKOJ UPORABI**, *karte* kao dio kulturne baštine i povijesnog naslijeđa naroda – pripremile prof. Suzana Pešorda, Branka Buliga, Sonja Batinić i knjižničarka Ruža Jozić (14. – 22. 10. 2015.).
- **Mjesec hrvatske knjige 2015.** posvećen svjetlosti, uz **UNESCO-u Godinu svjetlosti 2015.**  
**Obilježili smo različitim aktivnostima:**
- Izložba **ZVJEZDANE NOĆI SESRGEJA JESENJINA**, koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić uz 120. god. rođenja velikog ruskog pjesnika.
- Uključenje u akciju **UPALI LAMPICU I ČITAJ!**, 23. 10. 2015. u školskoj knjižnici – učenici i profesori zajedno čitaju i predstavljaju svoje omiljene knjige u školskoj čitaonici. Organizirala knjižničarka Ruža Jozić, a sudjelovale su aktivno i prof. Ž. Župan Vuksan, Marija Križanac, Mira Križan i Andreja Korčanin s učenicima.
- Izložbu pod nazivom **NOSTALGIJA SVJETLOSTI TINA UJEVIĆA**, posvećenu 60. obljetnici smrti pjesnika Tina Ujevića, pripremila i postavila knjižničarka Ruža Jozić u školskoj čitaonici, a zatim i u Knjižnici Sesvete uz Sesevski pjesnički maraton 2016. godine.
- Predavanje **SVJETLO VJERE U TINOVOJ POEZIJI** – prof. Vesna Ujević iz udruge Ujević i Ivan Babić iz Knjižnice Sesvete, uz našu dramsku skupinu Kaos i prof. Ž. Župan Vuksan.

- *Dan planeta Zemlje* obilježen na glavnom panoju, u čitaonici postavljeni panoj *Veličanstvo prirode u umjetnosti riječi*, a uz Međunarodni dan knjige (Noć knjige 2015.) u knjižnici je postavljena donirana **ZELENA KNJIŽNICA**, dar Fonda za zaštitu okoliša – svečano otvorena, uz nazočnost ravnatelja, profesora i učenika naše Škole, 23. 4. 2015.
- Tribina **ZNANOST NA ETERU**, posvećena svjetlosti – sudjelovanje učenika na snimanju glazbeno-govorne emisije na temu svjetlosti, provedeno u suradnji s Knjižnicom Sesvete, a održano 6. 11. 2015. godine.
- Na *Interliberu*, 10. 11. 2015. susret učenika s **književnikom Ivanom Aralicom** na predstavljanju novih izdanja njegovih knjiga, u suradnji sa Školskom knjigom, sudjelovali naši učenici s prof. Ž. Župan Vuksan i knjižničarkom Ružom Jozić.
- Izložba uz dan sjećanja na žrtvu Vukovara 1991. – **ZAPAMTITE VUKOVAR!**, uz učeničke radove te predavanje dr. sc. **ANTE NAZORA** *Bitka za Vukovar* ( održano 20. 11. 2015.), sve organizirale knjižničarka Ruža Jozić i prof. Suzana Pešorda.
- Završetak i predstavljanje svih aktivnosti uz UNESCOVU **GODINU SVJETLOSTI 2015.** pod motom **BUDI SVJETLO!** , uz naš **DAN SVJETLOSTI** – 26. 11. 2015. godine.
- Izložba učeničkih plakata na temu svjetlosti i prezentacija **Op-art i Svjetlost kod starih naroda**, pripremila knjižničarka s učenicima; **Pokusi sa svjetlošću**, pripremili prof. fizike s učenicima; Predavanje za učenike škole na temu **Svjetlost i hologrami**, održao je **dr. sc. Nazif Demoli**.
- **Izložba** fotografija **SVJETLOST U FOTOGRAFIJI**, u suradnji s PMF-om i MSU iz Zagreba, organizirale prof. Mirjana Dabac i knjižničarka Ruža Jozić.
- **Recital dramske skupine uz izložbu SVJETLOST U POEZIJI** – pripremile prof. Željka Župan Vuksan i knjižničarka Ruža Jozić.
- U prosincu smo priveli kraju sve aktivnosti oko obilježavanja **25. obljetnice rada škole**, uz svečanu proslavu, a izložbu na 25 B1 plakata pod nazivom **ŠKOLSKI VREMEPLOV**, pripremila je i postavila knjižničarka Ruža Jozić u predvorju škole za uzvanike, roditelje i učenike.
- Priprema materijala za tiskanje naše **monografije GIMNAZIJA SESVETE – 25 GODINA**, sve pripremile i uredile prof. Marija Križanac, Ruža Jozić i Željka Župan Vuksan.
- Predavanje za učenike održao meteorolog, naš bivši učenik Tomislav Kozarić, **Kako dolazimo do prognoze vremena**, organizirale prof. Branka Buliga i knjižničarka Ruža Jozić.
- **SVEČANOST UZ 25. OBLJETNICU RADA ŠKOLE – održana 17. 12. 2015.:** sudjeluju učenici, školski zbor, svi sadašnji i bivši djelatnici, mnogi uzvanici, gosti i roditelji učenika.
- Obilježen **Dan međunarodnog priznanja RH** – 15. siječnja, izložbom **KROZ HRVATSKU POVIJEST**, koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić u predvorju škole.
- Obilježen **DAN SJEĆANJA NA ŽRTVE HOLOKAUSTA**, izložba plakata i misli iz književnih djela s ovom tematikom, koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić.

- Uz **NOĆ MUZEJA** postavljena bogata izložba u čitaonici **MUZEJI MOGA GRADA**, uz sudjelovanje učenika s prof. Inom Jozić.
- Postavljeni panoi uz Valentinovo – **Najljepša ljubavna poezija**, knjižničarka Ruža Jozić u suradnji s prof. Ž. Župan Vuksan i učenicima 3. razreda.
- Uz **MEĐUNARODNI DAN MATERINSKOG JEZIKA (21. veljače)**, u čitaonici je postavljena izložba **JEZIK RODA MOGA**, koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- Postavljena izložba **HRVATSKE PLANINE** – prof. B. Buliga i knjižničarka Ruža Jozić (uz Županijsko natjecanje iz geografije čiji je domaćin naša škola, krajem veljače 2016.).
- Uz **DANE HRVATSKOG JEZIKA (11.–17. ožujka)**, postavljena je bogata izložba pod nazivom **ZAGREBAČKE TEME VLADIMIRA NAZORA**, uz 140. obljetnicu rođenja pjesnika i književnika Vladimira Nazora, koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- Uz Korizmu knjižničarka Ruža Jozić postavila je izložbu posvećenu V. Nazoru i njegovoj poemi, pod nazivom **VIA CRUCIS**, s grafikama Gustava Dorea i motivima Muke Kristove.
- Predavanje za učenike na SRZ-u – *Uskrs u hrvatskoj kulturi i uskrsni običaji* – održala je knjižničarka Ruža Jozić u suradnji s razrednicima.
- Suradnja s Narodnim sveučilištem Sesvete – Oslikavanje platna s porukom za **DAN PLANETA ZEMLJE (22. 4.)** za zajedničku izložbu sesvetskih učenika (sudjelovale naše 4 učenice s knjižničarkom i prof. likovne umjetnosti).
- Priprema i realizacija različitih aktivnosti uz školski projekt posvećen **400. obl. smrti WILLIAMA SHAKESPEAREA – izložba portreta**, radovi učenika likovne grupe; **izložba plakata Shakespeareov vrt**, istražili učenici 2. razreda s prof. Marijom Križanac; **oslikavanje stakla u decoupage tehnici sa Shakespeareovim mislima i citatima** – učenici likovne grupe s prof. Inom Jozić; **Dramska grupa** s prof. Ž. Župan Vuksan – izbor i kolaž Shakespeareovih tekstova; aktiv engleskog jezika s prof. Andrijanom Dešković – **izrada maketa Simboli Londona i Shakespeareovo kazalište**. Sve aktivnosti planirala, koordinirala i zajednički postavila knjižničarka Ruža Jozić u suradnji s profesorima i učenicima, uz **OTVORENI DAN ŠKOLE za naše buduće učenike – osmaše susjednih škola**.
- **Izložba uz Dan grada Zagreba – ZAGREB MOJ GRAD – plakati** na glavnom panou, a u školskoj čitaonici knjižničarka Ruža Jozić izložila je bogatu zbirku monografija o povijesti i kulturi grada Zagreba.



## KULTURNA i javna djelatnost školske knjižnice u 2016. /2017.

- Obilježena **GODINA NIKOLE ŠUBIĆA ZRINSKOGA** (1566.) 2016., proglašena odlukom Hrvatskog sabora uz 450. obljetnicu opsade Sigeta, izložbom na glavnom panou – pripremile: knjižničarka Ruža Jozić i prof. povijesti Suzana Pešorda (**5. – 20. 9. 2016.**).
- Održano prigodno predavanje za učenike **Zrinski u hrvatskoj povijesti** - akademik **dr. sc. Dragutin Feletar**, koje je organizirala prof. Suzana Pešorda i Ruža Jozić, školska knjižničarka – **14. 9. 2016.** u predvorju škole. Prije predavanja školski zbor je izveo stavak iz arije *U boj! U boj!* iz opere Ero s onoga svijeta, a sve pripremio prof. Nikola S. Jambrošić.
- **Europski dan kulturne baštine 23. 9.** - obilježen izložbom i predavanjima za učenike pod nazivom **KULTURNA I PRIRODNA BAŠTINA SESVETA**: kapele, crkve, kurije, arheološka nalazišta, spomenici, posebnosti Sesevetskog prigorja, potok Vuger u prošlosti i danas, parkovi u Sesvetama, arhitektura drvenih kuća i sl., pripremili prof. povijesti i geografije, Suzana Pešorda, Ljiljana Kovačić, Sonja Batinić i Ina Jozić, prof. lik. umjetnosti, knjižničarka Ruža Jozić u suradnji s Muzejom Prigorja (suradnik Damir Fofić i Jagoda Vondraček Mesar), od 28. 9. – 15. 10. 2016.
- **Posjet HAZU - Izložba Ostavština Ivana Kukuljevića Sakcinskog**, povodom 200. obljetnice rođenja, prof. Suzana Pešorda i knjižničarka Ruža Jozić, s učenicima 4. razreda - **13. 9. 2016.**, od 13.30 do 15 sati, gdje smo posjetili i predvorje HAZU s originalom Bašćanske ploče.
- Uz Dan neovisnosti RH 8. listopada – prigodna izložba u predvorju škole *Mojoj DOMOVINI HRVATSKOJ*, koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- **Mjesec hrvatske knjige 2016.** posvećen promicanju i poboljšanju čitanja, s motom **ČITAM STO NA SAT** – obilježili smo različitim aktivnostima: uključenje u akciju svih hrvatskih knjižnica 21. 10. 2016. godine.
- Našu akciju poticanja čitanja nastavljamo tijekom čitave školske godine, pod motom „**UĐIMO U ČAROBNI SVIJET KNJIGA**“, u kojoj sudjeluju svi zainteresirani učenici i nastavnici, a njihovi osvrti na pročitane knjige izloženi na panoima u školskoj čitaonici kroz godinu (prijavilo se oko 70 učenika i desetak profesora).
- Susret s književnicom – *hrvatskom Penelopom*, **Julienne Eden Bušić**, **11. 10. 2016.**, uz predstavljanje knjiga: *Ljubavnici i luđaci*, *Tvoja krv i moja*, *Tvrda glava*, za učenike i nastavnike, organizirale prof. Suzana Pešorda, prof. hrvatskog jezika i knjižničarka Ruža Jozić.
- Posjet **Memorijalnom centru Miroslava Krležje - KRLEŽIN GVOZD** – s učenicima 4. razreda za početak studenoga 2016., koji su planirale knjižničarka Ruža Jozić i prof. Draženka Čutura, nažalost nije ostvaren zbog pada stropa i oštećenja objekta, a Gradski ured za kulturu treba sve sanirati do kraja 2017. godine pa planiramo s maturantima posjetiti Krležin Gvozd.

- Izložba posvećena **IVANU KUKULJEVIĆU SAKCINSKOM**, uz 200. obljetnicu rođenja hrvatskog preporoditelja i borca za nacionalna prava hrvatskog naroda, pripremile knjižničarka Ruža Jozić i profesorice Sonja Batinić i Mira Križan s učenicima.
- Naš **čitateljski maraton** održan je **11. 11. 2016. na DAN HRVATSKIH KNJIŽNICA**, gdje su zajedno čitali 71 učenik i profesori: Ž. Župan Vuksan, Marija Križanac, Mira Križan, Ana Vugdelija, Draženka Čutura, Ruža Jozić, Sonja Batinić, Andrea Korčanin (čitali smo 3 sata).
- Posjet **Interliberu (8. -13. 11. 2016.)** s učenicima, sudjelovanje na predstavljanju novih knjiga Ivana Aralice, u suradnji sa Školskom knjigom - organizirale prof. hrv. jezika i Ruža Jozić.
- Izložba uz Dan sjećanja na žrtvu Vukovara 1991. – **ZAPAMTITE VUKOVAR!**, uz učeničke radove i dojmove sa izleta u Vukovaru, sve posvećeno 25. obljetnici **Bitke za Vukovar**.
- Predavanje **Herojstvo na djelu** za učenike – održali su Josip Hrgović i Josipa Maras Kraljević iz HMDCDR-a 17. 11. 2017. u predvorju škole, a pripremili prof. povijesti i knjižničarka.
- Sudjelovanje u obilježavanju **60. obljetnice rada KNJIŽNICE SESVETE**, uz čije je otvaranje postavljena naša izložba **KULTURNA BAŠTINA SESVETA**, kao i portreti Shakespearea i Cervantesa, koje su učenici naše likovne grupe radili uz 400. god. smrti znamenitih književnika (organizirala Ruža Jozić - suradnja s knjižničarom Ivanom Babićem, Knjižnica Sesvete)
- Izložba uz obilježavanje **200. oblj. rođenja IVANA KUKULJEVIĆA SAKCINSKOGA** – svestrani kulturni djelatnik i borac za nacionalna prava hrv. naroda – prvi održao govor u Hrvatskom saboru na hrv. jeziku (pripremile prof. Mira Križan i knjižničarka Ruža Jozić).
- Uz završetak **Jubilarne Godine milosrđa 2016.** u suradnji s vjeroučiteljicom Martom Vunak organizirano predavanje za učenike na temu **Angažiranost mladih u liberalnom društvu**, održao don Damir Stojić, 15. 12. 2016. godine u predvorju škole.
- **Ususret Božiću** – pripremljeni tematski panoji o Božićnim običajima hrvatskog naroda, recital poezije, sudjelovanje u božićnoj priredbi i humanitarnoj akciji koju su vodili učenici Škole.
- Obilježen **Dan međunarodnog priznanja RH** – 15. siječnja, izložbom u predvorju škole **KROZ HRVATSKU POVIJEST, slikom i riječju**.
- Obilježen **Dan sjećanja na žrtve HOLOKAUSTA** i genocida u svijetu i Hrvatskoj, izložbom plakata i književnih djela s ovom tematikom, kao i osvrti učenika na pročitane knjige.
- Uz **NOĆ MUZEJA (27. 1. 2017.)** postavljena bogata izložba u čitaonici **GLAZBA KAO KULTURNA BAŠTINA** – knjižničarka i učenici, uz sudjelovanje naših glazbeno nadarenih učenika s prof. Nikolom Jambrošićem – izložbi su nazočili svi profesori i ravnatelj škole.
- Postavljeni panoji uz Valentinovo, 14. 2. – **Najljepša ljubavna poezija i ljubavna pisma**.
- Školski projekt uz **400. godina smrti FAUSTA VRANČIĆA (1551. - 1617.)**, renesansnog fizičara i znanstvenika, jezikoslovca, svećenika i biskupa, predstavljen bogatom izložbom o Vrančiću, njegovim izumima i izradom Letećeg čovjeka - PADOBRANCA – proveli prof. fizike Trogrlić i Zemljić, prof. hrvatskog jezika i knjižničarka, uz sudjelovanje učenika likovne grupe.

- Uz **Međunarodni dan materinskog jezika (UNESCO) 21. 2.** - u suradnji s prof. hrv. jezika Marijom Križanac i Marijom Sušac, prof. latinskog jezika, predstavljen učenicima Vrančićev petojezični rječnik „*Dictionarium*“, tiskan 1595. godine u Veneciji, čiji pretisak iz 1992. posjeduje i školska knjižnica.
- Uz Županijsko natjecanje iz GEOGRAFIJE postavljena je naša izložba **KULTURNA BAŠTINA SESVETA** i održano predavanje dipl. ing. fizike Tomislava Kozarića za sve natjecatelje.
- Uz **DANE HRVATSKOG JEZIKA** (11.–17. ožujka 2017.), postavljena je izložba **JEZIK RODA MOGA**, posvećena **50. obljetnici Deklaracije o nazivu i položaju hrvatskog književnog jezika (15. 3. 1967.)**. Organizirano je predavanje **JEZIK KAO IDENTITET** za učenike, koje je održala dr. sc. **Lahorka Plejić s Filozofskog fakulteta u Zagrebu** - pripremile školska knjižničarka Ruža Jozić, prof. Draženka Čutura i Ivan Babić iz Knjižnice Sesvete.
- **Suradnja s HUŠK-om** - Izložba učeničkih radova naše Likovne grupe **GLAGOLJICA U INICIJALIMA**, posvećeno jubileju hrvatskog jezika, 50. god. Deklaracije o nazivu i položaju hrvatskog književnog jezika – pripremile knjižničarka, prof. likovne umjetnosti Ina Jozić i prof. Željka Župan Vuksan (dramski govor), a sve je prezentirano u **NSK**, gdje su u predvorju izloženi likovni radovi naših učenika: **portreti Shakespearea i Cervantesa i GLAGOLJICA U INICIJALIMA**, na manifestaciji **KNJIŽNI BOOKA 2017.**
- **Suradnja s Knjižnicom Sesvete** (Ivan Babić) – sudjelovanje u manifestaciji **10. Sesevski pjesnički maraton** – postavljena naša izložba **GLAGOLJICA U INICIJALIMA**, rad naše likovne grupe, a pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- Postavljanje izložbe i školskog projekta o **FAUSTU VRANČIĆU**, uz 400. obl. smrti, 2017. g.
- **Obilježili smo NOĆ KNJIGE 2017.** – prof. hrv. jezika u razredu, a u čitaonici je postavljena izložba učeničkih radova **Glagoljica u inicijalima**.
- **Izložbom** u čitaonici **RENEŠANSNI UMOVI**, obilježeno 500. godina smrti renesansnog slikara **NIKOLE BOŽIDAREVIĆA** u Dubrovniku i 450. godina smrti **MARINA DRŽIĆA (2. 5. 1567.)** - pripremile knjižničarka, prof. Ina Jozić i prof. hrvatskog jezika, a učenici dramske skupine govore tekstove iz Držićevih djela.
- **Popularno predavanje FIZIKA NAKON ČUDA 1905.** održao je prof. Marko Grba uz predavljanje svoje knjige s istim naslovom, u suradnji s nakladničkom kućom ALFA (organizirali za učenike 3. i 4., razreda prof. fizike i knjižničarka)
- **Dan grada Zagreba 31. svibnja** obilježen je na panou u predvorju, a naš projekt uz **800. godina Zagrebačke katedrale (1217.)**, jednoga od simbola našega grada – **Zagrebačkoj katedrali**, uz posjet **Riznici Zagrebačke katedrale** s učenicima, prof. likovne umjetnosti, povijesti i vjeroučiteljicu, odgođen za rujan 2017. zbog bolesti voditeljice Riznice zagrebačke katedrale.
- Za kraj školske godine postavljena je izložba u čitaonici **GLAGOLJICA U INICIJALIMA**, koju smo ranije postavili u NSK uz manifestaciju Knjižna BOOKA 2017. u organizaciji HUŠK-a

## KULTURNE AKTIVNOSTI ŠKOLSKE KNJIŽNICE 2017./2018.

- **8. 9.** – *Međunarodni dan pismenosti* – izložba *Glagoljica u inicijalima* - likovni radovi učenika, rađeni krajem prošle školske godine, uz tekstove o raznim vrstama pismenosti, koje je pripremila knjižničarka Ruža Jozić za učenike.
- **Posjet Muzeju Prigorja** u Sesvetama - izložba *Misno ruho župne crkve sv. Franje Ksaverskog iz Vugrovca*, 8. 9. 2017., učenici 4.c i 4.a razreda i likovna grupa, prof. Ina Jozić i knjižničarka, u suradnji s kustosicom Dubravkom Habuš Skendžić.
- **23. 9.** – *Europski dan kulturne baštine* – najava istraživanja od rujna do prosinca 2017., uz 800 godina posvećenja Zagrebačke katedrale (1217.),
- **Posjet Zagrebačkoj katedrali i Riznici katedrale (20. rujna 2017.)** – učenici 4. r., likovna grupa, vjeroučiteljica, prof. povijesti, likovne umjetnosti i knjižničarka – veza sa Sesvetama: *štikari*, popularni naziv za obitelji koje su radile misno ruho za Zagrebačku katedralu - vugrovečki zlatovez.
- **Istraživanje učenika o Zagrebačkoj katedrali** od rujna do prosinca 2017., predstavljanje rezultata našeg istraživačkog rada uoči Božića, izložbom *ZLATNE NITI OD SESVETA DO PRVOSTOLNICE*.
- **26. 9.** – *Europski dan jezika* – dan posvećen učenju i promociji raznih jezika; izrada ueničkih plakata i sudjelovanje na radionicama s uenicima koji su slušali ruski jezik s prof. Korčanin.
- **130. godina rođenja prvog hrv. nobelovca Lavoslava Leopolda Ružičke** – izložba o životu i radu, portrete L. Ružičke izradila je likovna grupa, izložba parfema, predavanje i prezentacija uenike (uz posjet savjetnice AZOO-a za kemiju Olgice Martinis), organizirala i pripremila knjižničarka Ruža Jozić i prof. kemije Marijana Jurković.
- **4. - 11. listopada** – *Svjetski tjedan svemira*: izložba *U zvijezde zagledani*, popularno predavanje za uenike održao je Filip Šterc mag. geografije, Zvezdarnica Zagreb: *Postanak i razvoj svemira*, a sve pripremili prof. Tatjana Zemljić, Goran Bažon i knjižničarka Ruža Jozić.
- **8. 10.** – **Dan neovisnosti RH** – izložba *Domovina u slici i riječi*, u predvorju škole, pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
- **15. 10.** – **Početak Mjeseca hrvatske knjige 2017.** – provedeno više aktivnosti:
- Obilježena 160. obl. rođenja književnika **Ive Vojnovića** (9. 10. 1857.), u suradnji s prof. Ž. Župan Vuksan, uenici dramske skupine u knjižnici su, uz izložbu čitali *Lapadske sonete* Ive Vojnovića.
- **Obilježili smo 100 godina rođenja pjesnika Maka Dizdara** (17. 10. 1917.) – (izložba, recital poezije dramske skupine KAOS u čitaonici – *Danas čitamo pjesnike*)

- *Uz Međunarodni dan školskih knjižnica* - 20. 10. 2017. održana akcija poticanja čitanja, pod nazivom *Danas čitamo* – sudjelovalo je 68 učenika i 5 profesora, koji su predstavili svoje *NAJKNJIGE*, organizirala knjižničarka Ruža Jozić.
- *Uz Svjetski dan štednje* 30. 10. 2017.- predstavljena knjiga *Moj novac, moja budućnost*, o financijskoj pismenosti za učenike – udruga Štedopis: Marina Ralašić i autorice knjige Ivanov, Razum i Barbić, koje su darovale 80 komada knjiga nazočnim učenicima i razrednicima. Organizirale knjižničarka Ruža Jozić i prof. Ljiljana Dujmović.
- **Književni susret: prof. dr. sc. Evelina Rudan**, FF Zagreb - predstavljena knjiga *Vile s Učke*, 8. 11. 2017. u suradnji s Knjižnicom Sesvete i Ivanom Babićem, pripremile prof. Draženka Čutura i knjižničarka Ruža Jozić.
- **Početak Mjeseca hrvatske knjige 2017. u Knjižnici Sesvete** postavljena je naša izložba: *FAUST VRANČIĆ – znanje i mašta*, koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić s učenicima likovne grupe.
- **Posjet Interliberu** (7.-12. 11.): 40 učenika 2. r. i knjižničarka - **9. 11. 2017.**, uz susret s autoricom knjige *Digitalna fotografija* dr. sc. Maja Strgar Kurečić (bili smo gosti Školske knjige, 40 naših učenika, knjižničarka R. Jozić i prof. Ž. Župan Vuksan).
- **18. 11. – Dan sjećanja na Vukovar 1991.** – izložba *Vukovar u srcu*, uz prigodni glazbeno-scenski program koji su pripremili prof. Župan Vuksan i N. S. Jambrošić s učenicima u predvorju škole.
- Prigodna izložba i akcija: *Čitamo Zagorku* te posjet *Memorijalnom stanu M. J. Zagorke* (Dolac 8, Zagreb) – učenici 1. razreda s prof. Ž. Župan Vuksan - uz 60 godina smrti književnice M. J. Zagorke (30. 11. 1957.).
- **KUĆA ŠENOVA** – posjet memorijalnoj kući Augusta Šenoe s učenicima 1. razreda (40 učenika), prof. D. Čutura i školska knjižničarka R. Jozić, 30. 11. 2017. (prigodno predavanje, razgled kuće i artefakata obitelji A. Šenoe).
- **Susret i predavanje - pater Ike Mandurić** s našim učenicima (oko 120 učenika i 10 profesora), poticajan razgovor s učenicima ususret Božiću (dogovorio ravnatelj Škole prof. Slavko Ivanković).
- Advent – **izložba uz 190 godina smrti zagrebačkog biskupa Maksimilijana Vrhovca** (16. 12. 1827.), zaslužnog za razvoj znanosti, kulture, ekologije (park Maksimir), gospodarstva u Zagrebu i Hrvatskoj, borca za nacionalna prava hrvatskog naroda u 18. stoljeću – pripremili prof. S. Batinić, H. Kurevija i knjižničarka Ruža Jozić s učenicima 4. razreda.
- **Obilježili smo 800 godina posvećenja prve Zagrebačke katedrale (1217.):** istraživanjem učenika i profesora: povijest katedrale, graditelji, stilovi, znamenite osobe sahranjene u katedrali, zanimljivosti o Zagrebačkoj katedrali, *Riznica Zagrebačke katedrale*; izložba plakata i likovnih radova učenika, predavljanje projekta, posjet katedralnog svećenika Anđelka Kataneca, sve

- predstavljeno i organizirano ususret Božiću 2017. u školskoj čitaonici uz malu svečanost. Sve aktivnosti organizirali i pripremili prof. Ina Jozić, Sonja Batinić, Marta Vunak i Ruža Jozić.
- **15. 1. 2018.– Dan međunarodnog priznanja RH** – izložba plakata i knjiga u čitaonici, koje je postavila knjižničarka Ruža Jozić.
  - **25. 1. 2018.– Dan sjećanja na žrtve Holokausta** – plakati koje su uradili učenici sa knjižničarkom, na panoima u predvorju Škole.
  - **27. 1. 2018. – Noć muzeja (UNESCO)**, posvećeno hrv. renesansnom slikaru Juliju Kloviću, uz 520. godišnjicu rođenja i 440 godina smrti (1498., u. 5. 1. 1578.) – **Minijature Julija Klovića** - novozavjetne teme i tehnike u kojima je radio: inicijali, minijature, tondo (krug), učenički likovni radovi i izrada portreta Julija Klovića, radovi učenika: Roko Jurić i Lucija Maškarin.
  - **Književni susret 29. 1. 2018.** - posvećen **Danu međunarodnog priznanja RH i Danu sjećanja na Holokaust** - održala je mlada književnica **Bojana Meandžija** i predstavila svoj roman **Trči, ne čekaj me!** – susretu je nazočilo oko 100 učenika i 5 profesora Škole; organizirala školska knjižničarka i prof. D. Čutura u suradnji s nakladničkom kućom Alfa.
  - **Uz Dan sigurnijeg interneta 6. 2. 2018.** – izradila sam prigodne plakate o društvenim mrežama i medijskoj pismenosti učenika te PPT za sve učenike i razrednike.
  - **Obilježeno Valentinovo, 14. 2. 2018.** – Najljepša ljubavna poezija i ljubavna pisma u književnosti, izloženo u čitaonici, a prof. Nikola S. Jambrošić priredio je sa školskim zborom koncert ljubavnih pjesama za sve učenike i nastavnike Škole.
  - **Mjesec hrvatskoga jezika (21. 2. do 17. 3.)**, obilježili smo raznim aktivnostima, izložbama uz obljetnice književnika Antuna Matije Relkovića i Petra Preradovića, recitalima i susretima.
  - **Međunarodni dan materinskog jezika (UNESCO), 21. 2.** - posvećujemo književniku **Matiji Antunu Relkoviću**, uz 220. obljetnicu smrti (1732. – 22. 1.1798.), izložbu je pripremila knjižničarka Ruža Jozić u školskoj čitaonici.
  - **Uz županijsko natjecanje iz geografije (1. 3. 2018., a sve postavljeno 26. 2. 2018.)** knjižničarka je s prof. B. Buliga pripremila i postavila izložbu **VODENO BLAGO i KRAJOLICI HRVATSKE**, u predvorju Škole za sve sudionike natjecanja; dr. sc. Lidija Galović postavila je izložbu uz predavanje **NEMIRNA ZEMLJA, ZAVIRI U MIKROSKOP**, namijenjenu sudionicima županijskog natjecanja, a drugi dan i svim ostalim učenicima naše Škole.
  - Sudjelovanje na **predstavljanju knjige POZDRAVIZ SESVETA** u Muzeju Prigorja u Sesvetama - učenici 3. b razreda, prof. Sonja Batinić i knjižničarka Ruža Jozić (početkom ožujka 2018.)
  - **Uz Dane hrvatskog jezika (Hrvatski sabor) 11. – 17. 3.**, postavljena je izložba **Jezik roda moga**, posvećena književniku **Petru Preradoviću**, uz **200.** obljetnicu rođenja (19. 3. 1818.), koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
  - Natjecanje **PONOS DOMOVINE** za Grad Zagreb, održano je u našoj Školi 16. 3. 2018., na kojem su naše 2 ekipe pobijedile; uz to je knjižničarka R. Jozić postavila izložbu u predvorju Škole

**DOMOVINA U SLICI I RIJEČI** (na 10 plakata te izložbu monografija o Domovinskom ratu iz fonda školske knjižnice).

- Uz **Svjetski dan poezije 21. 3.** pripremili smo recital duhovne poezije suvremenih pjesnika ususret USKRSU, uz glazbenu pratnju prof. N. S. Jambrošića i vokalne skupine Škole.
- Održano je i predavanje **Duhovna poezija u suvremenoj hrvatskoj književnosti**, književnika **ĐURE VIDMAROVIĆA**, predsjednika DHK, u suradnji s Knjižnicom Sesvete – organizirali Ivan Babić prof. D. Čutura i knjižničarka R. Jozić.
- 26. 3. – 4. 4. 2018. sudjelovali smo na manifestaciji **KNJIŽNA BOOKA** koja je održana u **predvorju NSK u Zagrebu**, a naši su učenici imali jako zapažen nastup: velika izložba likovnih radova **ZLATNE NITI OD SESVETA DO PRVOSTOLNICE** i nastup učenika dramske skupine (pripremile knjižničarka Ruža Jozić, prof. Ina Jozić, Ž. Župan Vuksan i D. Čutura).
- **2. 4. – Uz Međunarodni dan dječje knjige – Knjižna BOOKA u NSK-a**, sudjelovanje likovnim radovima *Zlatne niti od Sesveta do Prvostolnice* i dramskim stvaralaštvom naših učenika.
- **Dan hrvatske knjige i Svjetski dan knjige i autorskih prava**, 22. i 23. 4. – posvetili smo 510. obljetnici rođenja našeg renesansnog književnika **Petra Zoranića** (1508.), izložbom i dramskim igrokazom učenica 2. r. **Zoranićeve vile** – pripremile prof. Draženka Čutura i knjižničarka R. Jozić.
- Dr. Ulrich Dronske – DSD, u suradnji s prof. njemačkog jezika C. Andrašec i A. Korčanin te školskom knjižničarkom, postavljena je izložba učeničkih plakata – **ZADAR U PJESMI** u predvorju Škole i u čitaonici, uz svečano otvaranje i nazočnost većine profesora Škole.
- Sudjelovanje na **11. Sesevskom pjesničkom maraton 19. 4. 2018. u Knjižnici Sesvete**, koji organizira Ivan Babić – postavljena naša izložba likovnih radova oslikani sesvetski vez **Zlatne niti od Sesveta do Prvostolnice**, jer je sve bilo posvećeno Europskoj godini kulturne baštine 2018. Otvaranju su nazočili učenici naše Likovne grupe i prof. Ina Jozić (R. Jozić na Proljetnoj školi škol. knjižničara RH, Baška, Krk).
- Uz **NOĆ KNJIGE 2018.** – knjižničarka Ruža Jozić i prof. Ž. Župan Vuksan organizirale su u knjižnici **matineju – ČITANJE NAJLJEPŠIH PISAMA U KNJIŽEVNOST**, s učenicima 3. razreda.
- Knjižničarka je pripremila izložbu **OD HIJEROGLIFA DO QR KODOVA**, a bile su izložene **NAJKNJIGE u školskoj knjižnici** (najmanje, najveće, najljepše, najčitanije, najstarije, najteže...)
- Izložba **PUT U SREDIŠTE ZNANOSTI – CERN**, pripremila knjižničarka R. Jozić u suradnji s prof. T. Zemljić, koja je nedavno posjetila Cern; održala je i predavanje te s prof. Bažonom i učenicima pokazala pokuse Kako radi maglena komora i detekcija kozmičkih zraka.
- Uz **Dan grada Zagreba i Otvoreni dan Škole** – postavljena izložba **ZLATNE NITI OD SESVETA DO PRVOSTOLNICE** – svi plakati i likovni radovi učenika, na kojima su oslikali sesvetski vez na misnom ruhu. Iz Zagrebačke katedrale došao je vlč. Anđelko Katanec, s. Lina

Plukavec i pratnja; kustosice Muzeja Prigorja Sesvete, ravnatelji osnovnih škola, profesori, učenici Likovne grupe i ostali.

- **28. 6. 2018. na ŽSV za srednjoškolske knjižničare I., II. I XXI.** županije – R. Jozić predstavila je naš projekt i izložbu koja je ponovo postavljena u holu Škole i u čitaonici. Sudjelovale i savjetnice AZOO-a i MZO-a: Adela Granić i Mira Zovko i oko 60 školskih knjižničara.
- Stručni skup u organizaciji AZOO-a u Školskoj knjizi, Masarykova, **3. 7. 2018.**, a nakon toga nazočila sam izložbi u Domitrovićevoj kuli na Kaptolu *Misno ruho župe Vugrovec* i dogovorili termin postavljanja naše izložbe na Kaptolu za jesen 2018. godine.

## **KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLSKE KNJIŽNICE 2018./2019.**

Pored redovitog stručnog rada na, posudbe i rada s učenicima, knjižničarka je radila i na području kulturne i javne djelatnosti, promovirajući kulturne aktivnosti za učenike i s našim učenicima. Nastojali smo provesti sve planirane aktivnosti iz Kurikuluma kulturne i javne djelatnosti školske knjižnice. U okviru toga organizirane su sljedeće aktivnosti: predavanja, tematske i prigodne izložbe, susreti, promocije knjiga i obilježeni značajni datumi i obljetnice. Osobito smo ponosni kao Škola na postavljanje naše izložbe za javnost *Zlatne niti od Sesveta do Prvostolnice, u Domitrovićevoj kuli na Kaptolu 31 u Zagrebu*, koju smo ostvarili u suradnji s Muzejom Prigorja u Sesvetama i Nadbiskupskim duhovnim stolom Zagrebačke nadbiskupije. Neke uspješne kulturne aktivnosti (književne susrete i predavanja) ostvarili smo kroz dobru suradnju s Knjižnicom Sesvete i voditeljem Ivanom Babićem. Navodim provedene aktivnosti:

- **8. rujna - Međunarodni dan pismenosti** – izložba plakata BITI PISMEN! – predstavljene različite vrste pismenosti (na 10 tematskih plakata) učenicima 2. razreda.
- **23. 9. – Dan europske kulturne baštine:** Izložba plakata i knjiga iz školske knjižnice *Hrvatska kulturna baština* pod zaštitom UNESCO-a. Učenici Likovne grupe počinju rad na **oslikavanju glagoljičkog natpisa GIMNAZIJA SESVETE**, kao oslikani inicijali, koji je predstavljen na završetku Mjeseca hrvatske knjige 2018. Materijal, upute i upoznavanje glagoljice za likovnu grupu pripremila školska knjižničarka R. Jozić u suradnji s prof. Inom Jozić.
- **Izložba Zlatne niti od Sesveta do Prvostolnice – likovni radovi naših učenika - Domitrovićeva kula, Kaptol 31**, – po odobrenju Nadbiskupskog duhovnog stola s Kaptola, u suradnji s mons. Nedjeljkom Pintarićem i Dubravkom Habuš Skendžić iz Muzeja Prigorja Sesvete. Za realizaciju i postav izložbe, izradili smo letke na hrv. i engleskom jeziku, plakate u B1 i B2 formatu te dodatni materijal. Izložba je bila postavljena od **28. rujna do 3. 12. 2018.**, a svečanom otvaranju nazočili su učenici likovne grupe, zbor Škole s prof. N. Jambrošićem, ravnatelj i profesori Škole te mnogi uzvanici i roditelji učenika. Izložbu su popratili i mediji: Laudato TV s 10-minutnim prilogom, Portal *Sesvete.danas* i Radio Martin.



- 26. 9. – **Europski dan jezika** – obilježio aktiv stranih jezika različitim aktivnostima: kvizovi, radionice, predavanja za učenike, uz vanjske suradnike, a knjižničarka je postavila plakate o europskim jezicima.
- **TJEDAN MARINA GETALDIĆA**, 15. - 25. 10. 2018. - u suradnji s aktivom matematike i fizike obilježena 450. obljetnica smrti **Marina Getaldića** (1568.), istaknutog hrvatskog matematičara i fizičara 16.-17. st., zaslužnog za razvoj analitičke geometrije. Knjižničarka je postavila izložbu o Marinu Getaldiću, a prof. Tatjana Zemljić je s učenicima 3. i 4. r. pokazala pokuse sa zrcalima.
- **Međunarodni mjesec školskih knjižnica (IASL) 1.-31. 10. 2018.** – humanitarna aktivnost **KNJIGODAR - Darujmo knjigu!** – za MEDIMAR Sesevete, dom za starije i nemoćne osobe i za Caritasov dom u Vugrovcu za djecu bez roditeljske skrbi (organizirale prof. Draženka Čutura i knjižničarka R. Jozić). Akciju smo nastavili i kroz ADVENT, a pred Božić smo odnijeli prikupljene knjige u ove ustanove.
- **Dan neovisnosti RH - 8. 10. 2018.** - **Domovina u poeziji** – izložba plakata i knjiga u čitaonici.
- **Svjetski dan mentalnog zdravlja** – 10. 10. 2018. – obilježen u predvorju Škole: pedagoginja, psihologinja i knjižničarka pripremile su multimedijalnu izložbu za učenike u predvorju Škole.
- **Mjesec hrvatske knjige 2018.** – na razini RH posvećen hrvatskoj kulturnoj baštini a tema je: **BAŠ BAŠTINA, a moto Mjeseca knjige U(čitaj) nasljeđe, posvećeno GLAGOLJICI** kao posebnosti hrvatske kulturne baštine i jezičnog identiteta – oslikavanje glagoljičkih slova u natpisu GIMNAZIJA SESVETE.
- Književni susret s pjesnikom dr. **DRAGOM ŠTAMBUKOM, voditeljem manifestacije ČA, KAJ, ŠTO**, održan 23. 10. 2018. uz predavanje: **Jezik kao baština** (u suradnji s Knjižnicom Sesevete i voditeljem Ivanom Babićem), a recital učenika 3. razreda, pripremila prof. Draženka Čutura. Utemeljitelj pjesničke manifestacije **Croatia rediviva ča-kaj-što, baštinski dani**, hrvatski je pjesnik Drago Štambuk, esejista, liječnik i diplomat. Knjižničarka je postavila izložbu **Brački zvonici – čuvari vjere i baštine**, a učenici 3. razreda s prof. Draženkom Čutura predstavili su svoje istraživanje **Leksik Drage Štambuka** na plakatima.
- Multimedijско predstavlanje **ROMANTIZMA** kao književnog, stilskog i umjetničkog razdoblja, u suradnji s **Narodnim sveučilištem Sesevete** - 25. 10. 2018., gdje je u njihovoj galeriji postavljena izložba **VELIKANI ROMANTIZMA** na 25 plakata (G. Verdi, Ivan Zajc, M. J. Ljermontov, A. S. Puškin, J. W. Goethe, I. Mažuranić, P. Preradović i ostali velikani), koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić, a predavanje održala prof. Tajana Vrhovec Škalamera s Akademije likovnih umjetnosti u Zagrebu, za naše učenike 3. razreda, koji su došli s prof. Inom Jozić.
- Uz **Međunarodni dan štednje** – 30. 10. 2018. – održano predavanje: **Financijska pismenost za učenike**, udruga Štedopis i profesorice s Ekonomskog fakulteta u Zagrebu dr. sc. Dajana Barbić i dr. sc. Andrea Lučić, uz besplatan priručnik svim učenicima 3. i 4. razreda **Moj novac, moja budućnost**. Organizatori knjižničarka Ruža Jozić i prof. Ljiljana Dujmović.

- **Posjet HAZU** uz *Otvoreni dan HAZU* 6. 11. 2018. – učenici 3. razreda, prof. Ž. Župan Vuksan i knjižničarka R. Jozić – nazočili smo predavanju o Bašćanskoj ploči i Škrinji sv. Šimuna u predvorju HAZU te smo posjetili Strossmayerovu galeriju starih majstora i prostorije HAZU koje koriste akademici u svom radu.
- **Uz Dan hrvatskih knjižnica – 11. 11. 2018.** – akcija poticanja čitanja: *DANAS ČITAMO!*, održali smo 3 školska sata, **12. 11. 2018.**, uključanjem učenika i nastavnika u zajedničko čitanje pod nazivom *Čitamo ruske klasike*, u suradnji s prof. hrvatskog jezika Draženka Čutura i Željka Župan Vuksan, a prof. Andreja Korčanin čitala je učenicima rusku poeziju S. Jesenjina, Marine Cvetajeve i ulomke iz Tolstojeva romana *Ana Karenjina* na ruskom jeziku.
- Obilježena **200. obljetnica rođenja** velikog književnika ruskog realizma **Ivan Sergejevič Turgenjeva** (9. 11. 1818.). Knjižničarka je priredila izložbu plakata u predvorju Škole **TURGENJEV - ČAROBNAJAK RIJEČI**, uz izložena sabrana djela I. S. Turgenjeva te kratko predavanje za učenike 3. razreda.
- **Posjet INTERLIBERU** (13. – 18. 11. 2018.) – s učenicima 3. razreda na predstavljanju novih knjiga, na poziv nakladnika Alfa i Školska knjiga.
- **18. 11. – Dan sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje 1991.**, izložba **VUKOVAR U SRCU**, scenski prikaz dramske skupine KAOS s prof. Željkom Župan Vuksan te nastup školskog zbora s prof. Nikolom S. Jambrošićem.
- **Predavanje Domovinski rat, dr. sc. Ante Nazor**, u suradnji s HMDCDR — organizatori prof. S. Pešorda i knjižničarka R. Jozić – održano 20. 11. 2018. za učenike 3. i 4. razreda.
- Izložba o glagoljici i predavanje **prof. dr. sc. Darko Žubrinić: Glagoljica - hrvatska kulturna baština**, 27. 11. 2018., pripremila knjižničarka u suradnji s prof. hrvatskog jezika Ž. Župan Vuksan i D. Čutura te Ivanom Babićem, voditeljem Knjižnice Sesvete, za učenike 2. i 3. razreda.
- Sudjelovanje u manifestaciji **VEČER MATEMATIKE – 6. 12. 2018.**, u suradnji s aktivom matematike, izrada plakata, letaka i zahvalnica sudionicima.
- Za kraj **Europske godine kulturne baštine 2018.** postavljena izložba **GLAGOLJICA – PISMO, ZNAK, SLIKA** – oslikana glagoljica u natpisu GIMNAZIJA SESVETE u predvorju škole, radovi učenika naše likovne grupe. Izložba je svečano otvorena **10. 12. 2018.** uz nazočnost učenika, nastavnika i ravnatelja Škole. Sve pripremile prof. Ina Jozić i knjižničarka Ruža Jozić s učenicima likovne grupe.
- Aktivnosti za **advent i Božić** – božićno ozračje u školi, ukrašavanje i završetak humanitarne akcije **KNJIGODAR**, u kojoj smo prikupili 300 knjige za starački dom Medimar Sesvete i Caritasov dom za djecu u Vugrovcu. Knjige su naši učenici volonteri odnijeli u ove ustanove u tjednu od 17. do 20. 12. 2018. godine.
- Izložba o najzagrebačijem književniku **AUGUSTU ŠENOI, uz 180. obljetnicu** njegova rođenja, koja je postavljena od prosinca 2018. do sredine siječnja 2019. godine u predvorju Škole, a

- početkom prosinca 2018. naši su učenici s profesoricama Draženkom Čutura i Mirom Križan, posjetili memorijalnu KUĆU ŠENOA u Zagrebu i upoznali se s bogatom ostavštinom obitelji Šenoa.
- **Izložba *Juraj Križanić - prorok mesijanizma kulture*** – uz **400. obljetnicu rođenja** (1618.- 1683.) hrvatskog svećenika, teologa, pisca, jezikoslovca, glazbenika, političara te zagovornika crkvenog i slavenskog jedinstva. Izložbu pripremila knjižničarka u školskoj čitaonici 15. – 30 siječnja 2019.
  - **DOMOVINA U SLICI I RIJEČI** – slikom kroz hrvatsku povijest, izložba u holu Škole, uz Dan međunarodnoga priznanja RH, 15. siječnja 1992., pripremila knjižničarka Ruža Jozić.
  - **HOLOKAUST** – izložba knjiga s tematikom Holokausta u čitaonici, uz Dan sjećanja na žrtve Holokausta, 27. siječnja 2019.
  - **Izrada i prijava stripa za Europsku uniju** (Ivana Maletić), rad naših učenica 3.b razreda: Ema Marinović, Lucija Macan i Karla Dubovečak - Ekipa ELK-e, tema Kulturna i prirodna baština Hrvatske, a naziv stripa je UPOZNAJMO ČLANICU EU – HRVATSKA. Učenice prijavila knjižničarka Ruža Jozić kao mentorica, koja im je dala upute, savjete i ideje za izradu stripa. Strip je objavljen na stranicama EU – projekti Ivane Maletić, a učenice su dobile zahvalnice za sudjelovanje (prijavilo se samo dvadesetak hrvatskih srednjih škola).
  - **NOĆ MUZEJA 2019.** – izložba **TRADICIJSKI NAKIT** – zagrebačka i samoborska ogrlica, rad naših učenika likovne grupe, petak, 1. 2. 2019. u predvorju Škole; pripremile knjižničarka Ruža Jozić i prof. Ina Jozić.
  - **DAN SIGURNIJEG INTERNETA** – obilježen 5. 2. 2019. (drugi dan, drugi tjedan, drugoga mjeseca u godini) – izložba plakata i prezentacija u holu Škole i na SRZ-u, za učenike pripremile knjižničarka i pedagoginja.
  - **VALENTINOVO** – 14. 2. 2019., izložba plakata *Ljubav u poeziji*, pripremila knjižničarka Ruža Jozić, a prof. Ž. Župan Vuksan – recital ljubavne poezije s učenicima..
  - **Tjedan psihologije** od 18.-24. 2. 2019. - predavanje asistenta Filozofskog fakulteta u Zagrebu Nikole Ercega: Eksperimentalna psihologija za učenike 3. i 4. razreda; PPT o upisu na studij psihologije i mogućnost zaposlenja nakon studija, pripremila S. J. Golub. **Izložbu popularne i stručne literature iz područja psihologije** pripremila je školska knjižničarka u čitaonici.
  - **Mjesec hrvatskoga jezika** počinje **DANOM MATERINSKOG JEZIKA** – 21. 2. 2019.; **Predavanje *Hrvatski prijevodi Biblije*** – održala je dr. sc. Nada Babić i prof. dr. sc. Zrinka Jelaska, Filozofski fakultet Zagreb, **28. 2. 2019.** Sudjelovali su prof. hrv. jezika i vjeroučiteljice, a organizirale Ruža Jozić i Draženka Čutura u suradnji s Knjižnicom Sesvete, voditelj Ivan Babić.
  - **DANI HRVATSKOGA JEZIKA** (11.-17. 3.) - predavanje dr. sc. **Milica Mihaljević: *Elektronički mediji i hrvatski jezik***, održano 12. 3. 2019., organizirala profesorica hrvatskoga jezika Draženka Čutura i školska knjižničarka R. Jozić.
  - **HRVATSKE HEROINE** – **znamenite hrvatske žene kroz povijest** - izložba uz Dan žena 8. 3. 2019. (izabrane hrvatske književnice, pjesnikinje, glazbenice, kraljice, domoljupke, slikarice i sl.),

koju je pripremila knjižničarka Ruža Jozić, a postavljena je u predvorju Škole, kao i uz Poluzavršno natjecanje **PONOS DOMOVINE 2019. za Grad Zagreb**, koje je održano u našoj Školi 15. 3. 2019., uz glazbeni program školskoga zbora s prof. N. S. Jambrošićem, recital dramske skupine i sportska natjecanja – organizator prof. Željko Švađumović i aktiv prof. povijesti.

- Predavanje za uvod u korizmu: *Možemo li i mi činiti dobra djela?* koje je održao **doc. dr. sc. Marjan Marino Ninčević**, profesor sa Hrvatskih studija, 11. 3. 2019. za naše učenike, a organizirale prof. Marija Križanac i Darija Brnčić Mimica.
- Uz **Županijsko natjecanje iz GEOGRAFIJE, 18. 3. 2019.** – izložba pripremila školska knjižničarka u predvorju Škole *Vodeno blago Hrvatske*, u suradnji s prof. geografije.
- **Posjet japanske škole Kinjo Gakuin iz Nagoye** Hrvatskoj i Zagrebu; mi smo domaćini u petak i subotu, **22. i 23. ožujka 2019.** ; u petak, 22. 3. učenici iz Japana su naši gosti u Školi, a 23. 3. u subotu, zajednički svečani koncert u kinu Europa. U predvorju Škole knjižničarka je postavila izložbu *Oslikana glagoljica* u natpisu Gimnazija Sesvete, a u čitaonici oslikana glagoljička slova. Radionicu *Glagoljica i kaligrafija*, pripremile školska knjižničarka Ruža Jozić i prof. Ana Vugdelija s učenicima likovne grupe i 4. razreda za japanske učenike. Nakon uvodnih riječi knjižničarke o glagoljici kao povijesnom pismu hrvatskoga naroda, naši su učenici pokazali gostima iz Japana pisanje na glagoljici, a japanski učenici pisanje kaligrafije. U učionici likovne umjetnosti učenici vode radionicu izrade zagrebačke ogrlice i pokazuju Japancima postupak izrade. Medijska i dramska grupa pripremaju svoj program, kao i ostali stručni aktivisti: informatika, fizika, kemija, strani jezici, hrvatski jezik i TZK.
- **KNJIŽNA BOOKA** – manifestacija uz Međunarodni dan dječje knjige na razini Hrvatske (prijavilo se pedesetak osnovnih i srednjih škola) - 2. travnja 2019. u NSK – knjižničarka Ruža Jozić i prof. Ina Jozić postavljaju u predvorje NSK-a našu izložbu *Oslikana glagoljica u natpisu Gimnazija Sesvete*, koja je sve nazočne oduševila i mnogi su je fotografirali. Recital dijalektalne poezije izveli su naši učenici 1. razreda: Ivan Habazin, Nikola Škvorić, Eva Kruhac i Laura Mahnet, pod vodstvom prof. Marije Križanac. Knjižničarka Ruža Jozić prijavila je sve aktivnosti, postavila izložbu, organizirala odlazak učenika u NSK–a i predstavila rad naše likovne grupe.
- **Izložba USKRSNUĆE – SIMBOLIKA KRIŽA** - 17. 4. 2019. uz glazbeno-scenski prikaz za sve učenike Škole; sudjeluju prof. N. S. Jambrošić sa školskim zborom, prof. Draženka Čutura recitalom uz križne postaje, a prof. Ina Jozić i Ruža Jozić postavile su izložbu likovnih radova – oslikane KRIŽNE POSTAJE, (16. – 30. 4. 2019.), rad naše likovne grupe.
- **Izložba uz 12. Sesevski pjesnički maraton** – 26. 4. 2019. – U Knjižnici Sesvete postavljena je naša izložba *Oslikana glagoljica* (24. 4. – 3. 5. 2019.). Sudjeluju knjižničarka Ruža Jozić i prof. Ina Jozić, u suradnji s voditeljem Knjižnice Sesvete Ivanom Babićem.

- Predavanje i radionica: **Djeca medija - Nasilje u elektroničkim medijima - 29. 4. 2019.** – održala studentica Ivana Fala, mentor prof. dr. sc. Danijel Labaš sa Hrvatskih studija. Za Medijsku grupu organizirala prof. Draženka Čutura, uz *Svjetski dan slobode medija*, obilježava se 3. svibnja 2019.
- **Školski projekt: 500 GODINA LEONARDA DA VINCIJA** - pripremili prof. fizike, likovne umjetnosti i knjižničarka; velika izložba učeničkih radova *LEONARDO – RENESANSNI VIZIONAR* (6. - 20. 5. 2019.), uz predavanje *Izumi Leonarda da Vincija* - **doc. dr. sc. Matko Glunčić**, profesor PMF-a na odsjeku za Fiziku – održano 7. 5. 2019. - pripremile prof. fizike T. Zemljić i Mirjana Dabac, knjižničarka Ruža Jozić i prof. lik. umjetnosti Ina Jozić.
- **Izložba u predvorju Škole: Svadbeni običaji Sesevskog prigorja**, 14. - 21. 5. 2019. uz Međunarodni dan obitelji (15. svibnja) i Međunarodni dan muzeja (18. svibnja), u suradnji s Muzejom Prigorja u Sesvetama, organizirale Božana Sertić, školska pedagoginja i Ruža Jozić, školska knjižničarka, za učenike, nastavnike i roditelje.
- **Otvoreni dani u Gimnaziji Sesevete** – krajem svibnja 24. i 27. 5. 2019. – razne aktivnosti, radionice, izložbe u predvorju Škole postavila školska knjižničarka: Oslíkana glagoljica i Izumi Leonarda da Vincija, događanja (voditelji stručnih aktiva i nastavnici pojedinačno).
- **Uz Dan GRADA ZAGREBA**, 31. svibnja - PPT u predvorju Škole: **VATROSLAV LISINSKI I ZAGREB**, uz 200. godinu rođenja skladatelja i glazbenog stvaraoca (1819. – 31. 5. 1854.); pripremili učenici s prof. N. S. Jambrošićem i knjižničarka R. Jozić.
- **Izložba likovnih radova naših maturanata - Roko Jurić i Lucija Maškarin**, koje su radili kroz četiri godine školovanja u Gimnaziji Sesevete, kao i neki radovi koji su urađeni u Narodnom sveučilištu Sesevete (mnogi portreti uz prigodne izložbe i drugi radovi), postavili u predvorje Škole Ruža Jozić i Ina Jozić u suradnji s Narodnim sveučilištem Sesevete – stručna suradnica Roberta Topolovec Pulko, ak. slikarica (izloženo od 10. do 30. lipnja 2019.).

## **KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLSKE KNJIŽNICE 2019./2020.**

- **Međunarodni dan pismenosti i Europski dan jezika** (8. – 30. 9. 2019.) - knjižničarka je izradila plakate za učenike pod nazivom *Biti pismen!, o svim vrstama pismenosti*.
- 23. 9. – **Dan europske kulturne baštine**: Izložba plakata i knjiga iz školske knjižnice *Hrvatska kulturna baština* pod zaštitom UNESCO-a. Učenici Likovne grupe s prof. Inom Jozić počinju rad na **oslikavanju glagoljičkog natpisa CROATIA**, kao oslikani inicijali, za izložbu koju u Dubrovniku na Svjetskom kongresu školskih knjižničara, postavlja školska knjižničarka Ruža Jozić, krajem listopada 2019. godine.
- **Dan europske kulturne baštine** (od kraja rujna do kraja listopada 2019.): obilježili smo 70 godina prvog hrvatskog nacionalnog parka – PLITVIČKA JEZERA, projektom **7 PRIČA O 7**

**DESETLJEĆA PLITVIČKIH JEZERA.** Priče o Plitvičkim jezerima, ispričali smo 7 priča u čast 7 desetljeća Nacionalnoga parka Plitvička jezera, koje smo predstavili na plakatima (voda, okoliš, prostor, flora i fauna, ceste *Karolina i Terezijana*, Lika - povijest i Lika – osobitosti: klima, ljudi i sl.). **Priče o Plitvičkim jezerima** - najstariji su i najveći nacionalni park Republike Hrvatske, koji je **8. travnja 1949. g.** proglašen **prvim nacionalnim parkom u Hrvatskoj**. Plitvička jezera su dobila međunarodno priznanje 26. listopada 1979. g., upisom na **UNESCO-u Listu svjetske baštine**. Upravo zato, 2019. obilježavamo 70 godina od proglašenja Plitvičkih jezera Nacionalnim parkom i 40 godina od upisa na UNESCO-u Listu svjetske baštine.

- **Predavanje HRVATSKE POVIJESNE CESTE**, održao je izv. prof. dr. sc. **Petar Feletar** s Prometnog fakulteta u Zagrebu za naše učenike, u suradnji s nakladničkom kućom Meridijani.
- **Dan neovisnosti RH, 8. listopada 2019. - Domovina u poeziji** – izložba plakata i knjiga u školskoj čitaonici.
- **MJESEC HRVATSKE KNJIGE 2019.**, moto Mjeseca knjige je *U RITMU ČITANJA!* a tema je **glazba**. Autorica ove vrlo zanimljive i bogato opremljene knjige **Glazbene šetnje Zagrebom**, muzikologinja **Nada Bezić**, voditeljica knjižnice Hrvatskog glazbenog zavoda, održala je predavanje uz knjigu, 24. 10. 2019. u našoj školi. Knjižničarka R. Jozić u suradnji s prof. N. S. Jambrošićem pripremila je **izložbu HRVATSKA TRADICIJSKA GLAZBALA I NOŠNJA**, a učenici PPT s istom temom, koju smo prikazali za sve učenike 15. 10. 2019. uz početak Mjeseca hrvatske knjige 2019.
- **Spomen na žrtvu i stradanje Vukovara i Škabrnje 1991.** - Izložba, recital poezije, školski zbor je izveo domoljubne skladbe, dramska grupa scenski nastup (pripremili prof. Ž. Ž. Vuksan, R. Jozić i N. S. Jambrošić).
- **Izložba MATOŠU U ČAST**, koju je uradila knjižničarka R. Jozić, 2014. godine uz 100 godina smrti A. G. Matoša, postavljena u **Gornjogradskoj gimnaziji Zagreb** – suradnja knjižničarke R. Jozić, Ine Jozić i Zrinke Brigić, 25. 11. 2019. uz dan Gornjogradske gimnazije i nazočnost akademkinje dr. sc. Dubravke Oraić Tolić, autorica knjige *Čitanja Matoša*.
- **Obilježena 20. obljetnica smrti prvoga hrv. predsjednika dr. FRANJE TUĐMANA** ( 10. 12. 1999.) – knjižničarka R. Jozić u suradnji s aktivom povijesti: Izložba plakata o Tuđmanu i Tuđmanove knjige iz fonda školske knjižnice, prikazan film HTV-a Uloga F. Tuđmana u stvaranju hrvatske države - namijenjeno učenicima 4. r. (pripremili prof. S. Pešorda i R. Jozić).
- **Izložba KRILATI KONJANIK** - posvećena pjesniku **JURI KAŠTELANU** i **recital poezije**, uz 100. god. rođenja (18. 12. 1919.), R. Jozić u suradnji s prof. D. Čutura
- **ČESI U ZAGREBU** - Početak istraživanja učenika 3. i 4. razreda (studeni 2019. – veljača 2020., uz Mjesec hrvatskoga jezika i Županijsko natjecanje iz geografije, bit će predstavljeni rezultati rada). Istražujemo hrvatsko-češke veze i Hrvati u Pragu, Češko-hrvatske veze; Hrvati na Karlovu

sveučilištu u Pragu; izložba, PPT i dr. Istraživanje Bohemizmi u hrvatskom jeziku (učenici 4. razreda s prof. D. Čutura). Organizirano predavanje za učenike uz izložbu.

- Rad na školskom istraživanju i projektu **STOLJEĆE BAUHAUSA (1919.)**, pokret u umjetnosti, arhitekturi, dizajnu, glazbi, fotografiji, književnosti - suradnja s prof. njemačkog jezika, hrvatskoga jezika, likovne umjetnosti (B. Brecht, G. Grass, H. Hesse, V. Kandinski, Gropius i mnogi drugi). **Izložba o Bauhausu: Bauhaus u umjetnosti, arhitekturi, glazbi, književnosti, fotografiji** - R. Jozić; **Bauhaus u Zagrebu - Iblerova škola, Tošo Dabac - Zagreb u fotografiji – Ulice Zagreba**; Zagraber, zagrebački govor i germanizmi – istraživanje učenika s prof. njemačkog jezika – C. Andrašec i A. Korčanin. Projekt smo predstavili krajem siječnja uz Noć muzeja, a likovne radove naših učenika **LEKTIRA SLIKOM BAUHAUSA** – Ina Jozić i knjižničarka R. Jozić izložile su uz manifestaciju KNJIŽNA BOOKA u NSK-a, u travnju 2020.
- **OSLIKANA GLAGOLJICA – izložba učeničkih radova na Kaptolu, krajem veljače 2020.** – Nadbiskupijski pastoralni institut, u suradnji s **Društvom prijatelja glagoljice i prof. dr. sc. Darkom Žubrinićem**, uz sudjelovanje desetak osnovnih škola iz čitave Hrvatske i naši učenici kao predstavnici srednje škole. Uz otvaranje izložbe program su popratile skladbe u izvođenju učenika našega školskog zbora s prof. Nikolom Sebastianom Jambrošićem, čime smo Gimnaziju Sesvete predstavili u najboljem svijetlu.
- **DANI HRVATSKOGA JEZIKA** – Mjesec hrvatskoga jezika (21. 2. – 17. 3. 2020.), obilježeno samo na plakatima, zbog epidemije otkazano predavanje, ali je održan književni susret s dramskim piscem i književnikom **MIROM GAVRANOM**.
- **Obilježena 105. obljetnica rođenja IVANA SUPEKA** (početak ožujka 2020.) - akademika, znanstvenika, filozofa, književnika, velikom izložbom tematskih plakata posvećenih Ivanu Supeku – pripremili prof. fizike i školska knjižničarka u predvorju Škole, a predavanje Ivan Supek i hrvatsko STEM područje, održao je akademik Vladimir Paar za naše učenike.
- **Obilježena 100. godina od objave pjesničke zbirke Preobraženja Antuna Branka ŠIMIĆA (1920.)** – učenici likovne grupe odabrali su svoje ilustracije uz odabrane Šimićeve pjesme, od kojih smo izradili ilustriranu knjigu u A3 formatu posvećenu A. B. Šimiću *Moja preobraženja*.
- **Zavičajnost u školskoj knjižnici – MOTIVI SESVETA**, u suradnji s Muzejom Prigorja i kustosom Damirom Fofićem, a profesorice Suzana Pešorda i Ina Jozić motivirale su učenike likovne grupe za oslikavanje zavičajnih motiva Sesveta. Cjelovitu izložbu oblikovala je školska knjižničarka Ruža Jozić (radovi su trebali biti izloženi i uz Županijsko natjecanja iz Geografije u našoj školi koje nažalost nije održano zbog epidemioloških mjera i nastave na daljinu, nego je postavljeno u predvorje Škole uz održavanje državne mature).

**Tijekom nastave na daljinu** od početka travnja do sredine lipnja 2020. knjižničarka se aktivno uključila u virtualnu zbornicu Gimnazije Sesvete i tijekom 10 tjedana učenicima je pripremila 10 obrazovnih sadržaja za sve razrede u digitalnoj aplikaciji *Microsoft Teams*, a sadržaji su bili sljedeći:

1. **ZRINSKI u hrvatskoj povijesti i kulturi** – uz 400. obljetnicu smrti Nikole VII. Zrinskog
2. **Česi u Zagrebu** – Doprinos Čeha razvoju Zagreba kroz povijest, uz *Dan grada Zagreba*
3. **Štampar, Andrija** – Upoznajmo Andriju Štampara, čovjeka koji je unaprijedio svjetski zdravstveni sustav, uz *Svjetski dan zdravlja*, travanj 2020.
4. **Antun Branko Šimić**, uz stogodišnjicu objavljivanja Šimićeve zbirke *Preobraženja* (1920. g.)
5. **Virtualna knjižnica** - korisni linkovi za učenike: učenje i istraživanje u doba karantene i nastave na daljinu.
6. **Knjige koje su mijenjale svijet** – uz *Noć knjige 2020.* – *Dan hrvatske knjige i Svjetski dan knjige* (22. travnja 2020.)
7. **Čitanje dobrih knjiga** – važnost knjige i čitanja za uspješno učenje i obrazovanje
8. **Uskrsnuće u stihovima naših pjesnika** – ususret Uskrsu 2020.
9. **Dopisnica ohrabrenja** – Podrška učenicima nakon uvođenja karantene i potresa u Zagrebu
10. **Dani medijske pismenosti** – uz *Tjedan medijske pismenosti*

Sadržaji su bili dostupni na *Microsoft Teamsima Gimnazije Sesvete - Kanal Školska knjižnica ili Microsoft Teams Gimnazija Sesvete - Virtualna zbornica*, a mogu se pogledati i u digitalnom alatu ISSUU na linku: <https://issuu.com/rjzic>

## **KULTURNA I JAVNA DJELATNOST ŠKOLSKE KNJIŽNICE 2020./2021.**

Iz Kurikuluma kulturne i javne djelatnosti školske knjižnice za ovu školsku godinu 2020./2021. izdvajaju se ostvareni sadržaji koje je organizirala školska knjižničarka:

- ✚ Obilježen je **Međunarodni dan pismenosti** izložbom plakata o svim vrstama pismenosti, uz naše povijesno pismo glagoljicu, koju su učenici likovne grupe oslikali – Glagoljica u inicijalima. Uz izložbu u knjižnici učenicima sam održala kratko predavanje o vrstama pismenosti uz letak o provjeri izvora elektroničkih izvora informacija koje koriste u svom učenju i istraživanju.
- ✚ Obilježena je **Godina sv. Jeronima – Velikana duha**, uz 1600. godina od smrti sv. Jeronima, velikog teologa, bibličara, polemičara i ranokršćanskog pisca naših korijena, koji je stoljećima utjecao na zapadnu kršćansku kulturu i svjetovnu tradiciju. Cilj je bio upoznati učenike s likom i djelom sv. Jeronima, kao velikanom naše kulturne baštine i njegov utjecaj na glagoljašku književnost i narodni jezik. Više na mrežnoj stranici Škole i u priloženoj PPT. Otkazano dogovoreno predavanje za učenike škole: Sv. Jeronim – velikan duha i hrvatske kulture, prof. dr. sc. Slobodana Prosperova Novaka zbog epidemiološke situacije.



- ✚ **MJESEC hrvatske knjige 2020.** – Ovogodišnja je manifestacija posvećena planetu Zemlji, u povodu 50. godišnjice obilježavanja Dana planeta Zemlje. Nacionalni kviz za poticanje čitanja imao je naziv *Istraživači planeta Zemlje* pa je knjižničarka za učenike izradila PPT na ovu temu, a profesorica Suzana Pešorda je pripremila online kviz znanja za učenike na istu temu. Cilj je bio ukazati na važnost održivog razvoja danas u doba velikih klimatskih promjena, zagađenja zraka, učestalih poplava, potresa, požara i drugih nedaća koje pogađaju Zemlju.
- ✚ **Uz Mjesec hrvatske knjige 2020.** proveden je i literarni natječaj za učenike **POSADI PRIČU!**, kojeg je organizirala knjižničarka u suradnji s aktivom hrvatskoga jezika. Prijavili su se zainteresirani učenici sa svojim radovima, odabrani radovi su nagrađeni, a više na mrežnoj stranici Gimnazije Sesvete. Postavljena je izložba plakata u predvorju škole uz Mjesec hrvatske knjige 2020., s lijepim mislima o važnosti čitanja, a knjižničarka je učenicima izradila **Bilten znanstveno-popularne i putopisne literature** u školskoj knjižnici, objavljen na mrežnoj stranici Škole, koji je potaknuo veći broj učenika da posegnu i za tom vrstom literature. Otkazan je dogovoreni književni susret sa spisateljicom Julijanom Matanović i akademikom Pavlom Pavličićem zbog epidemioloških mjera.
- ✚ Obilježen je **Dan sjećanja na ŽRTVU VUKOVARA** u Domovinskom ratu, velikom izložbom o stradanju Vukovara, ratnom odjećom iz Domovinskog rata, u predvorju škole i paljenjem svijeća ispred Škole. Otkazano je predavanje dr. sc. Ante Nazora ili suradnika iz HMDCDR-a o Domovinskom ratu, zbog epidemioloških mjera.
- ✚ **Uz Dane Augusta Šenoa** (14. 11. do 13. 12. 2020.) zadnjih smo godina organizirali posjet učenika *Kući Šenoa* u Zagrebu, a ove smo školske godine u čast Augustu Šenoi – najzagrebačkim književniku, uključili učenike likovne grupe s profesoricom Inom Jozić i pripremili izložbu *Portreti Augusta Šenoa – Šenoa slikom naših učenika*. Nastala je bogata izložba portreta u velikom B1 formatu, s dodanim ulomcima iz Šenoinih feljtona Zagrebulje, koje su odabrale prof. Ž. Župan Vuksan i knjižničarka Ruža Jozić. Ovu smo izložbu predstavili i na manifestaciji **Knjižna BOOKA u lipnju 2021. u NSK-a**, uz 140. obljetnicu smrti Augusta Šenoa. Pripremljena je i virtualna izložba o Augustu Šenoi u digitalnom alatu ISSUU. Izložba Šenoinih portreta predstavljena je i uz 14. *Sesvetski pjesnički maraton 2021.* u Knjižnici Sesvete, u suradnji s voditeljem Knjižnice Ivanom Babićem.
- ✚ **Uz Dan međunarodnoga priznanja** - 15. siječnja postavljena je izložba **GROF Janko Drašković**, posvećena hrvatskom velikanu i političaru i "najstarijem hrvatskom preporoditelju", uz 250. obljetnicu njegova rođenja (20. 10. 1770.). Grof Janko Drašković izravno je sudjelovao i u izgradnji kulturnih institucija preporodnoga pokreta (Čitaonice ilirske, Narodnoga muzeja, Matice ilirske, Narodnoga kazališta, Gospodarskoga društva). Otkazano predavanje akademkinje Dubravke Oraić Tolić: *Nastanak i značaj Matice hrvatske*. Izložbu je pripremila knjižničarka Ruža Jozić a kviz za učenike prof. Suzana Pešorda.

- ✚ Obilježen je **Dan sjećanja na žrtve Holokausta** – izložbom knjiga i plakata s tematikom o HOLOKAUSTU (27. siječnja 2021.) i predstavljeno istraživanje naših učenika **Židovi u Sesvetama**, koje su proveli učenici u Geografsko-povijesnoj istraživačkoj grupi s profesoricom Suzanom Pešorda i u suradnji s Muzejom Prigorja u Sesvetama. Na izložbi smo predstavili rezultate do kojih su učenici došli, muzejske dokumente, pisma, razglednice, fotografije i sl. Nakon istraživanja i predstavljanja istraživačkoga rada uz Dan sjećanja na žrtve HOLOKAUSTA, knjižničarka i profesorica Suzana Pešorda organizirale su susret i predavanje za učenike s nasljednicom jedine sešvetske židovske obitelji Weinberger dr. Suzanom Glavaš, a sve u suradnji s Muzejom Prigorja Sesvete i kustosom prof. Damirom Fofićem.
- ✚ U drugom smo polugodištu osobitu pozornost posvetiti aktivnostima uz **GODINU ČITANJA** 2021., jer je **Vlada Republike Hrvatske** na sjednici održanoj 30. prosinca 2020. podržala prijedlog Ministarstva kulture i medija da se 2021. godina proglasi **Godinom čitanja 2021.** u Hrvatskoj. Zato smo i napravili plan naših aktivnosti u Godini čitanja koji provodimo od siječnja 2021. do travnja 2022. godine.
- ✚ **Izješće o provedenim aktivnostima u Godini čitanja** poslano je MZO-u prema dopisu pomoćnika ministra gosp. Momira Karina, kao potkrjepa svim našim provedenim aktivnostima.
- ✚ Uz **Svjetski dan pjesništva** pripremili smo poetski recital posvećen **Josipu Pupačiću** (21. ožujka), uz **Dane hrvatskoga jezika i Mjesec hrvatskoga jezika** (veljača-ožujak 2021.), uz 50. obljetnicu njegove tragične pogibije (23. svibnja 1971.). Organizirali smo recital Pupačićeve poezije pod naslovom **JOSIPE, JOSIPE, NE BOJ SE, TA JA SAM SAMO MORE!**– u izvođenju učenika dramske skupine KAOS s prof. Željkom Župan Vuksan i knjižničarkom R. Jozić.
- ✚ Uz **Svjetski dan zdravlja**, 7. travnja, i aktualne teme o zdravlju (virusi, epidemije i sl.), knjižničarka je postavila izložbu knjiga u čitaonici za maturante: **Ostani zdrav!**, što su učenici znatiželjno razgledali, a mnogi i posudili, jer je **Godina čitanja**, a i zbog vlastitog interesa. U prilogu je poslan i letak pod nazivom **ČITATELJSKI IZAZOV** u kojem se vidi akcija poticanja učenika na čitanje popularno-znanstvene literature iz raznih područja tijekom Godine čitanja.
- ✚ **Svjetski dan knjige i Noć knjige**, 23. 4. 2021., kao i **Dan hrvatske knjige 22. 4. 2021.**, posvetili smo **OCU HRVATSKE KNJIŽEVNOSTI - Marku Maruliću i 500.** obljetnici objave njegove **JUDITE (1521.)** – u suradnji s dramskom i likovnom grupom škole. Knjižničarka je pripremila bogatu izložbu o životu i književnom radu Marka Marulića, a učenici likovne grupe oslikali su 6 pjevanja Marulićeve Judite, dok su učenici Dramskog odgoja izradili digitalne plakate o Marku Maruliću i Juditi u CANVI, PIKTOCHARTU i dr. digitalnim alatima, od kojih ćemo u rujnu 2021. pripremiti još jednu izložbu posvećenu Marku Maruliću, jer ovo je i **GODINA MARKA MARULIĆA 2021.**, prema odluci Hrvatskoga sabora od travnja 2021. Učenici s prof. Željkom Župan Vuksan pisali su svoje monologe i dijaloge o Juditi, te snimili kratki video: Intervju s Markom Marulićem.

- ✚ **Uz Noć knjige 2021.** knjižničarka Ruža Jozić posudila je svoju izložbu *Knjige koje su promijenile povijest* za virtualnu izložbu Narodnom sveučilištu Sesvete. Izložba je vidljiva na poveznici Narodno sveučilište Sesvete - povodom Noći knjige 2021.: <https://ns-sesvete.hr/vise/povodom-noci-knjige/>.
- ✚ U **suradnji s Knjižnicom Sesvete** knjižničarka Ruža Jozić posudila je našu izložbu, koju je pripremila s profesoricom Inom Jozić i učenicima likovne grupe: *ŠENOVA I ZAGREB*, uz njihovu manifestaciju 14. Sesevetski pjesnički maraton. Virtualna *Tematska izložba učenika Gimnazije Sesvete na 14. Sesevetskom pjesničkom maratonu*, uz 140. godinu smrti **Augusta Šenoa** i 150. g. objave Zlatarovog zlata, vidljiva je na stranicama KGZ-a pod 14. Sesevetski virtualni pjesnički maraton na poveznicama: <http://www.kgz.hr/hr/dogadjanja/14-sesevetski-virtualni-pjesnicki-maraton/57913> <https://sites.google.com/view/14sesevetskipjesnickimaraton/home/>.
- ✚ Sudjelovanje na manifestaciji **KNJIŽNA BOOKA 2021.** – koja se organizira uz Međunarodni dan dječje knjige 2. travnja, NSK u Zagrebu, a ove je godine održana 10. lipnja 2021. zbog pridržavanja svih epidemioloških mjera. Na ovoj je manifestaciji školska knjižničarka s pedagoginjom škole Božanom Sertić postavila veliku izložbu u predvorju NSK-a *Šenoa i Zagreb*, oslikani portreti A. Šenoa, likovni radovi naših učenika, koje smo izrađivali od listopada do prosinca 2020. uz Šenoine dane. Objava na mrežnoj stranici škole:  
[http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_hk=1&news\\_id=1388&mshow=1512#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1388&mshow=1512#mod_news)
- ✚ **Do kraja školske godine 2020./2021. obilježili smo 30. obljetnicu rada Gimnazije Sesvete**, pored ostaloga izradom, tiskanjem i promocijom **monografije GIMNAZIJA SESVETE 30 godina rada** (za koju je školska knjižničarka prikupila tekstualni i fotografski materijal, pisala i uređivala tekstove (od listopada 2020. do početka ožujka 2021.) s prof. Željkom Župan Vuksan i pedagoginjom Božanom Sertić). Materijal je grafički oblikovan i uskoro je iz tiska izašla monografija.

### **Uključenje stručne suradnice školske knjižničarke u ostale školske aktivnosti**

- ✚ Poticanje čitanja u školskoj knjižnici tijekom čitave školske godine, a osobito ove 2021. koja je hrvatska **GODINA ČITANJA**. Zato sam u suradnji s nastavnicima hrvatskoga jezika i svih drugih stručnih aktiva na školi poticale akcije čitanja, bavljena knjigom i pisanom riječi. Učenicima sam izrađivala promotivne letke uz razne aktivnosti, obljetnice i značajne datume, i upućivala ih na čitanje literarnih i znanstveno-popularnih tekstova. Osobito je bila uspješna akcija poticanja čitanja uz *Tjedan psihologije*, kada su učenici u knjižnici mogli vidjeti izložene mnoge popularne naslove koji su ih privukli, čime je čitanost mnogostruko povećana.
- ✚ Uz **GODINU ČITANJA** školska je knjižničarka vodila evidenciju svih održanih školskih aktivnosti koje su imale za cilj poticanje čitanja, a čitava je tabela održanih aktivnosti poslana MZO-u početkom srpnja 2021., kako je naloženo školama prema dopisu MZO-a od veljače 2021.

- ✚ **Poticanje literarnog izričaja** naših učenika - kreiranje i osmišljavanje školskog natječaja za učenike: Posadi priču; Doviši priču i dr.
- ✚ **Poticanje kreativnog i likovnog izričaja** učenika likovne grupe u projektnim sadržajima: Lektira slikom Bauhauasa; portreti sv. Jeronima; oslikani portreti Augusta Šenoa, ilustracija pjevanja Marulićeve Judite, uz 500 godina od objave Judite (1521.) i dr.
- ✚ **Digitalizacijom školskih izložaba** koje su rezultat istraživačkoga rada učenika, u digitalnom alatu ISSUU, čime su postale vidljive i učenicima, i roditeljima i svima zainteresiranima.

## KULTURNE AKTIVNOSTI ŠKOLSKE KNJIŽNICE u 2021./2022. u **GODINI ČITANJA**

- ✚ Obilježen je **Medunarodni dan pismenosti**, 8. rujna 2021. izložbom u predvorju škole **Povijest čitanja**; vrste pismenosti, osobito čitalačka pismenost učenika u Godini čitanja i dr. U čast Olimpijskih igara 2021. i poruke koju nose sportašima i svijetu, posvetili smo i naš školski pjesnički natječaj pod nazivom: **OLIMPIJSKI KRUGOVI – HAIKU krugovi koji se šire**. Pripremile školska knjižničarka i profesorica Željka Župan Vuksan.
- ✚ **Dani europske kulturne baštine** - krajem rujna bili su posvećeni **DANTEU ALIGHIERIJU, uz 700. obljetnicu smrti** (13. rujna 1321.); učenici čitaju Dantea na talijanskom i hrvatskom jeziku; istraživanje u kritičkoj literaturi i mrežnim izvorima, ilustracije Danteova portreta, kviz za učenike, izložba u predvorju škole; aktivnosti pripremile Ruža Jozić i prof. Jasmina Kranjčević Ćosić.
- ✚ **Europski dan jezika - 26. rujna**, obilježen je aktivnostima kojima se slavi jezična raznolikost Europe i promiče učenje jezika. Posvetili smo ga pjesniku **CHARLESU BAUDELAIREU**, uz **200. obljetnicu rođenja** (1821.); učenici čitaju njegovu poeziju na hrvatskom jeziku; izložba plakata, njegovih knjiga i prijevoda u školskoj čitaonici. Nastavnici stranih jezika pripremili su razne aktivnosti s učenicima, za što su osvojili 1. mjesto prema ocjeni Europske komisije i odobrena sredstva za nabavu knjiga u iznosu od 600 Eura (Nakladnik Znanje izdaje bon za koji smo nabavili knjige za strane jezike).
- ✚ **Mjesec hrvatske knjige**, od 15. listopada do 15. studenoga, u fokus ovogodišnje manifestacije stavljeni su hrvatski autori i hrvatska knjiga, a tema je bila: **Hrvatski autori u Godini čitanja**, a moto **Ajmo hrvati se s knjigom!** Postavljena je velika izložba u predvorju škole posvećena razvoju knjige tijekom povijesti: **KNJIGE KOJE SU MIJENJALE POVIJEST**; cilj je pojačati interes učenika za knjigu i čitanje, predstavljanje autora i knjiga i sl.
- ✚ **Književni susret** sa spisateljicom Mašom Kolanović, održan 21. 10. 2021. u predvorju naše škole, organizirala prof. Draženka Čutura i školska knjižničarke s učenicima 2. razreda.

- ✚ Razne aktivnosti tijekom *Godine čitanja 2021.*, a u Mjesecu knjige pripremili smo s učenicima likovne grupe **DAN KNJIŠKIH LIKOVA**; izradu ilustracija za pročitane knjige.
- ✚ **Dan rječnika** obilježen je **16. listopada**, na dan rođenja američkog leksikografa Noaha Webstera, autora djela *An American Dictionary of the English Language* – izložbom najpoznatijih rječnika raznih jezika u školskoj knjižnici. Ujedno obilježavamo i prvi rječnik hrvatskoga jezika: *Rječnik pet najuglednijih europskih jezika: latinskoga, talijanskoga, njemačkoga, dalmatinskoga i mađarskoga*, Fausta Vrančića. **Dan kravate**, obilježen zajedno s rječnicima pod motom: **KRAVATA OKO KNJIŠKOG VRATA**, u školskoj čitaonici, uz sudjelovanje učenika 2. razreda.
- ✚ **Dan hrvatskih knjižnica obilježava se svake godine 11. studenoga**, u Mjesecu hrvatske knjige. Uz ovaj dan postavljena je izložba uz međunarodni susret glagoljaša pod nazivom **GLAGOLJICA U GOSTIMA**, uz sudjelovanje 6 hrvatskih škola i Bugarskog veleposlanstva, radovi učenika i svečano otvaranje uz nazočnost uzvanika iz lokalne zajednice i bugarske veleposlanice gospođe Genke Georgieve. Naši su učenici Likovne grupe i Čitateljskog kluba izložili svoje radove pod nazivom **ČITAMO, SLIKAMO, PIŠEMO GLAGOLJICU**, koji su izloženi na ovoj izložbi. Ove smo radove učenika prijavili na međunarodno natjecanje **Kreativna industrija**, EFOS Osijek, tema **glagoljica**.
- ✚ Obilježena je 200. obljetnica rođenja književnika **F. M. DOSTOJEVSKOGA** (11. 11. 1821.), čime smo završili Mjesec hrvatske knjige 2021., akcijom: **Čitamo Dostojevskoga!**, izložbom knjiga i plakata u čitaonici, a učenici su čitali po izboru njegove knjige koje nisu lektirni naslovi.
- ✚ **VUKOVARU S LJUBAVLJU, projekt** uz 30. obljetnicu stradanja Vukovara i Škabrnje u Domovinskom ratu: izložba knjiga i plakata u predvorju škole, priredba u holu škole, recital poezije, glazba i film o Vukovaru, paljenje svijeća uz spomenik poginulim braniteljima Sesveta.
- ✚ **Domovinski rat u književnim djelima** – akcija poticanja čitanja učenika, u suradnji sa prof. Suzanom Pešorda i učenicima 1. i 2. razreda. Predavanje za učenike **Moj tata u logoru** – održala je naša bivša učenica Erika Perić, koristeći vlastite dokumente i fotografije svoga oca, koji je proveo 175 dana u logoru u Kninu.
- ✚ Obilježili smo **Svjetski dan znanosti za mir i razvoj, 10. studeni** (UNESCO, 2001. g.) velikom izložbom u predvorju škole: **Znanstvenici koji su promijenili svijet**, koju je pripremila školska knjižničarka R. Jozić s prof. Tatjanom Zemljić i Ines Bosak Čupić, a učenici su pripremili i izveli razne pokuse iz fizike.
- ✚ Obilježena **Večer matematike** – 2. i 3. prosinca 2021., radionicama i kvizovima za učenike, izložbom plakata znanstvenika te popularnih knjiga, uz ostale aktivnosti koje su provedene u organizaciji profesora matematike i fizike.
- ✚ **Gustave FLAUBERT** – 200. g. rođenja (12. 12. 1821.) – obilježeno izložbom knjiga u čitaonici i digitalnom publikacijom za učenike u ISSUU.

- ✚ **August ŠENOVA** – 140 g. smrti – 13. 12. 2021.; 150. godina od objave Šenoinog romana *Zlatarovo zlato* 1871.; izložba i ilustracije naslovnica u suradnji s likovnom grupom, a ovu smo izložbu postavili u Narodnom sveučilištu Sesvete uz Valentinovo – *Šenoa - Zagrebu s ljubavlju*, pripremile Ruža Jozić, Ina Jozić i Roberta Topolovec Pulko iz NS Sesvete.
- ✚ Meridijani predstavljaju svoje knjige **ADVENT U ZAGREBU i UNESCO – vodič kroz svjetsku kulturnu baštinu**, sudjeluju autori knjiga Hrvoje Dečak i Petra Somek. Održano 6. 12. 2021., organizirale Suzana Pešorda i Ruža Jozić za učenike 4. razreda.
- ✚ **Poticanje čitanja: ČITAMO putopise i hrvatske povijesne romane** – organizirale Ruža Jozić i Suzana Pešorda s učenicima 1. i 4. razreda.
- ✚ **Poticanje čitanja: ČITAMO POD BOROM, božićne priče i pjesme, osobito HRVATSKU BOŽIĆNU LIRIKU** – pripremile prof. Draženka Čutura i Ruža Jozić s učenicima.
- ✚ Obilježena je 30. obljetnica **Dana međunarodnog priznanja RH – 15. siječnja 1992.**, izložba u predvorju **Domovina u slici i riječi**. Sudjelovanje na **SAJMU POVIJESTI** u Agronomskoj školi u Dubravi, susretu prof. povijesti i predstavljanju istraživačkih radova učenika o zavičajnoj povijesti. Naši su učenici predstavili svoje istraživačke radove, a knjižničarka je za tu prigodu pripremila plakate iz povijesti i kulturne baštine Sesveta, koje su učenici s prof. Pešorda izložili na Sajmu povijesti.
- ✚ **Noć muzeja** (krajem siječnja), manifestacija koju provode muzeji diljem Hrvatske. U suradnji s **Narodnim sveučilištem Sesvete** postavljamo našu izložbu **KULturna BAŠTINA SESVETA**, koju smo radili zadnjih godina kao istraživačke radove učenika, uz likovne radove naših učenika. Pripremile prof. Suzana Pešorda, Ina Jozić i knjižničarka Ruža Jozić u suradnji s vanjskom suradnicom Robertom Topolovec Pulko NS Sesvete.
- ✚ **Uz Dan sjećanja na žrtve HOLOKAUSTA**, 27. siječnja, izložba plakata i knjiga: *Književna djela s tematikom holokausta* u predvorju škole, a prof. povijesti na nastavi ukazuju na značaj ove teme u nastavi. Izložba **ŽIDovi U SESVETAMA**, uz prošlogodišnji istraživački rad učenika.
- ✚ **MOLIERE** – 400. g. rođenja (15.1. 1622.); Jean-Baptiste Poquelin Molière, francuski komediograf, scenarist i književnik; izložba u školskoj čitaonici, a prof. hrvatskog jezika obrađuju njegovo djelo *Škrtac* u lektiri i na taj način odaju počast velikom piscu uz ovu obljetnicu. Dramska grupa s prof. Ž. Župan Vuksan izvela je kolaž njegovih tekstova.
- ✚ **Valentinovo** – obilježeno u suradnji s aktivom hrvatskog jezika i glazbene umjetnosti (**14. veljače**) - čitamo, pišemo i govorimo ljubavnu poeziju, pjevamo o ljubavi. Uz ovaj dan postavljamo izložbu u Narodnom sveučilištu Sesvete pod nazivom **AUGUST ŠENOVA – ZAGREBU S LJUBAVLJU**, izlažemo oslikane portrete A. Šenoa, radove naše Likovne grupe. Pripremile Ruža Jozić i Ina Jozić u suradnji s Narodnim sveučilištem Sesvete, suradnica Roberta Topolovec Pulko.

- ✚ **Međunarodni dan materinskoga jezika – 21. veljače**, istraživanje s učenicima o povijesti svoga materinskoga jezika i posuđenice u hrvatskom jeziku, osobito BOHEMIZMI, u skladu s našim istraživanjem *Česi u Zagrebu* koje predstavljamo kao školski projekt uz Dan grada Zagreba.
- ✚ **Mjesec hrvatskoga jezika** (21. 2.–17. 3.), posvećujemo našem renesansnom pjesniku **PETRU HEKTOROVIĆU, uz 450. g. smrti** (13. 3. 1572.), kao i uz Projektni dan u Gimnaziji Sesvete.
- ✚ **Dani hrvatskoga jezika** obilježavaju se svake godine od 11. do 17. ožujka. Ove su godine bili posvećeni književniku **Petru Preradoviću i jezikoslovcu Ljudevitu Gaju**, uz 150. g. njihove smrti (1872.), izložbom u predvorju škole, koju je pripremila knjižničarka. **LJUDEVIT GAJ** - hrvatski političar, jezikoslovac i književnik, središnja osoba ilirskog pokreta koja je imala važnu ulogu i u hrvatskom narodnom preporodu. Pjesnik **Petar PRERADOVIĆ** uz I. Mažuranića i S. Vraza, ubraja se u najznačajnije pjesnike hrvatskog romantizma.
- ✚ **Međunarodni dan dječje knjige** obilježava se 2. travnja svake godine, a njime se želi ukazati na važnost dječje književnosti i ljubavi prema čitanju. Hrvatska udruga školskih knjižničara obilježava ga svečanošću knjige i čitanja **Knjižna BOOKA!** u auli Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu, gdje smo predstavili radove naše likovne grupe i dvije izložbe: oslikana slova u natpisu GODINA ČITANJA s portretima velikih književnika i dio naše izložbe **TI KOJA IMAS NEVINIJE RUKU**, posvećene 100. obljetnici rođenja pjesnikinje Vesne Parun.
- ✚ **Projektni dan u Gimnaziji Sesvete**, održan je 4. svibnja 2022. i bio je posvećen temi *Zdravlje*. Školska je knjižničarka u suradnji s profesoricama hrvatskoga jezika pripremila radionicu u knjižnici pod nazivom **Renesansna knjiga i gozba**, u kojoj smo čitali tekstove naših renesansnih pjesnika, usporedili renesansnu hranu i gozbu s današnjom zdravom hranom te pripremili neka poznata dalmatinska jela i slastice po recepturi renesansnih ljudi, a sudionici radionice na dar su dobili *Malu renesansnu knjigu recepata*, koju je za učenike pripremila školska knjižničarka.
- ✚ **Uz Projektni dan** školska je knjižničarka pripremila još jednu radionicu s profesoricom likovne umjetnosti Inom Jozić za učenike škole: *Izrada eko cvijeća od papira*, koja je bila jako posjećena i čiji su radovi izloženi i uz Otvoreni dan škole (od 9. do 20. lipnja 2022. u predvorju škole).
- ✚ **Noć knjige 2022. bila je posvećena VESNI PARUN** – uz 100 g. rođenja hrvatske pjesnikinje i prevoditeljice (10.4.1922.). To je bilo predstavljanje našeg istraživanja s učenicima u suradnji s Muzejom Prigorja Sesvete u našem projektu **SESVETSKA BALADA VESNE PARUN**, s obzirom da je pjesnikinja 40.tih i 50.tih godina prošloga stoljeća živjela i stvarala baš u Sesvetama. Istraživački rad proveli su učenici Čitateljskog kluba s profesoricom Željkom Župan Vuksan i knjižničarkom Ružom Jozić u Muzeju Prigorja, gdje su upoznali ostavštinu pjesnikinje koja je djelomično pohranjena i u ovom muzeju. Učenici Likovne grupe pod mentorstvom prof. Ine Jozić i u suradnji sa školskom knjižničarkom izradili su ilustracije Paruničinih pjesama. Čitav smo projekt predstavili u travnju 2022. godine u školi, a izložbu smo pokazali i u NSK na *Knjižnoj BOOKI 2022.*

- ✚ Uz **Dan grada Zagreba**, 31. svibnja, predstavili smo školski projekt **ČESI U ZAGREBU**, doprinos doseljenih Čeha i češke manjine Zagrebu. Učenici su istražili djelovanje i doprinos Čeha razvoju kulturnog i javnog života Zagreba u 19. i 20. st., u različitim oblastima, a rezultate svoga rada predstavili su na zajedničkoj izložbi. Nakon toga u suradnji s Muzejom Prigorja i profesoricom Suzanom Pešorda učenici su proveli istraživački rad **Česi u Sesvetama**, koji su uspješno predstavili i na državnoj smotri samostalnih istraživačkih radova učenika. Više u našim digitalnim publikacijama na poveznicama:

[https://issuu.com/rjozic/docs/esi\\_u\\_zagrebu](https://issuu.com/rjozic/docs/esi_u_zagrebu) i [https://issuu.com/rjozic/docs/esi\\_u\\_sesvetama](https://issuu.com/rjozic/docs/esi_u_sesvetama).

Uz ovu su izložbu knjižničarka i profesorica Pešorda organizirale za učenike 3. r. i predavanje **Česi u Zagrebu**, koje je održao predsjednika Češke besede u Zagrebu gospodin **Juraj Bahnik**.

- ✚ Na završnoj izložbi uz **OTVORENI dan** Gimnazije Sesvete predstavili smo ovogodišnje školske projekte i izložili likovne radove nastale u Godini čitanja, suradnjom školske knjižničarke i likovne grupe naše škole.

## **KULTURNA I JAVNA DJELATNOST Školske knjižnice 2022./2023.**

Školska je knjižničarka organizirala za učenike književne susrete, stručno-popularna predavanja, provodila projekte i istraživanja, radionice, pripremila i postavila mnoge izložbe, obilježila značajne obljetnice hrvatskih i svjetskih velikana...

- ✚ Uz Međunarodni dan pismenosti postavila sam izložbu u predvorju škole **Povijest čitanja** i vrste pismenosti i održala predavanje učenicima 1. i 2. razreda, objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1598#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1598#mod_news)
- ✚ Predavanje prof. dr. sc. Ranka Matasovića: **Indoeuropski jezici**, uz Dan europskih jezika, rujan 2022., pripremile prof. Marija Sušac i Ruža Jozić, objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1607#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1607#mod_news)
- ✚ Uz međunarodni Dan rječnika 16. listopada organizirala sam izložbu, istraživanje i radionice **Rječničko blago**, u suradnji s profesorima stranih jezika, objava na stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1626#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1626#mod_news)
- ✚ Izložba i predstavljanje istraživanja **U TRAGANJU ZA SLOBODNIM VREMENOM MLADIH**, a u povodu 100. obljetnice smrti književnika Marcela Prousta, u suradnji s prof. sociologije Ljiljanom Dujmović i prof. Draženkom Čutura na Medijskoj kulturi, predstavljeno krajem Mjeseca hrvatske knjige 2022., objava na mrežnoj stranici škole na poveznici: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1642#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1642#mod_news)
- ✚ Posjet s maturantima izložbi **Hrvatska pisana baština**, predavanje Kristine Judaš, zbirci RARA i restauratorskom odjelu starih knjiga u **NSK**, 3. 11. 2023., objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1636#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1636#mod_news)



- ✚ Predavanje prof. dr. sc. **Ljudmila Vasiljeva**, **Sveučilište Ivan Franko, Lavov**, Ukrajina – 11. 11. 2022., *Ukrajinsko-hrvatske veze*, objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1643#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1643#mod_news)
- ✚ **Vukovaru i Škabrnji s ljubavlju**, izložba u predvorju škole, povodom Dana sjećanja na Vukovar 1991., objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1646#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1646#mod_news)
- ✚ Predavanje Borne Marinića za maturante: *Domovinski rat*, studeni 2022., pripremili prof. povijesti i knjižničarka, objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1654#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1654#mod_news)
- ✚ Manifestacija **Sajam povijesti** održan je drugi put u Gimnaziji Sesvete, s mnogo sadržaja, radionica i projektnog rada učenika, izložba radova učenika u školskim projektima, sudjelovalo više zagrebačkih škola, 23. 11. 2023. [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1655#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1655#mod_news)
- ✚ Gostovanje **izložbe iz NSK „Hrvatska pisana baština u nastavi hrvatskoga jezika i povijesti od srednjeg vijeka do 19. stoljeća“ u Gimnaziji Sesvete**, od 21. do 28. 11. 2022., organizirale knjižničarka Ruža Jozić i prof. Pešorda, objava na mrežnoj stranici Škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1662#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1662#mod_news)
- ✚ U Gimnaziji Sesvete održano je predavanje 2. 12. 2022. za naše učenike pod nazivom **EURO – NAŠ NOVAC**, koje su predstavile Ana Zorić, Ivana Žepić i Zvezdana Kidrić iz Ministarstva financija. Pripremile Ruža Jozić i prof. Ljiljana Dujmović, objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1659#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1659#mod_news)
- ✚ Uz Svjetski dan znanosti za mir i razvoj (10. studenoga) započeli smo naše istraživanje **Znanstvenici koji su promijenili svijet, a posvetili smo ga LOUISU PASTEURU** (27. 12. 1822.–28. 9. 1895.) uz 200. obljetnicu njegova rođenja, pripremila knjižničarka i prof. Ines Bosak i Ina Jozić s učenicima, objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1667#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1667#mod_news)
- ✚ Uz 80. obljetnicu smrti Nikole Tesle, velikog znanstvenika i izumitelja, predstavili smo 10. siječnja 2023. **školski projekt TESLA – BLJESAK LJUDSKOG UMA** na Teslinom danu u Gimnaziji Sesvete, uz predavanje za učenike o Nikoli Tesli, koje je održala predsjednica Udruge Nikola Tesla – genij za budućnost gospođa **Dragica Mihajlović**, više na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1697#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1697#mod_news)
- ✚ U povodu obilježavanja **Međunarodnog dana sjećanja na žrtve holokausta**, 27. siječnja, u predvorju Gimnazije Sesvete postavljena je izložba posvećena holokaustu. Na izložbi je prikazan i naš školski projekt *Židovi u Sesvetama*, koji smo proveli u suradnji

- s Muzejom Prigorja Sesvete. Objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1711#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1711#mod_news)
- ✚ Naša izložba **TESLA – BLJESAK LJUDSKOGA UMA u Narodnom sveučilištu Sesvete** uz Noć muzeja, pripremila Ruža Jozić u suradnji s NS Sesvete, objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1712#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1712#mod_news)
  - ✚ **Uz DAN SIGURNIJEG INTERNETA**, 7. veljače 2023. naše su profesorice Lucija Tustanić i knjižničarka Ruža Jozić pripremile za sve učenike 1. i 2. razreda letke pod nazivom ZAJEDNO ZA BOLJI Internet, kao i prezentaciju i izložbu u holu škole Sigurnost na internetu, online kviz i radionice. Objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1720#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1720#mod_news)
  - ✚ Obilježen je **Međunarodni dan materinskog jezika - 21. veljače**, objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1733#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1733#mod_news) i **DAN HRVATSKE GLAGOLJICE I GLAGOLJAŠTVA**, objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1734#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1734#mod_news)
  - ✚ Izložba uz **555. godina smrti Johannes Gutenberg**, značaj prve tiskane knjige Gutenbergove Biblije, pripremila knjižničarka s učenicima likovne grupe krajem veljače 2023., objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1737#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1737#mod_news)
  - ✚ Izložba **Jezik roda moga** uz MJESEC HRVATSKOGA JEZIKA (21. veljače do 17. ožujka), objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1757#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1757#mod_news)
  - ✚ Obilježavajući **Svjetski dan voda 22. ožujka, kao i Svjetski dan poezije** 21. ožujka, u predvorju naše škole knjižničarka je postavila bogatu izložbu pod nazivom **VODA U SLICI I PJESNIČKOJ RIJEČI**, objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1761#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1761#mod_news)
  - ✚ Dana 15. ožujka 2023. učenici Gimnazije Sesvete sudjelovali su u **HTV-ovoj emisiji Prizma**, koja se bavi problematikom nacionalnih manjina u Republici Hrvatskoj. Knjižničarka i prof. Pešorda postavile su bogatu izložbu u knjižnici na temu istraživačkih radova i naših projekata o nacionalnim manjinama, objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1762#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1762#mod_news)
  - ✚ **UZ Dan europskih autora** (Day of European Authors), 27. ožujka 2023. u akciji ČITAJ KNJIGU! u Gimnaziji Sesvete gostovali su: blogerica portala ČITAJ KNJIGU - ALIS MARIĆ i autor nagrađivanih romana TOMISLAV ŠOVAGOVIĆ, objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1763#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1763#mod_news)

- ✚ **KRIŽNI PUT HRVATSKE POVIJESTI**, izložba i recital uz Veliki tjedan i Uskrs, pripremila knjižničarka R. Jozić i profesorica Draženka Čutura s učenicima 3. razreda, objava na mrežnoj stranici škole:  
[http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1773#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1773#mod_news)
- ✚ Obilježili smo **NOĆ KNJIGE i Svjetski dan knjige i autorskih prava i Dan hrvatske knjige** - s temom *Žene i književnost*, knjižničarka je postavila izložbu uz 150. g. rođenja Marije Jurić Zagorke. Ugostili smo i gospođu Alis Marić, voditeljicu bloga Čitaj knjigu!, objave na mrežnoj stranici škole:  
[http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1781#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1781#mod_news) i  
[http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1783#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1783#mod_news)
- ✚ Izložba **GUTENBERGOVA BIBLIJA** u Narodnom sveučilištu Sesvete, postavila knjižničarka Ruža Jozić i Roberta Topolovec Pulko iz NS Sesvete, uz Festival mladih SMUK, svibanj 2023., objava na mrežnoj stranici škole:  
[http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1795#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1795#mod_news)
- ✚ **ANTI STARČEVIĆU - OCU DOMOVINE**, uz 200. g. rođenja, izložbu i predavanje pripremile Ruža Jozić i profesorica S. Pešorda s učenicima 4. razreda, 3. – 12. svibnja 2023., objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_hk=1&news\\_id=1812&mshow=1512#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1812&mshow=1512#mod_news)
- ✚ **Antunu Gustavu MATOŠU U SPOMEN**, uz 150. obljetnicu rođenja, izložba u predvorju škole, pripremila knjižničarka Ruža Jozić, a ova je izložba bila postavljena i u Policijskoj školi Josip Jović u Zagrebu uz Noć knjige 2023.; postavile prof. Željka Župan Vuksan i knjižničarka Ruža Jozić, objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_hk=1&news\\_id=1823&mshow=1512#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1823&mshow=1512#mod_news)
- ✚ **Predavanje akademkinje prof. dr. sc. Dubravke Oraić Tolić Matoševa ideja nacije u doba globalizacije**, uz 150. obl. rođenja A. G. Matoša, organizirala knjižničarka Ruža Jozić za maturante, 18. 5. 2023., objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_hk=1&news\\_id=1822&mshow=1512#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1822&mshow=1512#mod_news)
- ✚ Održana **DEVETA KNJIŽNA BOOKA u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu**, 24. svibnja 2023, na kojoj je knjižničarka R. Jozić postavila **izložbu Pogledaj gore i predstavila školski projekt i istraživanje učenika Mitološki likovi na zagrebačkim pročeljima**, s profesoricama Marijom Sušac i Inom Jozić, objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_hk=1&news\\_id=1827&mshow=1512#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1827&mshow=1512#mod_news)
- ✚ Predstavljanje **međuškolskog projekta POGLEDAJ GORE!** - učenici i nastavnici **Gimnazije Sesvete i Gimnazije Lucijana Vranjanina** zajedno, izložba radova

predstavljena 1. 6. 2023. u Gimnaziji Lucijana Vranjanina, a zatim u Gimnaziji Sesvete 7. lipnja 2023. Objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_hk=1&news\\_id=1837&mshow=1512#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1837&mshow=1512#mod_news)

- ✚ **U SPOMEN DRAGUTINU DOMJANIĆU** uz 90. obljetnicu smrti, izložba i recital u projektu posvećenom D. Domjaniću, od 13. do 30. lipnja 2023., pripremila knjižničarka, profesorica Ina Jozić i profesorice hrvatskoga jezika D. Čutura i Ž. Župan Vuksan s učenicima 3. r. i likovnom grupom, objava na mrežnoj stranici škole: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_hk=1&news\\_id=1843&mshow=1512#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1843&mshow=1512#mod_news)
- ✚ **PEJZAŽI DOMJANIĆEVE DUŠE**, izložba postavljena u Narodnom sveučilištu Sesvete, rujan-listopad 2023., pripremila Ruža Jozić i Ina Jozić s učenicima. Dostupno na mrežnoj stranici Narodnog sveučilišta Sesvete na poveznici: <https://ns-sesvete.hr/programi/izlozbe/>

## Uključenje stručne suradnice školske knjižničarke u ostale školske aktivnosti

- ✚ **Poticanje čitanja** u školskoj knjižnici tijekom čitave školske godine provodimo i ove školske godine. Zato sam u suradnji s nastavnicima hrvatskoga jezika i svih drugih stručnih aktiva na školi poticala akcije čitanja, bavljenja knjigom i pisanom riječi. Učenicima sam izrađivala promotivne letke uz razne aktivnosti, obljetnice i značajne datume, i upućivala ih na čitanje literarnih i znanstveno-popularnih tekstova (letak *Čitateljski izazov* prilažem u PDF-u). I ove je godine bila uspješna akcija poticanja čitanja uz *Tjedan psihologije*, kada su učenici u knjižnici mogli vidjeti izložene mnoge popularne naslove koji su ih privukli, čime su čitanost i posudba knjiga mnogostruko povećane.
- ✚ **Poticanje literarnog izričaja** naših učenika - kreiranje i osmišljavanje školskog natječaja za učenike: *HAIKU – krugovi koji se šire; Dovoři priču; Zagrebulje naših dana* i dr.
- ✚ **Poticanje kreativnog i likovnog izričaja** učenika likovne grupe u projektnim sadržajima: oslikavanje i ilustriranje naslovnica knjiga, književnih likova i portreta književnika, ilustriranje i pisanje glagoljice; izrada velikih oslikanih portreta književnika čije smo velike obljetnice slavili ove godine; izrada eko cvijeća od papira i sl.
- ✚ **Digitalizacijom školskih izložaba** koje su rezultat istraživačkoga rada učenika, u digitalnom alatu ISSUU, čime su postale vidljive i učenicima, i roditeljima i svima zainteresiranima.
- ✚ **Dijeljenje primjera dobre prakse** na županijskim i državnim stručnim skupovima i digitalnih obrazovnih sadržaja na mrežnoj stranici Školski knjižničari Republike Hrvatske, kao i stručnim

člancima u stručnim časopisima *Bez uveza* ZKD-a, *Novosti* HKD-a, Zborniku Proljetne škole školskih knjižničara RH.

- ✚ **Održavanje webinar**a za školske knjižničare u organizaciji AZOO-a i aktivnim sudjelovanjem na 34. Proljetnoj školi školskih knjižničara RH, u ožujku 2022., online, na kojima sam predstavila primjere dobre prakse, dijelila obrazovne materijale i stručne radove.
- ✚ **Organiziranjem i vođenjem Županijskoga stručnoga vijeća** za srednjoškolske knjižničare Grada Zagreba, Zagrebačke i Krapinsko-zagorske županije, odlukom AZOO-a od 1. 9. 2020. U ovoj školskoj godini održana 4 stručna skupa online, a 5. skup u srpnju 2022. održan je uživo.
- ✚ **Suradnjom u lokalnoj zajednici** s ustanovama u kulturi, osobito s Muzejom Prigorja Sesvete na zajedničkoj temi Zavičajnost u školi; s Knjižnicom Sesvete i Narodnim sveučilištem Sesvete, postavljanjem naših izložaba za javnost u galeriji Narodnoga sveučilišta Sesvete: Kulturna baština Sesveta i Zagrebu s ljubavlju – August Šenoa.

## 4. Izdvojeni važniji projekti školske knjižničarke

Školski projekti koje je pripremila, organizirala i realizirala s učenicima i nastavnicima školska knjižničarka (ovdje navodim nazive važnijih provedenih projekata, a detaljnije o projektima prilažem u zasebnoj publikaciji):

1. Uz 750. obljetnicu Zlatne bule Bele IV. (1242.), 1992.
2. U spomen Miroslavu Krleži, uz 100. obljetnicu rođenja (1893.), 1993.
3. Povijest pisma i knjige, 1994. i 1995.
4. Lice moga grada – uz 900. obljetnicu grada Zagreba (1094.), 1994.
5. Izložba Hrvatska prirodna baština, uz Dan planeta Zemlje, u *Europskoj godini zaštite prirode*, 22. 4. 1995.
6. Izložba 100 godina filma, svibanj-lipanj 1996.
7. Izložba Matica hrvatska – 125. godina, 20. 3. 1997.
8. Simbolika kršćanstva, uz jubilej *2000. godine*, 1999.
9. Kronika XX. stoljeća, 2000.
10. Marko Marulić i 500. g. Judite (napisana 1501. g. ), 2001.
11. Dani FRANKOFONIJE, 2003.
12. Godina Bartola Kašića 2004., uz 400. obl. objave prve gramatike hrv. jezika (1604.)
13. Godina FIZIKE 2005.
14. Dragutin Domjanić među nama, uz 75. g. smrti, 2006.
15. Godina Marina Držića uz 500. obljetnicu rođenja (1508.), 2008.
16. Uz 100. godina smrti S. S. KRANJČEVIĆA, 2008.

17. Godina ASTRONOMIJE 2009.
18. STEPINAC – Svjetlo u tami, 2010.
19. Živim život bez nasilja, u suradnji s MUP-om, 2010.
20. Kultura turizma – Od četvrtka do četvrtka, 2011.
21. Hrabri ljudi, uz 20. g. sjećanja na žrtvu Vukovara 1991., 2011.
22. TESLA – bljesak ljudskog uma, uz 70. g. smrti Nikole Tesle, 2013.
23. Verdijeva godina, uz 200. obl. smrti Giuseppea Verdija, 2013.
24. Sjećanje Europe, uz 100 godina početka Prvoga svjetskoga rata
25. Franu Galoviću, uz 100. g smrti (2014.), 2014.
26. Ivanu Zajcu – uz 100 g. smrti, 2014.
27. GUSTL - Antun Gustav MATOŠ, uz 100. obljetnicu smrti (1914.), 2014.
28. Od Gospe do ALKE, uz 300. obljetnicu Sinjske alke, 2015.
29. ŠTROSS – uz 200. g. rođenja Josipa Jurja Strossmayera, 2015.
30. GODINA SVJETLOSTI 2015.
31. Pleter u hrvatskoj kulturi (Akcija kulture), 2015.
32. Shakespeare i Cervantes, uz 400. g. smrti, 2016.
33. Godina Nikole Šubića Zrinskoga, 2016.
34. Hrvatski nobelovci – posvećeno Vladimiru Prelogu i Lavoslavu Ružički, 2016./2017.
35. Čitamo Zagorku, uz 60. obljetnicu smrti, 2017.
36. Faust Vrančić, uz 400. obljetnicu smrti, 2017.
37. Glazba kao kulturna baština, 2017.
38. 800. obljetnica posvećenja prve Zagrebačke katedrale (1217.), 2017.
39. Zlatne niti od Sesveta do Prvostolnice, 2017./2018.
40. Europska godina kulturne baštine 2018.
41. Glagoljica kao kulturna baština, 2018./2019.
42. Glazba i školska knjižnica, 2018.
43. Minijature Julija Klovića – uz 440. obljetnicu smrti J. Klovića, 2018.
44. Zavičajnost u školi – Kulturna baština Sesveta, 2018.
45. Kulturna baština – Sesevski vez, uz Europsku godinu kulturne baštine 2018.
46. Tjedan Marina Getaldića – uz 450. obljetnicu smrti, 2018.
47. Ivan S. Turgenjev – čarobnjak riječi, uz 200. obljetnicu rođenja, 2018.
48. Kulturna baština – zagrebačka ogrlica, 2018./2019.
49. Pet stoljeća Leonarda da Vincija, 2019.
50. Hrvatske heroine, 2019.
51. Japanci u Gimnaziji Sesvete, 2019.
52. Sedam priča o sedam desetljeća NP Plitvice, 2019.

53. Hrvatsko vodeno blago, uz Svjetski dan voda, ožujak 2019.
54. Mjesec hrvatskoga jezika – (22. 2. – 17. 3.) svake godine neka druga aktivnost
55. Domovina u slici i riječi – uz 15. 1. Dan međunarodnoga priznanja RH, 2019.
56. Velikani romantizma – književnici, glazbenici, umjetnici, 2019.
57. 500 godina Leonarda da Vincija – uz 500 godina smrti, 2019.
58. Lektira slikom Bauhauusa – Stoljeće Bauhauusa (1919. – 2019.)
59. Stoljeće Bauhauusa, 2019./2020.
60. Zavičajnost u školi – Sesvete, arheološki nalazi, 2019./2020
61. Zrinski u hrvatskoj povijesti – uz 400. obljetnicu rođenja Nikole Zrinskoga, 2020.
62. Velikan duha – Godina sv. Jeronima, uz 1600 godina smrti sv. Jeronima, 2020.
63. Česi u Zagrebu, 2020. i Bohemizmi u hrvatskom jeziku, 2021./2022.
64. Josip Pupačić – uz 50. obljetnicu smrti pjesnika, 2021.
65. Dante Alighieri – pjesnik nade, uz 700. obljetnicu smrti, 2021.
66. Mjesec hrvatske knjige 2021.: Povijest čitanja i Knjige koje su promijenile povijest,
67. Znanstvenici koji su promijenili svijet – uz Tjedan znanosti za mir i razvoj, studeni 2021.
68. August Šenoa i Zagreb – Zagrebu s ljubavlju, 2021.
69. Židovi u Zagrebu i Židovi u Sesvetama, 2020./2021.
70. GODINA Marka Marulića, uz 500. g. objave Judite Marka Marulića u tisku (1521.), 2021.
71. Velike obljetnice velikih književnika u *Godini čitanja 2021.* godini: Dostojevski, Baudelaire, Flaubert – uz njihovu 200. obljetnicu rođenja; Moliere, J. B. Poquelin – 400. ob. rođenja
72. Česi u Sesvetama, 2021./ 2022.
73. Projektni dan u Gimnaziji Sesvete – Renesansna knjiga i gozba, 2022.
74. Sesvetska balada Vesne Parun, uz 100. obljetnicu rođenja, 2022.
75. *Godina čitanja 2021.* s mnogo provedenih aktivnosti, dostupno na poveznici: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/godina\\_citanja?news\\_hk=6322&news\\_id=1493&mshow=2069#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/godina_citanja?news_hk=6322&news_id=1493&mshow=2069#mod_news)
76. U traganju za slobodnim vremenom mladih, uz 100. obljetnicu smrti književnika Marcela Prousta i njegov ciklus romana *U traganju za izgubljenim vremenom*, rujan-listopad 2022.
77. Znanstvenici koji su promijenili svijet – Louis Pasteur, uz 200. obljetnicu rođenja
78. Projekt POGLEDAJ GORE!, mitološki likovi na zagrebačkim pročeljima listopad 2022. – svibanj 2023.
79. TESLA – Bljesak ljudskog uma, rujan 2022. - veljača 2023.
80. Gutenbergova Biblija, uz 555. g. smrti Johanna Gutenberga, studeni-veljača 2023.
81. EUROPSKA GODINA MLADIH 2022. s mnogo provedenih naših aktivnosti koje je knjižničarka prijavila na portal EGM. Dostupno na poveznici: [https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/manage\\_hr?check\\_logged\\_in=1](https://youth.europa.eu/year-of-youth/activities/manage_hr?check_logged_in=1)

## **5. Pripremanje i organizacija kulturnih i javnih događaja u školi** (književni susreti, tribine, stručno-popularna predavanja koje je Ruža Jozić organizirala i pripremila za učenike Srednje škole Sesvete/Gimnazije Sesvete)

- Književni susret - **Pavao Pavličić i Enes Kišević** – 1995.
- Predavanje **dr. Tomislava Ivančića**: Sekte danas u Hrvatskoj, 19. 1. 1996.
- Predavanje **prof. dr. sc. Dragutina Feletara**: Procesi globalizacije, 7. 4. 2000.
- Susret u knjižnici s učenicima: autor Engleske gramatike **Raymond Murphy**, 26. 5. 2000.,
- **Dani njemačkog jezika**, predavanje **prof. Ludwiga Steindorfa** za naše učenike: **Hrvatska povijest s njemačkog gledišta**, održano u čitaonici 9. 4. 2001.
- Posjet i predavanje pomoćnog zagrebačkog *biskupa Josipa Mrzljaka*, u povodu smrti nadbiskupa Franje Kuharića, 15. 3. 2002. u školi.
- Susret s pjesnikinjom **Nevenkom Starčević-Kapetanović** i *predstavljanje knjige „MOJ ŽIVOT PJESMOM“*, održan 17. 4. 2002. u čitaonici.
- Tribina „**VJERA I DRUŠTVO – MLADI U DRUŠTVU**“ dr. sc. Ivan Markešić, održao je za naše učenike i profesore škole – 19. 11. 2002., organizirao vjeroučitelj Nikola Žilić i Ruža Jozić.
- Uz *Međunarodni dan obitelji* 15. 5. 2003. održana je tribina s teologom **Robertom Šreterom**, ravnateljem Hrvatskog katoličkog radija – **MLADI I VJERA**, organizirali vjeroučitelj Nikola Žilić i knjižničarka Ruža Jozić.
- Susret naših učenika s književnikom **Goranom Tribusonom** u Knjižnici Sesvete, organizirale knjižničarka Ruža Jozić i prof. Draženka Čutura – 15. 3. 2003.
- U suradnji s Knjižnicom Sesvete naši učenici 1. razreda prisustvovali su predavanju **GLAGOLJICA – hrvatsko povijesno pismo**, **prof. dr. sc. Darka Žubrinića**, organizirala knjižničarka Ruža Jozić i prof. hrvatskog jezika, listopad 2003. u suradnji s Ivanom Babićem.
- Koncert *Zagrebačkih solista* i Karlo Slobodan Fio, izvedba Bacha i Mozarta, za naše učenike u suradnji s Narodnim sveučilištem Sesvete – 7. 3. 2003.
- Književni susret sa **Zvonkom Madunićem** za naše učenike, 2. 2. 2004. u čitaonici
- Predavanje **dr. sc. Mije Korade** „*Isusovački doprinos hrvatskoj kulturi*“, uz 400. obljetnicu dolaska isusovaca u Zagreb, održano 19. 10. 2006.
- Tragom Domjanićevih stihova, 2006. uz predavanje **dr. sc. Alojza Jembriha**
- Godina Marina Držića 2008. – uz 500. g. M. Držića, predavanje **prof. dr. sc. Slobodana Prosperova Novaka**
- Godina astronomije, projekt proveden 2009., predavanje **dr. sc. Nazif Demoli, PMF**
- **Mr. sc. Nives Opačić**: Anglizmi u hrvatskom jeziku, predavanje za učenike 2. 3. 2010.



- XXII. Proljetna škola školskih knjižničara RH, Zagreb, 7. – 10. 4. 2010., izložba Ruža Jozić: U zvijezde zagledani, uz Međunarodnu godinu astronomije 2010.
- Obilježili smo **DANE HRVATSKOG JEZIKA, 11. – 17. 3. 2011.**, predavanjem prof. dr. sc. **Zrinke Jelaske** *Hrvatski kao drugi i strani jezik*, u spomen na 45. obljetnicu **Deklaracije o nazivu i položaju hrvatskog jezika**.
- **Dr. sc. Ante Nazor** iz Hrvatskog memorijalno-dokumentacijskog centra Domovinskog rata, s predavanjem **Počeci suvremene hrvatske države - kronologija događaja, 11. listopada 2011.**
- Mjesec knjige 2011. - književni susret sa suvremenom hrvatskom spisateljicom **Julijanom Matanović, 25. studenoga 2011.**
- Na Božićnoj priredbi učenika naše škole **20. 12. 2011. gostovao je fra Bonaventura Duda**, ugledni bibličar, prevoditelj i teolog, koji se obratio učenicima škole.
- Susret s pjesnikom **STIJEPOM MIJOVIĆEM KOČANOM**, 30. 1. 2012. u školskoj čitaonici.
- Međunarodni dan zdravlja – 7. 4., popularno predavanje za učenike **Aditivi u hrani**, koje je održala **dr. sc. IVANA VINKOVIĆ VRČEK**, 12. 4. 2012. godine.
- **Mjesec hrvatske knjige 2012.**, a uz Dan sjećanja na Vukovar 1991., organizirali smo za maturante književni susret s **književnicom NEVENKOM NEKIĆ, 13. 11. 2012.** uz film o stradanju na Ovčari i predstavljanje knjige **Jean ili miris smrti**.
- Uz **Dane hrvatskog jezika ( 11. -17. 3.) 2014.** u suradnji s Knjižnicom Sesvete Ruža Jozić i prof. Željka Župan Vuksan organizirale su i pripremile susret s jezikoslovcima - profesoricama **Nadom Babić i Zrinkom Jelaska** na temu *Suvremeni hrvatski jezik i strane riječi*, a sve u **povodu 100. obljetnice smrti književnika A. G. Matoša**, s motom *A što bi Matoš rekao?* 13. 3. 2014. godine.
- **Izložbu Gustl**, pripremila sam 2014. godine uz 100. obljetnicu smrti A. G. Matoša, susret **Čitanja Matoša**, s dr. sc. profesoricom **DUBRAVKOM ORAIĆ TOLIĆ, 27. 3. 2014.**
- Školski projekt uz 300. godina Sinjske alke: **Od Gospe do alke**, 2015.
- Projekt **Budi svjetlo**, uz Međunarodnu godinu svjetlosti 2015.
- Godina Nikole Šubića Zrinskoga, 2016. školski projekt s predavanjem akademika dr. sc. **Dragutina Feletara: Zrinski u hrvatskoj povijesti**
- Pjesnički susret - **dr. sc. Evelina Rudan**, predstavljanje knjige *Vile s Učke* i predavanje o narodnoj tradiciji u književnosti, 8. 11. 2017.
- **Đuro Vidmarović**, predsjednik DHK, predavanje *Duhovna poezija u suvremenoj hrvatskoj književnosti*, 21. 3. 2018., pripremile prof. Draženka Čutura i knjižničarka Ruža Jozić u suradnji s Ivanom Babićem iz Knjižnicom Sesvete
- **Predavanje dr. sc. Ante Nazor: Domovinski rat u dokumentima**, 20. 11. 2018., pripremili prof. povijesti i knjižničarka Ruža Jozić

- **Predavanje dr. Drago Štambuk:** Jezik kao baština, 23. 10. 2018., pripremile prof. Draženka Čutura i knjižničarka Ruža Jozić u suradnji s Ivanom Babićem iz Knjižnice Sesvete
- **Dr. sc. Darko Žubrinić,** predavanje: Glagoljica kao kulturna baština, 27. 11. 2018.
- **Dr. sc. Dragutin Feletar:** Zrinski u hrvatskoj povijesti, 2018.
- **Spisateljica Bojana Meandžija,** književni susret i predstavljanje knjige *Trči ne čekaj me*, 29. siječanj 2018.
- **Dr. sc. Zrinka Jelaska i Nada Babić:** Hrvatski prijevodi Biblije, 28. 2. 2018.
- **Dr. sc. Petar Feletar,** predavanje Hrvatske povijesne ceste, uz projekt Sedam desetljeća NP Plitvice, 2. 10. 2019.
- **Dr. sc. Dajana Barbić i dr. sc. Andrea Lučić** predavanje: Financijska pismenost za učenike, priručnik *Moj novac, moja budućnost*, uz Međunarodni dan štednje – 30. 10. 2018.
- **Dr. sc. Milica Mihaljević,** predavanje: Elektronički mediji i hrvatski jezik, 12. 3. 2019.
- Ruža Jozić: **Izložba Naš MATOŠ u Gornjogradskoj gimnaziji** – 25. 11. 2019. povodom otvaranja učionice Hrvatskoga jezika „Matoš“ spomen-soba posvećena ANTUNU GUSTAVU MATOŠU, bivšem učeniku Gornjogradske gimnazije, koju je priredila i postavila Ruža Jozić, knjižničarka Gimnazije Sesvete, a posjetili su je uz učenike Gornjogradske gimnazije i učenici Gimnazije Tituša Brezovačkog iz Zagreba.
- Sudjelovanje Gimnazije Sesvete izložbom **GLAGOLJICA – PISMO, ZNAK, SLIKA na Svjetskom kongresu školskih knjižničara – IASL**, krajem listopada 2019. u Dubrovniku, koju je pripremila i postavila knjižničarka Ruža Jozić u predvorju hotela u kojem se održavao Svjetski kongres školskih knjižničara sa oko 400 sudionika.
- Izložba **Oživljena baština - glagoljica**, Nadbiskupijski pastoralni institut, veljača 2019., Kaptol, Zagreb – izložba za javnost (osvrt na linku Društva prijatelja glagoljice):  
<http://www.croatianhistory.net/glagoljica/dpg.html>
- **dr. sc. Nada Bezić,** predavanje Glazbene šetnje Zagrebom, 25. 10. 2019.
- **dr. sc. Darko Žubrinić,** predavanje: Čudo hrvatske glagoljice, 14. 1. 2020.
- **dr. sc. Ljiljana Dobrovšak,** predavanje: Židovi u Zagrebu, 29. 1. 2020.
- **Miro Gavran,** književni susret, Gavranovi romani i drame, 3. 3. 2020.
- Virtualna izložba *Knjiga i ja – Lektira slikom Bauhausa*, uz Noć knjige 2020. na portalu KGZ-a – Knjižnica Sesvete: 13. Sesevski pjesnički maraton:  
<https://sites.google.com/view/13sesvetskipjesnickimaraton/home>
- **Maša Kolanović,** književni susret i predstavljanje knjige *Poštovani kukci*, 21. 10. 2021., u predvorju škole, pripremile prof. Draženka Čutura i knjižničarka Ruža Jozić
- **Hrvoje Dečak,** Meridijani, predstavljanje knjige: *Advent u Zagrebu*, 6. prosinca 2021.

- **Petra Somek**, Meridijani, predavljanje knjige: UNESCO – vodič kroz kulturnu baštinu, 6. prosinca 2021.
- **Julijana Matanović** – književni susret s temom: Zašto čitamo, 2022., pripremile prof. Draženka Čutura, Željka Župan Vuksan i knjižničarka Ruža Jozić
- **Cody McClaun Brown**, američki spisatelj, koji živi u Zagrebu, predavljanje knjiga Propuh, papuče i punica; Hrvatska uzvraća udarac i dr., pripremile prof. Vlatka Ostojić, Jasmina Kranjčević Ćosić i knjižničarka Ruža Jozić, 2022.

## **6. Mentorstvo studentima Filozofskog fakulteta u Zagrebu i mentorstvo učenicima na natjecanjima i smotrama:**

1. Posjet **prof. dr. sc. Jadranke Lasić Lazić sa studentima Informatologije i bibliotekarstva Filozofskog fakulteta u Zagrebu**, 18. 4. 1997., na kojem sam tijekom 3 školska sata predstavila studentima plan i program rada s učenicima, knjižničnu dokumentaciju i ostalo.
2. Studenti Filozofskog fakulteta u Zagrebu u knjižnici SŠ Sesvete, **Ruža Jozić održala Ogledni metodički sat u knjižnici**, 25. 3. 1999. (2 sata)
3. Predavanje za studente Filozofskog fakulteta s prof. dr. sc. Jadrankom Lasić Lazić u knjižnici SŠ Sesvete, **Ruža Jozić: Obrada knjižnične građe**, 6. 4. 2000. (2 sata) i 13. 4. 2000., **Ruža Jozić: Edukacija korisnika u školskoj knjižnici (2 sata)**
4. Predavanje za studente **Bibliotekarstva i informatologije FF u Zagrebu**, održala je Ruža Jozić u knjižnici SŠ Sesvete: Odgojno-obrazovni rad s korisnicima, 1. grupa, 8. 3. 2001.
5. Predavanje za studente **Bibliotekarstva i informatologije FF u Zagrebu**, održala je Ruža Jozić u knjižnici SŠ Sesvete: Odgojno-obrazovni rad s korisnicima, 2. grupa, 29. 3. 2001.
6. Studenti Bibliotekarstva FF u Zagrebu, u posjetu su knjižnici SŠ Sesvete, R. Jozić održala je **Primjer dobre prakse – iz rada školskog knjižničara**, 4. 3. 2002. i 19. 3. 2002. (2 grupe studenata po 2 sata).
7. Sudjelovanje u **istraživanju studenata** Filozofskog fakulteta u Zagrebu za diplomski rad: *Komunikacija knjižnica u vrijeme pandemije COVOD-19*, (dajem prilog u PDF-u) studentica Višnja Katalinić (od 4. do 7. lipnja 2021. godine), diplomski rad je dostupan na poveznici: [file:///D:/Desktop/diplomski\\_rad\\_katalinic.pdf](file:///D:/Desktop/diplomski_rad_katalinic.pdf)
8. **Uloga školskog knjižničara u poticanju čitanja** – tema diplomskog rada Irena Kavajin, Filozofski fakultet u Zagrebu, Studij Informacijske znanosti i bibliotekarstvo, po preporuci prof. dr. sc. Mihaele Banek Zorica (srpanj 2021.) – poslani svi moji materijali: Godišnji program poticanja čitanja; Aktivnosti u Godini čitanja; Letak Čitateljski izazov, tijekom čitave Godine

čitanja; digitalne publikacije u ISSUU Povijest čitanja i Knjige koje su promijenile povijest i dr. [file:///D:/Desktop/uloga\\_skolskog\\_knjiznicara\\_u\\_poticanju\\_citanja.pdf](file:///D:/Desktop/uloga_skolskog_knjiznicara_u_poticanju_citanja.pdf)

9. **Mentorstvo učenicima** na državnoj razini u **izradi stripa o Europskoj uniji** koji je raspisala EK (Ured Ivane Maletić) za hrvatske osnovne i srednje škole u 2018./2019. god. Prijavila sam rad naših učenica 3.b razreda: Ema Marinović, Lucija Macan i Karla Dubovečak - Ekipa ELK-e, tema Kulturna i prirodna baština Hrvatske, a naziv stripa je UPOZNAJMO ČLANICU EU – HRVATSKA.
10. **Mentorstvo učeniku** Gregoru Birkiću na HUŠK-ovu natječaju LIMAČIJADA KANIŽIJADA, osvojeno 3. mjesto u RH - Knjižna BOOKA 2021. – za pjesmu Ovisan o internetu; vidljivo na mrežnoj stranici NSK-a i Facebook stranici HUŠK-a: <https://www.facebook.com/Hrvatska-udruga-%C5%A1kolskih-knji%C5%BEni%C4%8Dara-162902357087751/photos/pcb.4325483174162961/4325482817496330> ; izvješće na mrežnoj stranici Gimnazije Sesvete: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_hk=1&news\\_id=1388&mshow=1512#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_hk=1&news_id=1388&mshow=1512#mod_news)
11. **Milenijsko natjecanje Kreativna riznica** – Tema za srednje škole Glagoljica, Ekonomski fakultet Osijek, EFOS, travanj 2019. na poveznici: <http://www.efos.unios.hr/kreativna-riznica/kreativna-riznica-2019/> – Školski projekt Oslikana glagoljica, mentorstvo učenicima, među 10 najuspješnijih ekipa iz Hrvatske i svijeta.
12. **Milenijsko natjecanje iz Kreativne industrije** – Tema Glagoljica, Ekonomski fakultet Osijek, EFOS 2021. – Školski projekt: Čitamo, slikamo, pišemo glagoljicu; mentorstvo ekipi učenika, vrlo uspješno predstavljanje, svi pobjednici, o natjecanju na poveznici: <http://milenijsko.efos.hr/wp-content/uploads/2021/10/3.-Milenijsko-natjecanje-publikacija-na-hrvatskom-jeziku.pdf>

## **7. Predavanja i izlaganja Ruže Jozić na Županijskom stručnom vijeću srednjoškolskih knjižničara Grada Zagreba, Zagrebačke i Krapinsko-zagorske županije i stručnim skupovima**

Kroz organizaciju edukacija školskih knjižničara na stručnim skupovima Županijskog stručnog vijeća, seminarima, radionicama i u mrežnom okruženju, školskim se knjižničarima pruža mogućnost dodatne edukacije, razvoja vještina, aktivnog sudjelovanja u kreiranju edukacijskih sadržaja i pomoći u realizaciji ideja i planiranih aktivnosti. **Kao voditeljica ŽSV-a** održala sam niz predavanja i predstavila primjere svoje dobre prakse, što je osobito bilo korisno pripravnicima i mladim knjižničarima u školskoj knjižnici. Neka zapaženija izlaganja su:

- Sudjelovanje na seminaru u Nacionalnoj i sveučilišnoj knjižnici u Zagrebu: *Primjena kompjutorskog programa ISIS u knjižnici*, od 24.-25. 6. 1991. godine
- Sudjelovanje na seminaru za školske knjižničare u Radničkoj biblioteci Božidar Adžija: *Izrada predmetnog kataloga knjižnice i Predmetno označivanje knjižnične građe*, 28. i 29. 4. 1993., u organizaciji Matične službe KGZ-a.
- Okrugli stol: *Suradnja narodne i školske knjižnice*, Matična služba, 27. 10. 1995. u Gimnaziji L. Vranjanin u Malešnici.
- Stručni aktiv knjižničara, Zagreb, 29. 5. 1997., na kojem je **Ruža Jozić održala izlaganje: Pomoć knjižničara maturanima u izradi maturalnog rada.**
- **Stručni aktiv knjižničara, Srednja škola Sesvete**, 30. 4. 1998., **predavanje Ruža Jozić: Odgojno-obrazovni rad s učenicima u školskoj knjižnici; Mentor na stručnom ispitu za pripravnike; Djelatnost školske knjižnice** (pravilnici, programi, sadržajna obrada građe), 2 sata
- Posterno izlaganje na Proljetnoj školi školskih knjižničara 1998. u Crikvenici **Ruža Jozić: Odgojno-obrazovni rad** s učenicima u školskoj knjižnici, koji je predstavila prof. dr. sc. Jadranka Lasić Lazić (jer je R. Jozić bila spriječena nazočiti skupu).
- Stručni aktiv školskih knjižničara u **Srednjoj školi Sesvete**, organizira **Zavod za školstvo, savjetnica Biserka Šušnjić**, 14. 12. 1998. **Ruža Jozić** predstavlja školski projekt **Godina Bartola Kašića 1998.**
- **Županijski aktiv školskih knjižničara u SŠ Sesvete**, 3. 12. 1999., s temom informatizacije školskih knjižnica; **Ruža Jozić i prof. Marija Laszlo s FF** u Zagrebu predstavile su knjižnični program za obradu knjižnične građe *ISIS: Računalno vođenje knjižničnog poslovanja.*
- Sudjelovanje na **XII. Proljetnoj školi školskih knjižničara RH** u Crikvenici, izlaganje **Ruža Jozić: Mogućnosti i načini nabave** u školskoj knjižnici, 17.-20. svibnja 2000.
- Županijski stručni skup srednjoškolskih knjižničara, 1. 12. 2000. u SŠ Sesvete, **Ruža Jozić** izlaganje: **Timski rad knjižničara u školi.**
- Županijski stručni skup srednjoškolskih knjižničara, 4. 12. 2001. u Elektrotehničkoj školi, Voltino, Zagreb, **Ruža Jozić** održala je izlaganje: **Sudjelovanje knjižničara u izradi godišnjaka škole**
- Županijski stručni skup srednjoškolskih knjižničara, 28. 2. 2002., **Ruža Jozić: Izvješće iz Trogira o ustrojstvu Županijskih stručnih vijeća** i njihov rad
- Sudjelovanje R. Jozić na Proljetnoj školi školskih knjižničara u Crikvenici s temom: **Knjižnično obrazovanje učenika** u srednjoškolskoj knjižnici, 24.-26. 4. 2002.
- Županijski stručni skup srednjoškolskih knjižničara, 10. 9. 2002. u SŠ Sesvete, **Ruža Jozić** predstavila je svoje radove: **Roditelji i školska knjižnica** i temu: **Izrada Godišnjeg programa rada školske knjižnice.**
- Županijski stručni skup srednjoškolskih knjižničara, 9. 1. 2003. u SŠ Sesvete, **Ruža Jozić** predstavila je svoj rad na informatizaciji rada i obradi knjiga

- Županijski stručni skup srednjoškolskih knjižničara, Zagreb, 29. 5. 2003., izlaganje: Ruža Jozić: ***Oblici rasterećenja učenika kroz programe školske knjižnice.***
- Županijski stručni skup srednjoškolskih knjižničara, Zagreb, 25. 9. 2003., izlaganje: Ruža Jozić: ***Analiza rezultata nabave u školskim knjižnicama odobrenim sredstvima MPŠ-a***
- **Međunarodni dan školskih knjižnica 11. 11. 2003. – sudjelovanje Ruže Jozić na Radio Sljemenu** u razgovoru o Danu školskih knjižnica.
- Županijski stručni skup srednjoškolskih knjižničara, Pregrada, 2. 4. 2004., izlaganje: Ruža Jozić: ***Plan rada ŽSV-a do kraja 2004. godine***
- Županijski stručni skup srednjoškolskih knjižničara, Zagreb, 11. 5. 2005., izlaganje: Ruža Jozić: ***Izrada plakata i postera u školskim knjižnicama***
- ***Suradnja školske i narodne knjižnice***, ŽSV, Zagreb, listopad 2005.
- KGZ – Informativni utorak, izlaganje Ruža Jozić: ***Predmetna obrada časopisa***, Zagreb, 4. 4. 2006.
- Županijski stručni skup srednjoškolskih knjižničara, Zagreb, 5. 12. 2007., izlaganje: Ruža Jozić: ***Školska knjižnica i odgojni rad škole***
- Predavanje ***Knjižnična dokumentacija*** na ŽSV-u Primorsko-goranske županije, 28. 9. 2007.
- Predavanje ***Sadržajna obrada periodičnih publikacija***, za voditelje ŽSV-a u Zagrebu, 5. 3. 2007.
- Županijski stručni skup srednjoškolskih knjižničara, Zagreb, 14. 3. 2008., izlaganje: Ruža Jozić: ***Mjesto (uloga) školskog knjižničara u vanjskom vrednovanju škole.***
- Predavanje ***Što znači biti mentor školskom knjižničaru pripravniku***, 23. 10. 2008. u Zagrebu, na seminaru za pripravnike i njihove mentore.
- Predavanje ***Knjižnična dokumentacija*** na ŽSV-u Ličko-senj. županije, 19. 9. 2008., Korenica
- Predavanje ***Dokumentacija školske knjižnice*** na ŽSV-u Križevačko-koprivničke županije, 19. 2. 2009., u Đurđevcu.
- Predavanje ***Program knjižničnog obrazovanja učenika***, Proljetna škola školskih knjižničara RH, Zadar 22. do 25. 4. 2009.
- Predavanje ***Mjerila za uspješnost rada školske knjižnice***, ŽSV Istarske žup. u Puli, 2. 10. 2009.
- Stručni skup za voditelje ŽSV-a, AZOO, Zagreb, 21. 10. 2009.: Ruža Jozić, sudjelovanje u izradi dokumenta za srednje škole: ***Korelacija knjižničnog odgoja i obrazovanja i nastavnih predmeta***
- Predavanje ***Planiranje rada školskog knjižničara i knjižnična dokumentacija***, na ŽSV-u Varaždinske županije, 5. 11. 2009.
- Predavanje ***Korelacija rada školskog knjižničara i sadržaja pojedinih nastavnih predmeta***, na ŽSV-u u Bjelovaru, 3. 12. 2009.
- Županijski stručni skup srednjoškolskih knjižničara, Zagreb, 2. 12. 2010., izlaganje: Ruža Jozić: ***Individualni plan stručnog usavršavanja školskog knjižničara***

- Ruža Jozić: *Uloga mentora u uvođenju pripravnika* u rad školske knjižnice, Seminar za pripravnike i njihove mentore, Zagreb, 16. 2. 2011.
- Izlaganje *Poticanje čitanja u školskoj knjižnici: Kako mlade naučiti na knjige*, Proljetna škola školskih knjižničara, Osijek 9. – 11. 5. 2011.
- Predavanje *Smjernice za kvalitetan rad školskog knjižničara*, Proljetna škola školskih knjižničara RH u Dubrovniku, 21. do 24. 3. 2012.
- Predavanje *Smjernice za kvalitetan rad školske knjižnice*, Međuzupanijski stručni skup školskih knjižničara u Petrinji 29. 6. 2012.
- Predavanje *Implementacija zdravstvenog i građanskog odgoja u radu školske knjižnice*, ŽSV Bjelovarsko-bilogorske županije, Bjelovar, 16. 10. 2012.
- Predavanje *Interkulturalno učenje u školskoj knjižnici: Doprinos Čeha Zagrebu*, Informativni utorak za knjižničare osnovnih škola Grada Zagreba, KGZ, 4. 12. 2012.
- Predavanje *Uvođenje pripravnika u rad školske knjižnice*, Državni stručni skup za knjižničare pripravnike i njihove mentore, 15. 2. 2013. u Zagrebu
- Izlaganje *Oblici poslovne komunikacije školskog knjižničara*, Proljetna škola školskih knjižničara RH, Vodice 14. – 17. 4. 2013.
- Predavanje *Komunikacija školskog knjižničara*, kao element građanskog odgoja u programima školskog knjižničara – Međuzupanijski stručni skup, održan 28. 6. 2013. u Zagrebu
- Izlaganje *Oblici poslovne komunikacije školskog knjižničara*, Informativni utorak KGZ-a za osnovnoškolske knjižničare Grada Zagreba, 5. 11. 2013.
- Izlaganje *Dnevnik rada školskog knjižničara* – ŽSV srednjoškolskih knj., Zagreb, 11. 10. 2013.
- Predavanje *Kulturne aktivnosti – pokretač komunikacije*, Proljetna škola školskih knjižničara RH, Pula 6. – 9. travnja 2014.
- Stručni skup ŽSV-a, Zagreb, 30. 10. 2014., izlaganje Ruža Jozić: *Školski projekt Matošu u čast*, uz 100. g. Matoševe smrti, suradnja s narodnom Knjižnicom Sesvete
- Stručni skup ŽSV-a, Zagreb, 28. 10. 2015, izlaganje Ruža Jozić: *Uključenost promoviranih knjižničara u rad ŽSV-a*
- Stručni skup ŽSV-a, Zagreb, 11. 2. 2016., izlaganje Ruža Jozić: *Rad ŽSV-a, upitnik o radu, uključenost knjižničara, prijedlozi*, sugestije
- Stručni skup ŽSV-a, Zagreb, 19. 4. 2016., izlaganje i radionica Ruža Jozić: *Cjelovita kurikularna reforma: Međupredmetne teme*
- Stručni skup ŽSV-a, Zagreb, 27. 10. 2016., izlaganje R. Jozić: *Mojih 15 godina vođenja ŽSV-a*
- Stručni skup ŽSV-a u Rijeci, 20. 2. 2017., izlaganje R. Jozić: *Dokumentacija školskog knjižničara*
- Izlaganje na PŠŠK, Trogir, 6.-8. 4. 2017., R. Jozić: *Kulturne aktivnosti školske knjižnice u poticanju čitanja*

- Stručni skup ŽSV-a u Puli, 23.10. 2017., izlaganje R. Jozić: *Planiranje rada školskog knjižničara*
- Stručni skup ŽSV-a u Gospiću, 10. 10. 2017., izlaganje R. Jozić: *Knjižnična dokumentacija*
- Ogledni sat, predavanje na ŽSV srednjoškolskih knjižničara I., II. i XXI. županije, održano u Gimnaziji Sesvete: *Zlatne niti od Sesveta do Prvostolnice, Kulturna baština u programu školske knjižnice* - 28. 6. 2018.
- Predstavljanje priručnika: **Ruža Jozić; Alta Pavin Banović: OD KNJIGE DO OBLAKA** - Knjižnično-Informacijski i medijski odgoj i obrazovanje učenika, 4. 6. 2019., KGZ, Zagreb
- Ruža Jozić: *Od knjige do oblaka*, predstavljanje priručnika za školske knjižničare, ŽSV, Zagreb, 10. 7. 2019.
- ŽSV knjižničara srednjih škola i učeničkih domova I., II. i XXI. županije, 06. 11. 2019., Knjižnica III. gimnazije, Zagreb, održano predavanje: *Izložba u školskoj knjižnici – izložbe školskog knjižničara*
- Stručni skup ŽSV-a knjižničara srednjih škola i učeničkih domova I., II. i XXI. županije, 04. 03. 2020., I. tehnička škola Tesla, Zagreb, *Stoljeće Bauhausa – prikaz školskog projekta*
- Predavanje na ŽSV-u srednjoškolskih knjižničara I., II. i XXI. županije, 1. 12. 2020.: *Motiviranost za uspješan rad školske knjižnice*
- ŽSV srednjoškolskih knjižničara I., II. i XXI. županije, Zagreb, 2. 3. 2021.: *Aktivnosti u školskoj knjižnici u Godini čitanja 2021.*
- Stručni skup ŽSV-a srednjoškolskih knjižničara I., II. i XXI. županije, 7. 7. 2021., online, predavanje: *Planiranje rada školskog knjižničara*
- Stručni skup ŽSV-a srednjoškolskih knjižničara I., II. i XXI. županije, 7. 7. 2021., online, predavanje: *Kurikulum kulturne i javne djelatnosti školske knjižnice*
- Stručni skup ŽSV-a srednjoškolskih knjižničara I., II. i XXI. županije, 7. 10. 2021. : Izlaganje: *Dante – pjesnik nade*, uz 700. g. smrti
- Ruža Jozić i Jerko Stare: *Godišnje izvješće o radu ŽSV-a u 2020./2021. godini*
- Stručni skup ŽSV-a srednjoškolskih knjižničara I., II. i XXI. županije, 16. 12. 2021., online, predavanje: *Izrada monografije škole – promocija rada i školske knjižnice*
- PŠŠK, 29. 3. 2022., online, izlaganje R. Jozić: *Česi u Zagrebu*
- Ruža Jozić i Jerko Stare, voditelji ŽSV-a: *Uključenost školskih knjižničara u projekt U-MAPS; Aktivnosti školskih knjižničara u Godini čitanja 2021.*, ŽSV, 12. 5. 2022.
- Ruža Jozić: *Sesvetska balada Vesne Parun*, predstavljanje školskog projekta uz 100. obljetnicu rođenja pjesnikinje, ŽSV, 8. 7. 2022.
- Ruža Jozić: Projekt E-škole *Školska knjižnica u digitalno zreloj školi*, stručni skup ŽSV-a, Zagreb, 21. 11. 2022.



- Ruža Jozić: *Školski projekt TESLA – Bljesak ljudskoga uma*, stručni skup ŽSV-a, Zagreb, 9. 2. 2023.
- Ruža Jozić: *Napredovanje stručnih suradnika knjižničara u zvanju*, stručni skup ŽSV-a, Zagreb, 9. 2. 2023.
- Ruža Jozić: *Knjižnična dokumentacija*, stručni skup ŽSV-a, Zagreb, 26. 4. 2023.
- Ruža Jozić: *Predstavljanje školskog projekta POGLEDAJ GORE!*, stručni skup ŽSV-a, Zagreb, 30. 8. 2023.

## **8. Predavanja i webinarji koje je stručna suradnica Ruža Jozić održala na međužupanijskoj ili državnoj razini za školske knjižničare RH:**

1. Sudjelovanje na XII. Proljetnoj školi školskih knjižničara RH u Crikvenici, izlaganje **Ruža Jozić: *Mogućnosti i načini nabave*** u školskoj knjižnici, 17.- 20. svibnja 2000.
2. **MEĐUŽUPANIJSKI aktiv školskih knjižničara u SŠ Sesevete (Sisačko-moslavačka, Karlovačka i Varaždinska županija)**, SŠ Sesevete, 28. 8. 2000., Ruža Jozić izlaganje: *Mogućnosti i načini nabave u školskoj knjižnici*.
3. **Posjet knjižničara Istre knjižnici SŠ Sesevete – domaćin Ruža Jozić**, 8. 11. 2000., *Predstavljanje rada školske knjižnice SŠ Sesevete*
4. Ruža Jozić: *Prikaz mogućnosti suradnje knjižničara u timskom radu u školi*, Stručni skup za promovirane knjižničare RH, Zagreb, 1. 12. 2000.
5. Ruža Jozić: *Analiza školskih godišnjaka i uloga knjižničara*, Seminar za promovirane školske knjižničare RH, Zagreb, 4. 12. 2001.
6. Sudjelovanje na XIV. Proljetnoj školi školskih knjižničara RH, Crikvenica, 24.-27. travnja 2002., izlaganje: *Izrada programa rada knjižničnog obrazovanja učenika* u srednjoj školi
7. Seminar za voditelje ŽSV-a, Zagreb, 5. 9. 2002., sudjelovanje u izradi materijala: ***Školska knjižnica i rasterećenje učenika***
8. Sudjelovanje **R. Jozić** na Proljetnoj školi školskih knjižničara RH u Novom Vinodolskom, 23.-26. 4. 2003., predavanje i radionica: **Rasterećenje učenika kroz programe školske knjižnice**
9. Sudjelovanje u raspravi s primjerom iz prakse na seminaru za voditelje ŽSV-a u Zagrebu, 4. i 5. 11. 2003. na temu Informatizacija školskih knjižnica – ***predstavila sam program ISIS***
10. Sudjelovanje na XVI. Proljetnoj školi školskih knjižničara RH, Novi Vinodolski, 14.-17. 4. 2004., izlaganje R. Jozić: ***Promicanje zdravlja kroz program rada školske knjižnice***

11. Seminar za pripravnike i njihove mentore, Zagreb, 7. 6. 2005., izlaganje Ruža Jozić: ***Školski knjižničar pripravnik u srednjoškolskoj knjižnici***
12. Sudjelovanje na XVII. Proljetnoj školi školskih knjižničara RH, Poreč, 9.-12. 3. 2005., izlaganje Ruža Jozić: ***Sudjelovanje školske knjižnice u međunarodnom natjecanju učenika***
13. Sudjelovanje na seminaru za voditelje ŽSV-a Školska knjižnica i HNOS, Zagreb, 24.-25. 10. 2006., izlaganje Ruža Jozić: ***Planiranje i programiranje rada školskog knjižničara***
14. Sudjelovanje na XVIII. Proljetnoj školi školskih knjižničara RH, Šibenik, 29. 3. – 1. 4. 2006., Izlaganje: ***Timski rad na istraživanju Dragutin Domjanić među nama***
15. Sudjelovanje na XIX. Proljetnoj školi školskih knjižničara RH, Šibenik, 18.-21. 4. 2007., izlaganje Ruža Jozić: ***Školska knjižnica i poticanje čitanja***
16. Ruža Jozić: ***Knjižnična dokumentacija***, ŽSV Primorsko-goranske županije, 28. 9. 2007., OŠ Kostrena, Rijeka
17. Sudjelovanje u radionici na **Filozofskom fakultetu** u Zagrebu: ***Multimedija u nastavi***, Zagreb, 21. 2. 2007.
18. Sudjelovanje u stručnom skupu za voditelje ŽSV-a, Zagreb, 5. i 6. 3. 2008., izlaganje Ruža Jozić: ***Sadržajna obrada periodičkih*** publikacija
19. Stručni skup za školske knjižničare pripravnike, Zagreb, 23. 10. 2008., izlaganje Ruža Jozić: ***Što znači biti mentor školskom knjižničaru pripravniku?***
20. Sudjelovanje na stručnom skupu ŽSV-a Bjelovarsko-bilogorske županije, Bjelovar, 28. 5. 2008., izlaganje: ***Sadržajna obrada periodičkih*** publikacija
21. Sudjelovanje na stručnom skupu Ličko-senjske županije u Korenici, 19. 9. 2008., izlaganje Ruža Jozić: ***Knjižnična dokumentacija; Program rada školske knjižnice; Uvođenje knjižničara pripravnika u rad*** (3 sata)
22. Sudjelovanje u stručnom skupu ŽSV-a Varaždinske županije, Varaždin, 5. 11. 2009., izlaganje Ruža Jozić: ***Planiranje rada, knjižnična dokumentacija i izrada godišnjeg plana i programa rada školskog knjižničara***
23. Sudjelovanje na stručnom skupu ŽSV-a Koprivničko-križevačke županije, Đurđevac, 19. 2. 2009., izlaganje Ruža Jozić: ***Dokumentacija školske knjižnice***
24. Sudjelovanje na stručnom skupu Karlovačke županije, Karlovac, 2. 4. 2009., izlaganje Ruža Jozić: ***Knjižnična dokumentacija***
25. Sudjelovanje na državnom stručnom skupu za školske knjižničare, Zadar, 22.-25. 4. 2009., sudjelovanje u raspravi: ***Upravljanje znanjem školskog knjižničara u funkciji razvoja kurikuluma***
26. Sudjelovanje u radu stručnog skupa ŽSV-a Istarske županije, Pula, 2. 10. 2009., izlaganje Ruža Jozić: ***Mjerila za uspješnost rada knjižnice i Knjižnična dokumentacija***

27. Sudjelovanje na stručnom skupu za voditelje ŽSV-a, Zagreb, 21. 10. 2009., Tema: ***Knjižnica – ključna poveznica u nacionalnom i školskom kurikulumu***, sudjelovanje u oblikovanju dokumenata na stručnom skupu
28. Ruža Jozić: ***Korelacija rada školskog knjižničara i sadržaja pojedinih nastavnih predmeta***, ŽSV, Zagreb, prosinac 2009.
29. Sudjelovanje u stručnom skupu za voditelje ŽSV-a, Split, 13.-15. 5. 2010., okrugli stol: ***Treba li školska knjižnica biti epicentar školskog kurikuluma***
30. Sudjelovanje na XXII. Proljetnoj školi školskih knjižničara RH, Zagreb, 7.-10. 4. 2010., ***izložba U zvijezde zagledani***, uz Međunarodnu godinu astronomije 2009.
31. Sudjelovanje u stručnom skupu za voditelje ŽSV-a, Zagreb, 21. 9. 2010., ***Informacijska pismenost kao dio knjižnično-informacijskog obrazovanja***
32. Informacijsko-komunikacijska tehnologija u obrazovanju – ICT Edu, Zagreb, CARNET, 18. 10. 2010.
33. Sudjelovanje na stručnom skupu ŽSV-a, Zagreb, 9. 11. 2010., Filozofski fakultet u Zagrebu: ***Informacijska pismenost***
34. Ruža Jozić: ***Uloga mentora u uvođenju pripravnika u rad školske knjižnice***, Seminar za pripravnike i njihove mentore, Zagreb, 16. 2. 2011.
35. Ruža Jozić: ***Čitanje kao dio knjižnično-informacijskog obrazovanja***, Proljetna škola školskih knjižničara RH, Osijek, 9. – 11. 5. 2011.
36. Pohađanje seminara ***Elektronički referentni izvori***, Zagreb, KGZ, 29. 9. 2011.
37. Pohađanje projekta ***IKT u nastavi i obrazovanju***, Zagreb, CARNET, 14. 4. 2012.
38. Sudjelovanje u skupu HKD-a u Daruvaru, 19. 6. 2012., izlaganjem Ruža Jozić: ***Interkulturalno učenje u školskoj knjižnici***: Doprinos Čeha i češke zajednice Zagrebu
39. Sudjelovanje na Međuzupanijskom stručnom skupu ŽSV-a, Petrinja, 29. 6. 2012. izlaganjem Ruža Jozić: ***Smjernice za kvalitetan rad*** srednjoškolskih knjižnica
40. Ruža Jozić: ***Uloga školskog knjižničara u građanskom (zdravstvenom i ekološkom) odgoju učenika***, ŽSV, Zagreb, 10. 10. 2012.
41. Ruža Jozić: ***Implementacija zdravstvenog i građanskog odgoja i obrazovanja***, stručni skup ŽSV-a Bjelovarsko-bilogorske županije, Bjelovar, 16. 10. 2012.
42. Ruža Jozić: ***Smjernice za kvalitetan rad školske knjižnice***, 24. PŠŠK, Dubrovnik, 2012.
43. Državni stručni skup za pripravnike i mentore, Zagreb, 15. 2. 2013., izlaganje Ruža Jozić: ***Uvođenje pripravnika u rad školske knjižnice***
44. Završen tečaj CARNET-a ***Razvoj digitalne kompetencije i multimedija u nastavi***, Zagreb, 9. 9. 2013.
45. Sudjelovanje na XXV. Proljetnoj školi školskih knjižničara, Vodice, 14.-17. 4. 2013., izlaganje i radionica Ruža Jozić: ***Oblici poslovne komunikacije školskog knjižničara***

46. Ruža Jozić: *Oblici poslovne komunikacije školskog knjižničara*, Informativni utorak KGZ-a za osnovne škole i narodne knjižnice, Zagreb, 5. studeni 2013.
47. Međužupanijski stručni skup ŽSV-a, Zagreb, 28. 6. 2013., izlaganje Ruža Jozić: *Komunikacija školskog knjižničara*
48. Stručni skup ŽSV-a, Zagreb, 11. 10. 2013. izlaganje Ruža Jozić: *Dnevnik rada školskog knjižničara*
49. Ruža Jozić: *Kulturne aktivnosti – pokretač komunikacije*, 26. Proljetna škola školskih knjižničara RH Pula, 6. - 9. travnja 2014.
50. Ruža Jozić: *Uvođenje pripravnika u rad školske knjižnice*, Seminar za pripravnike i njihove mentore, Zagreb 21. 2. 2014.
51. Sudjelovanje na stručnom skupu ŽSV-a u Varaždinu, 27. 6. 2014., izlaganje Ruža Jozić: *Dobra komunikacija ključ uspjeha* i projekt *Simboli kršćanstva*.
52. Stručni skup ŽSV-a, Zagreb, 30. 10. 2014., izlaganje Ruža Jozić: *Školski projekt Matošu u čast*, uz 100. g. Matoševe smrti, *suradnja s narodnom Knjižnicom Sesvete*.
53. Stručni skup za voditelje ŽSV-a u Gradu Zagrebu, tema *Cjelovita kurikularna reforma*, Zagreb, 7. 5. 2015.
54. Stručni skup međužupanijski, Samobor, 2- 6. 2015., Ruža Jozić, Marija Bednjanec i dr. radionica na temu *Kurikularna reforma* i školska knjižnica
55. Sudjelovanje u programu Akcija kulture!, Ministarstvo kulture RH, Zagreb, 13. 5. 2015., Ruža Jozić predstavlja školski *projekt i izložbu Simboli kršćanstva i Pleter na svili*
56. Ruža Jozić: *Knjižnično-informacijski odgoj i obrazovanje učenika u srednjoj školi*, Proljetna škola školskih knjižničara RH, Zadar, 7. – 9. travnja 2016.
57. Ruža Jozić: *Školski projekt BUDI SVJETLO!* uz Međunarodnu godinu svjetlosti 2015., Proljetna škola školskih knjižničara RH, Zadar, 7. – 9. travnja 2016.
58. **Stručni skup HKD-a**, 7. okrugli stol za školske knjižnice, Krapina, 3. 10. 2016., izlaganje Ruža Jozić: *Upoznaj i predstavi Shakespearea*.
59. Ruža Jozić: *Uključenost knjižničara u školski kurikulum kroz kvalitetno planiranje, provedbu i predstavljanje svoga rada*, stručni skup za voditelje ŽSV-a i promovirane knjižničare, Tehnička škola Zagreb, 20. 1. 2017. godine
60. Predavanje: *Knjižnična dokumentacija i planiranje rada školskog knjižničara*, ŽSV Ličko-senjske županije, 10.10. 2017., Gospić
61. Predavanje: *Sistemski knjižničar: učinkovito planiranje rada*, ŽSV Istarske županije, Gradska knjižnica Pula, 23.10. 2017., Pula
62. Predavanje: *Knjižnična dokumentacija i planiranje rada*, Stručni skup ŽSV-a školskih knjižničara Sisačko-moslavačke županije, 09.11. 2017., Školska knjiga, Zagreb

63. Predavanje: *Uključenost knjižničara u školski kurikulum, kroz kvalitetno planiranje, provedbu i predstavljanje svoga rada*, Zagreb, 20. 1. 2017., Tehnička škola Zagreb
64. Predavanje: *Kvalitetno planiranje, provedba i predstavljanje rada školske knjižnice* – ŽSV školskih knjižničara Primorsko-goranske županije, Rijeka, Prva riječka hrvatska gimnazija, 20. 2. 2017. godine
65. Izlaganje: *Školska knjižnica u izgradnji kulturnog identiteta učenika*, PŠŠK, Trogir 2017.
66. Predavanje: *Izložba školskog knjižničara*, ŽSV školskih knjižničara Karlovačke županije, 2. 4. 2019., OŠ Dubovac, Karlovac.
67. Izlaganje: Ruža Jozić: *Kulturna baština u programu školske knjižnice*, Varaždin, 3. 10. 2019., skup HKD-a Sekcija za školske knjižnice
68. Ruža Jozić: *ZAGREB U POTRESU 22. ožujka 2020.* - Stručni skup Županijskog stručnog vijeća srednjoškolskih knjižničara I., II. i XXI. županije, Zagreb, listopad 2020.
69. Izlaganje: *Rad školske knjižnice u vrijeme pandemije COVID-19*, 1. stručni skup ŽSV-a osnovnoškolskih i srednjoškolskih knjižničara Ličko-senjske županije, 03. 12. 2020., webinar .
70. Ruža Jozić: *URITMU ČITANJA* - Poticanje čitanja u školskoj knjižnici, XXXII. Proljetna škola školskih knjižničara RH, ožujak 2021., na mreži
71. Ruža Jozić: *Marko Marulić – Judita, neprolazna baština*, XXXIII. Proljetna škola školskih knjižničara RH, Split travanj 2021.
72. Ruža Jozić: *Česi u Zagrebu*, prikaz školskog projekta XXXIV. Proljetna škola školskih knjižničara RH, ožujak 2022., na mreži
73. Webinar AZOO-a: **R. Jozić, Z. Renić i A. Pavin Banović: Smjernice za rad školske knjižnice u doba epidemije COVID-19**, održan 7. rujna 2020., dostupno na poveznici: <https://loomen.carnet.hr/course/view.php?id=13285>
74. Webinar AZOO-a: 100. webinar za školske knjižničare: **Rad ŽSV-a I., II. I XXI. županije**, održan 16. 12. 2020., dostupno na poveznici: <https://loomen.carnet.hr/course/view.php?id=18265>
75. Webinar AZOO-a: *Motiviranost za rad školskog knjižničara* – održano 18. 12. 2020., dostupno na poveznici: <https://loomen.carnet.hr/course/view.php?id=18265>
76. Webinar: *Izložba školskog knjižničara – izložba u knjižnici* – održano 15. 6. 2020., dostupno na poveznici: <https://loomen.carnet.hr/course/view.php?id=13285>
77. Webinar, MZO Škola za život: *Od knjige do oblaka*, prikaz knjige i *Istraživačko učenje*, održano 10. 2. 2020, u trajanju od 1 sat
78. *U ritmu čitanja*, predstavljen PDP; XXXII. PŠŠK , 24.-26. ožujka 2021.; članak Ruža Jozić: *Poticanje čitanja u školskoj knjižnici* u Zborniku 32. Proljetne škole školskih knjižničara RH

- dostupan na: <https://www.azoo.hr/app/uploads/2021/05/XXXII-P%C5%A0%C5%A0K-Zbornik-2021.pdf>
79. Webinar AZOO-a: Ruža Jozić - *Knjige koje su mijenjale povijest*, održano 30. lipnja 2021., dostupno na poveznici: <https://arhiva-2021.loomen.carnet.hr/course/view.php?id=19150>
  80. Webinar: *Mentorstvo pripravniku školskom knjižničaru*, održano 10. 12. 2021., dostupno na poveznici: <https://loomen.carnet.hr/course/view.php?id=16059>
  81. **Sudjelovanje na 13. okruglom stolu HKD-a** izlaganjem: *Aktivnosti u Godini čitanja 2021.* u Gimnaziji Sesvete, listopad 2022.
  82. Državni skup AZOO-a 15. i 16. 12. 2022., online, izlaganje Ruža Jozić: *Naše kompetencije i odgovornost u poslu*
  83. Ruža Jozić: *Aktivnosti školske knjižnice u Godini čitanja*, skup HKD-a, online 13. 10. 2022.
  84. Ruža Jozić: *Mentorstvo pripravniku školskom knjižničaru*, stručni skup AZOO, Zagreb, 12. 1. 2023.
  85. Ruža Jozić: *Projekti školskih knjižničara i potpora MZO-a za izvannastavne aktivnosti*, stručni skup za voditelje ŽSV-a, AZOO, online, 9. 3. 2023.
  86. Ruža Jozić: *Dokumentacija školskog knjižničara*, webinar, održan 13. 6. 2023., dostupno na poveznici: <https://usavrsavanje.loomen.carnet.hr/course/view.php?id=2111>
  87. Ruža Jozić: *Mentorstvo pripravniku, dokumentacija*, webinar održan 20. 6. 2023.

## 9. Održane radionice i izložbe na međunarodnoj razini

1. **Radionica GLAGOLJICA I KALIGRAFIJA** na međunarodnom susretu učenika Gimnazije Sesvete i japanske škole Kinjo Gakuin iz Nagoye (45 japanskih učenika i 5 nastavnika), koji je održan u našoj Školi od 21. do 23. 3. 2019., pripremila sam za japanske učenike dvosatnu radionicu, predstavila sam glagoljicu kao hrvatsko povijesno pismo. Naši su učenici upoznali pisma Dalekog Istoka i njihovu kaligrafiju, a japanskim smo učenicima pokazali pisanje raznih poruka i poznatih izreka glagoljicom. (Objava na web stranici škole, kao i na portalu Croatia.org poveznica: <http://www.croatia.org/crown/articles/11162/1/Kinjo-Gakuin-high-school-from-Japan-visited-High-School-Sesvete-in-Croatia-in-2019.html>)
2. Izložba *Oslikana glagoljica* na 48. Svjetskom kongresu školskih knjižničara u Dubrovniku, 21. – 25. 10. 2019. (25 komada B1 plakata, brošure i straničnici za 400 sudionika na hrvatskom i engleskom jeziku), objava na web stranici škole na poveznici: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1160#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1160#mod_news)

3. **GLAGOLJICA U GOSTIMA** - Međunarodni susret glagoljaša održan u Gimnaziji Sesvete, 8. – 19. studenoga 2021., uz sudjelovanje desetak hrvatskih osnovnih i srednjih škola i Bugarskog veleposlanstva i veleposlanice g. Genke Georgieeve sa svojim izlošcima i radovima u glagoljici. Predstavila sam naša dva projekta o glagoljici: *Oslíkana glagoljica* i *Čitamo, slikamo, pišemo glagoljicu*. Nakon naše škole izložba je bila postavljena u Đakovu i Narodnoj knjižnici u Ogulinu, a 2023. godine ide u Bugarsku. (objava na web stranici škole na poveznici: [http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news\\_id=1447#mod\\_news](http://gimnazija-sesvete.skole.hr/?news_id=1447#mod_news))

## **10. Dijeljenje primjera dobre prakse i primjena inovativnih metoda poučavanja na obrazovnim portalima i obrazovni sadržaji:**

Na portalu Školski knjižničari Republike Hrvatske, link: <http://knjiznicari.skole.hr/>, koji uređuje viša savjetnica za školske knjižnice AZOO-a Adela Granić, nalazi se dvadesetak mojih **stručnih i obrazovnih sadržaja za školske knjižničare**: godišnji planovi, programi rada, izvješća, kurikulum kulturne i javne djelatnosti, pravilnici školske knjižnice i još drugi korisni materijali za rad školskih knjižničara, koje je viša savjetnica Granić preporučila za korištenje školskim knjižničarima kao ogledne materijale i korisne sadržaje za rad u školskoj knjižnici.

1. Stručno usavršavanje knjižničara, individualno stručno usavršavanje; stručna literatura za knjižničara, materijal na linku: [http://knjiznicari.skole.hr/knjiznicari?news\\_hk=5331&news\\_id=283&mshow=656#mod\\_news](http://knjiznicari.skole.hr/knjiznicari?news_hk=5331&news_id=283&mshow=656#mod_news)
2. Rad s učenicima u školskoj knjižnici, *Program knjižničnog obrazovanja učenika*; Sadržaj rada pripravnika u knjižnici, link: [http://knjiznicari.skole.hr/knjiznicari?news\\_hk=5331&news\\_id=282&mshow=656#mod\\_news](http://knjiznicari.skole.hr/knjiznicari?news_hk=5331&news_id=282&mshow=656#mod_news)
3. Kako izraditi plakat, referat, samostalni istraživački rad, materijal na linku: [http://knjiznicari.skole.hr/knjiznicari?news\\_hk=5331&news\\_id=276&mshow=656#mod\\_news](http://knjiznicari.skole.hr/knjiznicari?news_hk=5331&news_id=276&mshow=656#mod_news)
4. Pravilnici o knjižnici – pravilnik o radu školske knjižnice, korisnici - link: [http://knjiznicari.skole.hr/knjiznicari?news\\_hk=5331&news\\_id=275&mshow=656#mod\\_news](http://knjiznicari.skole.hr/knjiznicari?news_hk=5331&news_id=275&mshow=656#mod_news)
5. Fond knjižnice ( Bilten prinova, Izvješće o stanju knjižničnoga fonda, Pravilnik o reviziji fonda, Pravilnik o zaštiti knjižnične građe, Evidencija posudbe i dr.) link na: [http://knjiznicari.skole.hr/knjiznicari?news\\_hk=5331&news\\_id=274&mshow=656#mod\\_news](http://knjiznicari.skole.hr/knjiznicari?news_hk=5331&news_id=274&mshow=656#mod_news)
6. Kulturna i javna djelatnost u knjižnici, Kurikulum kulturne i javne djelatnosti školske knjižnice; Načela izložbene aktivnosti i dr.) link: [http://knjiznicari.skole.hr/knjiznicari?news\\_hk=5331&news\\_id=273&mshow=656#mod\\_news](http://knjiznicari.skole.hr/knjiznicari?news_hk=5331&news_id=273&mshow=656#mod_news)

7. Godišnji plan i program rada knjižnice, Izvedbeni program rada knjižničara, Zaduženja knjižničara, tjedna norma i sl., link:  
[http://knjiznicari.skole.hr/knjiznicari?news\\_hk=5331&news\\_id=272&mshow=656#mod\\_news](http://knjiznicari.skole.hr/knjiznicari?news_hk=5331&news_id=272&mshow=656#mod_news)
8. Knjige koje su mijenjale povijest, na linku:  
[http://knjiznicari.skole.hr/?news\\_hk=1&news\\_id=629&mshow=290#mod\\_news](http://knjiznicari.skole.hr/?news_hk=1&news_id=629&mshow=290#mod_news)
9. Poticanje čitanja u školskoj knjižnici, na linku:  
[http://knjiznicari.skole.hr/?news\\_hk=1&news\\_id=626&mshow=290#mod\\_news](http://knjiznicari.skole.hr/?news_hk=1&news_id=626&mshow=290#mod_news)
10. Izložba školskog knjižničara Ruže Jozić, na linku:  
[http://knjiznicari.skole.hr/?news\\_hk=1&news\\_id=628&mshow=290#mod\\_news](http://knjiznicari.skole.hr/?news_hk=1&news_id=628&mshow=290#mod_news)
11. Godina čitanja u školskoj knjižnici, na linku:  
[http://knjiznicari.skole.hr/?news\\_hk=1&news\\_id=625&mshow=290#mod\\_news](http://knjiznicari.skole.hr/?news_hk=1&news_id=625&mshow=290#mod_news)
12. Bilteni preporuka za čitanje Ruže Jozić, na linku:  
[http://knjiznicari.skole.hr/?news\\_hk=1&news\\_id=627&mshow=290#mod\\_news](http://knjiznicari.skole.hr/?news_hk=1&news_id=627&mshow=290#mod_news)
13. Godišnji program poticanja čitanja u školskoj knjižnici, na portalu Školski knjižničari RH Materijali s Proljetnih škola školskih knjižničara u OneNote-u na poveznici:  
[http://knjiznicari.skole.hr/?news\\_hk=1&news\\_id=579&mshow=290#mod\\_news](http://knjiznicari.skole.hr/?news_hk=1&news_id=579&mshow=290#mod_news)
14. Knjižnična dokumentacija školskog knjižničara objavljena na portalu LOOMEN, dostupno na poveznici: <https://usavrsavanje.loomen.carnet.hr/course/view.php?id=2111>

**Izrada digitalnih sadržaja u alatu ISSUU, u kojem se mogu pogledati izložbe postavljene za učenike ili za javnost, koje je knjižničarka objavila kao digitalne publikacije i na mrežnoj stranici školske knjižnice na linku: <https://issuu.com/rjozic>**

1. Čitateljski izazov – letak uz Godinu čitanja 2021. :  
[https://issuu.com/rjozic/docs/itateljski\\_izazov\\_u\\_godini\\_itanja](https://issuu.com/rjozic/docs/itateljski_izazov_u_godini_itanja)
2. August Šenoa i Zagreb: [https://issuu.com/rjozic/docs/august\\_enoa\\_i\\_zagreb](https://issuu.com/rjozic/docs/august_enoa_i_zagreb)
3. Gustave Flaubert, uz 200. obljetnicu rođenja: [https://issuu.com/rjozic/docs/flaubert\\_gustave](https://issuu.com/rjozic/docs/flaubert_gustave)
4. Charles Baudelaire, uz 200. obljetnicu rođenja: [https://issuu.com/rjozic/docs/ baudelaire\\_c](https://issuu.com/rjozic/docs/ baudelaire_c)
5. F. M. Dostojevski, uz 200. obljetnicu rođenja: <https://issuu.com/rjozic/docs/dostojevski>
6. Vesna Parun, ususret 100. obljetnici rođenja hrvatske pjesnikinje:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/vesna\\_parun\\_ivot\\_i\\_knji\\_rad](https://issuu.com/rjozic/docs/vesna_parun_ivot_i_knji_rad)
7. Znanstvenici koji su promijenili svijet:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/znanstvenici\\_koji\\_su\\_promijenili\\_svijet](https://issuu.com/rjozic/docs/znanstvenici_koji_su_promijenili_svijet)
8. Česi u Zagrebu: [https://issuu.com/rjozic/docs/\\_esi\\_u\\_zagrebu](https://issuu.com/rjozic/docs/_esi_u_zagrebu)



9. Glagoljica starohrvatsko pismo: [https://issuu.com/rjozic/docs/glagoljica\\_starohrvatsko\\_pismo](https://issuu.com/rjozic/docs/glagoljica_starohrvatsko_pismo)
10. Glagoljica u inicijalima: [https://issuu.com/rjozic/docs/glagoljica\\_u\\_inicijalima](https://issuu.com/rjozic/docs/glagoljica_u_inicijalima)
11. Čitamo, slikamo, pišemo glagoljicu:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/\\_itamo\\_slikamo\\_pi\\_emo\\_glagoljicu](https://issuu.com/rjozic/docs/_itamo_slikamo_pi_emo_glagoljicu)
12. Najljepša hrvatska božićna lirika: [https://issuu.com/rjozic/docs/najljep\\_a\\_bo\\_i\\_na\\_lirika](https://issuu.com/rjozic/docs/najljep_a_bo_i_na_lirika)
13. Poticanje čitanja i matematika:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/poticanje\\_itanja\\_i\\_ve\\_er\\_matematike](https://issuu.com/rjozic/docs/poticanje_itanja_i_ve_er_matematike)
14. Prvi rječnik hrvatskoga jezika: Dikcionar Fausta Vrančića:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/vran\\_i\\_ev\\_dikcionar](https://issuu.com/rjozic/docs/vran_i_ev_dikcionar)
15. Žene u svemiru: [https://issuu.com/rjozic/docs/\\_ene\\_u\\_svemiru\\_uz\\_tjedan\\_svemira](https://issuu.com/rjozic/docs/_ene_u_svemiru_uz_tjedan_svemira)
16. Povijest čitanja, uz Međunarodni dan pismenosti [https://issuu.com/rjozic/docs/povijest\\_itanja](https://issuu.com/rjozic/docs/povijest_itanja)
17. Dante Alighieri, uz 700. obljetnicu smrti: [https://issuu.com/rjozic/docs/dante\\_alighieri](https://issuu.com/rjozic/docs/dante_alighieri)
18. Knjige koje su mijenjale svijet: [https://issuu.com/rjozic/docs/knjige\\_koje\\_su\\_mijenjale\\_svijet](https://issuu.com/rjozic/docs/knjige_koje_su_mijenjale_svijet)
19. Knjige i čitanje u Godini čitanja 2021. : [https://issuu.com/rjozic/docs/knjiga\\_i\\_itanje](https://issuu.com/rjozic/docs/knjiga_i_itanje)
20. Domovina u slici i pjesničkoj riječi:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/domovina\\_u\\_slici\\_i\\_pjesni\\_koj\\_rije\\_i](https://issuu.com/rjozic/docs/domovina_u_slici_i_pjesni_koj_rije_i)
21. Marulić, uz 500. godinu objave Judite: [https://issuu.com/rjozic/docs/maruli\\_-\\_judita](https://issuu.com/rjozic/docs/maruli_-_judita)
22. Majka u poeziji, uz Majčin dan: [https://issuu.com/rjozic/docs/majka\\_u\\_poeziji](https://issuu.com/rjozic/docs/majka_u_poeziji)
23. Judita Marka Marulića – neprolazna baština, uz 500. g. objave Judite u tisku:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/maruli\\_judita](https://issuu.com/rjozic/docs/maruli_judita)
24. Pjesnik Josip Pupačić, uz 50. obljetnicu smrti: [https://issuu.com/rjozic/docs/pupa\\_i\\_josip](https://issuu.com/rjozic/docs/pupa_i_josip)
25. Simbolika križa i uskrsnuće u stihovima hrvatskih pjesnika:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/uskrsnu\\_e\\_u\\_sthovima\\_na\\_ih\\_pjesnika](https://issuu.com/rjozic/docs/uskrsnu_e_u_sthovima_na_ih_pjesnika)
26. Grof Janko Drašković, uz 250. obljetnicu rođenja:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/janko\\_dra\\_kovi](https://issuu.com/rjozic/docs/janko_dra_kovi)
27. Židovi u Sesvetama: [https://issuu.com/rjozic/docs/\\_idovi\\_u\\_sesvetama](https://issuu.com/rjozic/docs/_idovi_u_sesvetama)
28. Zemlja naš planet – istraživači Zemlje:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/zemlja\\_20na\\_c5\\_a0\\_20planet](https://issuu.com/rjozic/docs/zemlja_20na_c5_a0_20planet)
29. Projekt Lektira slikom Bauhauša, uz stoljeće Bauhauša:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/lektira\\_slikom\\_bauhauša](https://issuu.com/rjozic/docs/lektira_slikom_bauhauša)
30. Sveti Jeronim – velikan duha: [https://issuu.com/rjozic/docs/sveti\\_jeronim](https://issuu.com/rjozic/docs/sveti_jeronim)
31. Dani medijske pismenosti: [https://issuu.com/rjozic/docs/dani\\_medijske\\_pismenosti](https://issuu.com/rjozic/docs/dani_medijske_pismenosti)

32. Dobra misao koja dopire do srca - Dopisnica ohrabrenja: [https://issuu.com/rjozic/docs/dopisnica\\_ohrabrenja](https://issuu.com/rjozic/docs/dopisnica_ohrabrenja)
33. Marin Držić VIDRA – izložba u Gimnaziji Sesvete: [https://issuu.com/rjozic/docs/marin\\_dr\\_i](https://issuu.com/rjozic/docs/marin_dr_i)
34. Godina svjetlosti u Gimnaziji Sesvete: [https://issuu.com/rjozic/docs/godina\\_svjetlosti](https://issuu.com/rjozic/docs/godina_svjetlosti)
35. Dragutin Domjanić – pjesnik Prigorja: [https://issuu.com/rjozic/docs/domjani\\_dragutin](https://issuu.com/rjozic/docs/domjani_dragutin)
36. Matošu u čast, uz 100. obljetnicu smrti: [https://issuu.com/rjozic/docs/mato\\_u\\_u\\_ast](https://issuu.com/rjozic/docs/mato_u_u_ast)
37. Stoljeće Bauhauusa u Gimnaziji Sesvete: [https://issuu.com/rjozic/docs/sv\\_stolje\\_e\\_bauhauusa](https://issuu.com/rjozic/docs/sv_stolje_e_bauhauusa)
38. Oslíkana glagoljica u Gimnaziji Sesvete: [https://issuu.com/rjozic/docs/oslikana\\_glagoljica](https://issuu.com/rjozic/docs/oslikana_glagoljica)
39. Bilten preporučene beletristike u školskoj knjižnici: [https://issuu.com/rjozic/docs/bilten\\_-\\_preporuka\\_beletristike.docx](https://issuu.com/rjozic/docs/bilten_-_preporuka_beletristike.docx)
40. Kulturna baština u programu školske knjižnice: [https://issuu.com/rjozic/docs/kulturna\\_ba\\_tina\\_u\\_programu\\_kolske\\_knji\\_nice](https://issuu.com/rjozic/docs/kulturna_ba_tina_u_programu_kolske_knji_nice)
41. Zrinski u hrvatskoj povijesti i kulturi: [https://issuu.com/rjozic/docs/zrinski\\_i\\_hrv\\_kultura](https://issuu.com/rjozic/docs/zrinski_i_hrv_kultura)
42. Andrija Štampar, utemeljitelj javne zdravstvene skrbi: [https://issuu.com/rjozic/docs/tampar\\_andrija](https://issuu.com/rjozic/docs/tampar_andrija)
43. Zavičajnost u školi: Sesvete, povijest, kulturna baština: [https://issuu.com/rjozic/docs/zavi\\_ajnost\\_u\\_koli\\_gimnazija\\_sesvete](https://issuu.com/rjozic/docs/zavi_ajnost_u_koli_gimnazija_sesvete)
44. Bilten znanstveno-popularne literature: [https://issuu.com/rjozic/docs/znanstveno-popularna\\_literatura\\_bilten](https://issuu.com/rjozic/docs/znanstveno-popularna_literatura_bilten)
45. Sedam priča o Plitvičkim jezerima: [https://issuu.com/rjozic/docs/sedam\\_pri\\_a\\_o\\_plitvicama](https://issuu.com/rjozic/docs/sedam_pri_a_o_plitvicama)
46. Hrvatska tradicijska glazba: [https://issuu.com/rjozic/docs/glazba\\_izlo\\_ba](https://issuu.com/rjozic/docs/glazba_izlo_ba)
47. Ivan Supek: [https://issuu.com/rjozic/docs/ivan\\_supek](https://issuu.com/rjozic/docs/ivan_supek)
48. Antun Branko Šimić: [https://issuu.com/rjozic/docs/antun\\_branko\\_imi](https://issuu.com/rjozic/docs/antun_branko_imi)
49. Hrvatsko vodeno blago: [https://issuu.com/rjozic/docs/izlo\\_ba](https://issuu.com/rjozic/docs/izlo_ba)
50. Uskrsnuće – simbolika križa: [https://issuu.com/rjozic/docs/kri\\_ni\\_put](https://issuu.com/rjozic/docs/kri_ni_put)
51. Izložba August Šenoa u Gimnaziji Sesvete: [https://issuu.com/rjozic/docs/august\\_enoa\\_komprimirani.pptx](https://issuu.com/rjozic/docs/august_enoa_komprimirani.pptx)
52. Hrvatske heroine, znamenite žene kroz povijest: [https://issuu.com/rjozic/docs/hrvatske\\_heroine\\_izlo\\_ba\\_u\\_gimnazi](https://issuu.com/rjozic/docs/hrvatske_heroine_izlo_ba_u_gimnazi)
53. Kulturna baština Sesveta: <https://issuu.com/rjozic/docs/sesvete.pptx>

54. Zlatne niti od Sesveta do Prvostolnice: [https://issuu.com/rjozic/docs/zlatne\\_niti.pptx](https://issuu.com/rjozic/docs/zlatne_niti.pptx)
55. Moliere, uz 400. obljetnicu rođenja: [https://issuu.com/rjozic/docs/moli\\_re\\_j\\_b\\_poquelin](https://issuu.com/rjozic/docs/moli_re_j_b_poquelin)
56. Ljudevit Gaj, uz 150. obljetnicu smrti: [https://issuu.com/rjozic/docs/ljudevit\\_gaj](https://issuu.com/rjozic/docs/ljudevit_gaj)
57. Godina čitanja – oslikana slova i portreti književnika:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/godina\\_itanja\\_oslikana\\_slova\\_i\\_portreti\\_knji\\_evn](https://issuu.com/rjozic/docs/godina_itanja_oslikana_slova_i_portreti_knji_evn)
58. Česi u Sesvetama: [https://issuu.com/rjozic/docs/esi\\_u\\_sesvetama](https://issuu.com/rjozic/docs/esi_u_sesvetama)
59. U traganju za slobodnim vremenom: [https://issuu.com/rjozic/docs/proust\\_-\\_u\\_traganju\\_za\\_slobodnim\\_vremenom](https://issuu.com/rjozic/docs/proust_-_u_traganju_za_slobodnim_vremenom)
60. Louis Pasteur, 200. g. rođenja: [https://issuu.com/rjozic/docs/louis\\_pasteur](https://issuu.com/rjozic/docs/louis_pasteur)
61. TESLA – bljesak ljudskoga uma, uz 80. obljetnicu smrti  
[https://issuu.com/rjozic/docs/nikola\\_tesla\\_bljesak\\_ljudskog\\_uma](https://issuu.com/rjozic/docs/nikola_tesla_bljesak_ljudskog_uma)
62. Priručnici za državnu maturu, na poveznici:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/dr\\_avna\\_mat.\\_priru\\_nici](https://issuu.com/rjozic/docs/dr_avna_mat._priru_nici)
63. Vesna Parun, poezija u slici i riječi, na poveznici:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/vesna\\_parun\\_poezija\\_u\\_slici\\_i\\_rije\\_i](https://issuu.com/rjozic/docs/vesna_parun_poezija_u_slici_i_rije_i)
64. Sesvetska balada Vesne Parun, na poveznici:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/sesvetska\\_balada\\_vesne\\_parun](https://issuu.com/rjozic/docs/sesvetska_balada_vesne_parun)
65. Mala renesansna kuharica, Renesansna knjiga i gozba, na poveznici:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/mala\\_renesansna\\_kuharica](https://issuu.com/rjozic/docs/mala_renesansna_kuharica)
66. Ružička, Lavoslav nobelovac, na poveznici:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/ru\\_i\\_ka\\_lavoslav\\_nobelovac](https://issuu.com/rjozic/docs/ru_i_ka_lavoslav_nobelovac)
67. Majka u poeziji, na poveznici: [https://issuu.com/rjozic/docs/majka\\_u\\_poeziji](https://issuu.com/rjozic/docs/majka_u_poeziji)
68. Strip E. A. Poe: Crni mačak, rad učenice, na poveznici:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/crni\\_ma\\_ak](https://issuu.com/rjozic/docs/crni_ma_ak)
69. Monografija Gimnazije Sesvete 30 godina rada, na poveznici:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/monografija\\_30\\_godina\\_gimnazije\\_sesvete](https://issuu.com/rjozic/docs/monografija_30_godina_gimnazije_sesvete)
70. Izbor ljubavne poezije, na poveznici: [https://issuu.com/rjozic/docs/ljubavna\\_poezija](https://issuu.com/rjozic/docs/ljubavna_poezija)
71. Johannes Gutenberg: Biblija, na poveznici: [https://issuu.com/rjozic/docs/gutenberg\\_johann](https://issuu.com/rjozic/docs/gutenberg_johann)
72. Biblija u kulturi hrvatskog naroda, na poveznici:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/biblija\\_u\\_kulturi\\_hrv.\\_naroda](https://issuu.com/rjozic/docs/biblija_u_kulturi_hrv._naroda)
73. Biblija u umjetnosti, na poveznici: [https://issuu.com/rjozic/docs/biblija\\_u\\_umjetnosti](https://issuu.com/rjozic/docs/biblija_u_umjetnosti)
74. Ante Starčević – Otac Domovine, uz 200. obljetnicu rođenja, na poveznici:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/ante\\_star\\_evi\\_otac\\_domovine\\_kopija](https://issuu.com/rjozic/docs/ante_star_evi_otac_domovine_kopija)
75. Projekt POGLEDAJ GORE, na poveznici:  
[https://issuu.com/rjozic/docs/pogledaj\\_gore\\_za\\_issuu](https://issuu.com/rjozic/docs/pogledaj_gore_za_issuu)

## 11. Ostale važnije aktivnosti i rad u strukovnim udrugama

- Uređuje i oblikuje *Godišnjak Srednje škole Sesvete* 2001. godine
- član Povjerenstva za obilježavanje 25. obljetnice rada Gimnazije Sesvete
- urednica monografije – *Gimnazija Sesvete 25 godina* (2015.)
- Član Povjerenstva za obilježavanje 30. obljetnice rada Gimnazije Sesvete
- urednica monografije *Gimnazija Sesvete – 30 godina* (2021.)
- Član Školskog ispitnog povjerenstva za Državnu maturu, od 2010. godine do danas (2023.)
- urednica mrežne stranice *Aktualnosti Gimnazije Sesvete* (od 2008. godine)
- urednica mrežne stranice *Školska knjižnica Gimnazije Sesvete*
- voditeljica uspješnih školskih projekata s učenicima
- **Ruža Jozić je članica HKD-a** – Hrvatskog knjižničarskog društva od 1999. i aktivno sudjeluje na stručnim skupovima izlaganjem, raspravom u donošenju dokumenata za rad školskih knjižnica. Povremeno objavljujem i stručne članke u elektroničkom glasilu *Novosti* HKD-a. Redovni sam član DRUŠTVA KNJIŽNIČARA HRVATSKE, kasnije HKD od 8. 3. 1999. g.
- **Komisija za školske knjižnice HKD-a**, aktivno sudjelovanje u radu HKD-a od 23. 2. 1996., Matična služba KGZ-a
- **Komisija za školske knjižnice HKD-a**, sudjelovanje u izradi nacrtu Zakona o knjižnicama, Pravilnik o normi rada školskih knjižničara i dr., 3. 10. 1996., Zagreb, KGZ
- **Komisija za školske knjižnice HKD-a**, sudjelovanje u raspravi, članovi, rad, pravilnici i dr.) 20. 6. 1997. Zagreb, KGZ
- **Rad u Sekciji za školske knjižnice Hrvatskoga knjižničarskog društva** od 1996. do 2010. godine.
- Aktivno sudjelovanje na skupu *HKD-a* za izradu Standarda za školske knjižnice (potvrda u prilogu), održano 15. 11. 2019. Zagreb, skup na linku: <http://hkdrustvo.hr/hr/skupovi/skup/419/>
- Sudjelovanje na 10. okruglom stolu za školske knjižnice u Varaždinu: *Kulturna baština u programu školske knjižnice*, listopad 2019.
- Sudjelovanje na 12. okruglom stolu za školske knjižnice *Autorsko pravo i digitalno okruženje*, HKD, 7. 10. 2021., na mreži
- Sudjelovanje na 13. okruglom stolu za školske knjižnice, HKD, Split i online, listopad 2022., s temom *Godina čitanja i aktivnosti školske knjižnice Gimnazije Sesvete*.
- **Mentor na stručnom ispitu pripravnicima - Polaganje STRUČNIH ISPITA u SŠ Sesvete od 24. 11. 1997. u organizaciji Ministarstva prosvjete i Zavoda za školstvo RH (savjetnica Biserka Šušnjić) do 2009. godine.**

- Aktivno sudjelovanje u **Povjerenstvu Ministarstva prosvjete i športa za otkup referentne literature** za školske knjižnice Republike Hrvatske, od 1998. do 2002. godine
- **Ruža Jozić** izabrana za **voditeljicu Stručnog aktiva srednjoškolskih knjižničara Grada Zagreba, Zagrebačke županije i Krapinsko-zagorske županije**, u organizaciji Zavoda za školstvo, **14. 12. 1998. godine.**
- **Ruža Jozić** imenovana je od **Ministarstva prosvjete i športa VODITELJICOM stručnog aktiva srednjoškolskih knjižničara Grada Zagreba i Zagrebačke županije**, prosinac 2001. i sudjelovala je na velikom skupu svih voditelja ŽSV-a u Trogiru 3.- 5. siječnja 2002. godine, koji su organizirali Ministarstvo prosvjete i športa i Zavod za školstvo.
- **Članica sam Županijskog stručnog vijeća srednjoškolskih knjižničara Grada Zagreba, Zagrebačke županije i Krapinsko-zagorske županije.** Bila sam i njegova dugogodišnja voditeljica, kreator rada ŽSV-a, na kojem sam i sama imala niz izlaganja, PDP i radionica, od **2001. do 2016.** godine, a onda sam ponovo izabrana za voditeljicu ovoga ŽSV-a, od strane AZOO-a i nadležne više savjetnice Adele Granić, odlukom od rujna 2020. do 2023.
- **Članica sam HUŠK-a** - Hrvatske udruge školskih knjižničara Republike Hrvatske, od samoga osnutka 2002. godine i aktivno sudjelujem u radu povjerenstava Udruge, osobito na skupovima koji se održavaju u sklopu Proljetnih škola školskih knjižničara RH, sudjelujem aktivno sve godine u manifestaciji Knjižna BOOKA koja se održava u predvorju Nacionalne i sveučilišne knjižnice u Zagrebu. Članstvo i doprinos radu *HUŠK-a*, aktivno sudjelovanje s učenicima u natjecanjima i manifestaciji *Knjižna BOOKA*, od 2017. do 2021. godine: izložbama učeničkih likovnih i istraživačkih radova, školskih projekata; literarni i pjesnički radovi, recitali i dramska kazivanja.
- Sudjelovanje u aktivnostima i skupovima *Hrvatskog čitateljskog društva*: Stručni skup Pismenost i kultura čitanja u doba promjena, 8. 9. 2020., na mreži
- **Članica sam HMŠK** – Hrvatske mreže školskih knjižničara, uključujem se u stručne skupove, okrugle stolove, rasprave i dajem savjete mlađim kolegama školskim knjižničarima i rado dijelim svoje primjere dobre prakse.
- **Članica sam i ZKD-a** – Zagrebačkog knjižničarskog društva i godinama sam aktivno sudjelovala u njihovu radu i predstavljala školske knjižničare Grada Zagreba. Također redovito objavljujem stručne članke i priloge u njihovim elektroničkim glasilima ZKD-a *Novi uvez* i *Bez uveza* (navedeno u tekstu). Doprinos radu ZKD-a, sudjelovanjem u njihovim ZKD FORUMIMA, pisanje članaka za elektroničke časopise *Novi uvez* i *Bez uveza*.
- **Članica sam i DPG** – Društva prijatelja glagoljice u Zagrebu, s kojima imam uspješnu suradnju već nekoliko godina, osobito s predsjednikom DPG-a prof. dr. sc. Darkom Žubrinićem, s kojim organiziram za učenike Gimnazije Sesvete stručno-popularna predavanja o GLAGOLJICI kao

kulturnoj baštini hrvatskoga jezika i sl. temama koje su vezane za glagoljičke knjige i pismo. U suradnji s prof. Žubrinićem objavila sam i članak: *Glagoljica u Gimnaziji Sesvete, u njihovom časopisu Baščina, br. 20, 2019.*, ili šaljem kratke informativne priloge za njihovo elektroničko mjesečno glasilo *Novosti DPG-a*. U suradnji s DPG-om 2020. godine imala sam zapaženu javnu izložbu na Kaptolu, u Nadbiskupijskom pastoralnom institutu *Oslikana glagoljica*.

- Suradnja u radu udruge *Društvo prijatelja glagoljice* i organiziranje zajedničkih izložaba i predavanja ( izložba Oživljena baština – glagoljica, Nadbiskupijski pastoralni institut, 12. veljača 2019.; Glagoljica u gostima, Gimnazija Sesvete, studeni 2021.; 2 predavanja predsjednika DPG-a prof. dr. sc. Darka Žubrinića u Gimnaziji Sesvete)
- Članica sam **Matice hrvatske** od svibnja 2023. godine.

## 12. Objavljeni stručni radovi i članci u zbornicima i časopisima

1. Ruža Jozić: *Mogućnosti i načini nabave u školskoj knjižnici* // Zbornik 12. Proljetne škole školskih knjižničara, Crikvenica 2000.
2. Ruža Jozić: *Uloga knjižničara u timskom radu u školi* // Zbornik 13. Proljetne škole školskih knjižničara , Novi Vinodolski, 2001.
3. Ruža Jozić: *Program knjižničnog obrazovanja učenika u srednjoj školi* // Zbornik 14. Proljetne škole školskih knjižničara, Crikvenica, 2002.
4. Ruža Jozić: *Oblici rasterećenja učenika kroz programe školske knjižnice*// Zbornik 15. Proljetne škole školskih knjižničara, Novi Vinodolski , 2003.
5. Ruža Jozić: *Promicanje zdravlja kroz programe školske knjižnice* // Zbornik 16. Proljetne škole školskih knjižničara, Novi Vinodolski, 2004.
6. Ruža Jozić – Sonja Kovačec: *Prikaz uloge školske knjižnice na međunarodnom natjecanju učenika „THIS IS OUR TIME „* // Zbornik 17. Proljetne škole šk. knjižničara, Poreč, 2005.
7. Ruža Jozić: *Timski rad na istraživanju“ Dragutin Domjanić među nama“* // Zbornik 18. Proljetne škole školskih knjižničara , Šibenik, 2006.
8. Ruža Jozić: *Sadržajna obrada periodičnih publikacija* // Zbornik 20. Proljetne škole školskih knjižničara, Opatija, 2008.
9. Ruža Jozić: *Školska knjižnica – mjesto učenja i druženja* // Zrno, časopis za obitelj, vrtić i školu, broj 80-81, ožujak-lipanj, 2008.
10. Ruža Jozić; Evica Martinović: Obilježavanje Godine Marina Držića u povodu 500. obljetnice rođenja, *Jedan dan s Marinom Držićem* // Zbornik 21. Proljetne škole školskih knjižničara, Zadar, 2009.

11. Ruža Jozić: *Projekt školske knjižnice „U zvijezde zagledani“* // Zbornik 22. Proljetne škole školskih knjižničara, Zagreb, 2010.
12. Ruža Jozić: *Poticanje čitanja u školskoj knjižnici: Kako mlade navući na knjige* // Zbornik 23. Proljetne škole školskih knjižničara, Osijek, 2011.
13. Ruža Jozić: *Smjernice za kvalitetan rad školske knjižnice*// Zbornik 24. Proljetne škole školskih knjižničara, Dubrovnik, 2012.
14. Ruža Jozić: *Oblici poslovne komunikacije školskog knjižničara*, Zbornik 25. Proljetne škole školskih knjižničara, Vodice, 2013.
15. Ruža Jozić: *Kulturne aktivnosti – pokretač komunikacije*, Zbornik 26. Proljetne škole školskih knjižničara, Pula, 2014.
16. [http:// www.knjiznicari.hr/](http://www.knjiznicari.hr/) UDK 02 : Ruža Jozić: *Knjižnična dokumentacija*
17. [http:// www.knjiznicari.hr/](http://www.knjiznicari.hr/) UDK 02 : Ruža Jozić: *Odgojno-obrazovni rad i knjižnica*
18. [http:// www.knjiznicari.hr/](http://www.knjiznicari.hr/) UDK 02: Ruža Jozić : *Sadržajna obrada periodičnih publikacija* ( predmetni katalozi za desetak naslova časopisa u školskim knjižnicama)
19. Ruža Jozić: *Odgojno-obrazovni rad s učenicima u školskoj knjižnici* // Zbornik 28. Proljetne škole školskih knjižničara RH, Primošten, 2016.
20. Ruža Jozić: *Školska knjižnica i kulturni identitet učenika* // Zbornik 29. Proljetne škole školskih knjižničara RH, (str. 111-119, greškom uredništva članak nije naveden u sadržaju Zbornika, a objavljen je u Zborniku), AZOO, Trogir, 2017., dostupno na poveznici: <https://www.azoo.hr/app/uploads/uvezeno/datoteke/29-skola-knjiznicara-1536871789.pdf>
21. Ruža Jozić; Alta Pavin Banović: *Tradicionalni i suvremeni mediji u knjižnično-informacijskom i medijskom odgoju i obrazovanju učenika* // Zbornik 30. Proljetne škole školskih knjižničara RH, AZOO, Baška, 2018., na poveznici: [http://knjiznicari.skole.hr/upload/knjiznicari/newsattach/403/Tradicija\\_i\\_suvremenost\\_u\\_radu\\_skolskog\\_knjiznicara.pdf](http://knjiznicari.skole.hr/upload/knjiznicari/newsattach/403/Tradicija_i_suvremenost_u_radu_skolskog_knjiznicara.pdf)
22. Ruža Jozić; Alta Pavin Banović: *Od knjige do Oblaka; Seminarski rad; Završni rad - kompozicija i izrada; Istraživački rad prema metodi BIG 6* // Zbornik 31. Proljetne škole školskih knjižničara 2019., Šibenik, dostupno na poveznici: <https://www.azoo.hr/app/uploads/uvezeno/datoteke/31-psskrh-1561735564.pdf>
23. Ruža Jozić: *U ritmu čitanja* // Zbornik 32. Proljetne škole školskih knjižničara 2021., na mreži, dostupno na poveznici: <https://www.azoo.hr/app/uploads/2021/05/XXXII-P%C5%A0%C5%A0K-Zbornik-2021.pdf>
24. Ruža Jozić i Željka Župan Vuksan: *JUDITA – neprolazna baština Marka Marulića i hrvatskog naroda* // Zbornik 33. Proljetne škole školskih knjižničara, AZOO, na mreži, 2021., dostupno na mreži: <https://www.azoo.hr/app/uploads/2021/09/33.-Proljetna-skola-zbornik-2021.pdf>

25. Ruža Jozić: *Česi u Zagrebu* // Zbornik 34. Proljetne škole školskih knjižničara, AZOO, na mreži, 2022., dostupno na poveznici: <https://www.azoo.hr/izdavacka-djelatnost-arhiva/zbornik-34-proljetne-skole-skolskih-knjiznicara/>
26. Stručni članak *Glagoljica u Gimnaziji Sesvete* za časopis *Baščina*, glasilo Društva prijatelja glagoljice, Zagreb br. 20/2019., časopis dostupan na poveznici: [https://glagoljica.hr/?eizvori=iif.v.a&id=588292&tify={%22pages%22:\[76\],%22panX%22:0.432,%22panY%22:0.692,%22view%22:%22info%22,%22zoom%22:0.402}](https://glagoljica.hr/?eizvori=iif.v.a&id=588292&tify={%22pages%22:[76],%22panX%22:0.432,%22panY%22:0.692,%22view%22:%22info%22,%22zoom%22:0.402})
27. **NOVI UVEZ, ZKD** - br. 31, od 12. lipnja 2019. – *Prikaz knjige Od knjige do oblaka*. Link na časopis u pdf formatu: <https://zkd.hr/wp-content/uploads/sites/78/2019/06/Novi-uvez-31.pdf>
28. **NOVOSTI, HKD** - Broj 81, srpanj 2019., objavljen članak Ruža Jozić: *Aktivnosti školske knjižnice u Gimnaziji Sesvete* tijekom Mjeseca hrvatske knjige 2018., dostupno na linku: <https://www.hkdrustvo.hr/hkdnovosti/clanak/1624>
29. **Portal Škola za život, MZO**, link: <https://skolazazivot.hr/primjeri-iz-skola/> Primjeri iz škola - Gimnazija Sesvete: *Istraživački rad i kreativno likovno izražavanje učenika kroz školski projekt Zavičajnost u školi*
30. **Portal Škola za život, MZO**: *Istraživački rad učenika u školskom projekt Sedam priča o Plitvicama*, na poveznici: <https://skolazazivot.hr/primjeri-iz-skola/>
31. **Portal Škola za život MZO**: *Uključenost učenika u istraživački i kreativni rad kroz školski projekt STOLJEĆE BAUHAUSA (1919. – 2019.)*, na poveznici: <https://skolazazivot.hr/primjeri-iz-skola/>
32. **Portal Škola za život MZO**: *Prikaz knjige Od knjige do oblaka i Istraživačko učenje*, održano 10. 2. 2020., dostupno na poveznici: <https://skolazazivot.hr/webinari-po-grupama/prikaz-knjige-od-knjige-do-oblaka-i-prikaz-nastavne-jedinice-istrazivacko-ucenje-alta-pavin-banovic-i-ruza-jozic/>
33. **MZO Škola za život** - Primjeri iz škola, na linku: <https://skolazazivot.hr/primjeri-iz-skola/> Prikaz 3 školska projekta i istraživačka rada Gimnazije Sesvete, pripremila Ruža Jozić (objavljeno na stranici Škola za život 9. 6. 2020.):
34. **Portal Pogled kroz prozor**, 31. siječnja 2021.: *Kulturna baština u programu školske knjižnice*, dostupno na linku: <https://pogledkrozprozor.wordpress.com/2021/01/31/kulturna-batina-u-programu-kolske-knjiznice/>
35. **NOVI UVEZ, ZKD**, Glasilo Zagrebačkoga knjižničarskog društva, God. XVIII., br. 33, srpanj 2020., objavljen članak: *Oblici edukacije u školskoj knjižnici*, dostupno na poveznici: [https://zkd.hr/wp-content/uploads/2020/07/novi\\_uvez\\_33.pdf](https://zkd.hr/wp-content/uploads/2020/07/novi_uvez_33.pdf) ,
36. **Portal Pogled kroz prozor**, br. 131, od 31. ožujka 2021. – objavljen članak: *Kulturna baština i školska knjižnica*, na poveznici: <https://pogledkrozprozor.wordpress.com/2021/03/> i <https://pogledkrozprozor.wordpress.com/2021/03/31/kulturna-batina-i-kolska-knjiznica/>



37. Članak u zborniku **SKOK**: Ruža Jozić; Z. Renić i A. Pavin Banović: *Smjernice o radu školske knjižnice u vrijeme pandemije Covid-19*, dostupno na poveznici: <https://skok20.files.wordpress.com/2021/06/zbornik-skok-2021.pdf>
38. Zbornik 31. Proljetne škole školskih knjižničara RH: objavljen *prikaz knjige*: R. Jozić; Alta Pavin Banović: *Od knjige do oblaka*. 2019. Alfa. Zagreb i 3 članka u Zborniku 31. Proljetne škole školskih knjižničara RH 2019: *Istraživački rad prema metodi BIG6 ; Seminarski rad; Završni rad – kompozicija i izrada*. Link za ovaj Zbornik nalazi se na stranici AZOO-a: <https://www.azoo.hr/photos/izdanja/psskrh2019-1555070206.pdf>
39. Zbornik 32. Proljetne škole školskih knjižničara: R. Jozić: *U ritmu čitanja – poticanje čitanja u školskoj knjižnici*, na poveznici: <https://www.azoo.hr/izdavacka-djelatnost-arhiva/zbornik-xxxii-proljetne-skole-skolskih-knjiznicara-rh/>
40. Zbornik 33. Proljetne škole školskih knjižničara: Članak: R. Jozić i Ž. Župan Vuksan: *Judita – neprolazna baština*, Zbornik na stranici AZOO-a u digitalnom izdanju na poveznici: <https://www.azoo.hr/izdavacka-djelatnost-arhiva/zbornik-33-proljetne-skole-skolskih-knjiznicara-rh/>
41. **NOVI UVEZ – BEZ UVEZA**, God. 1, br. 1 (2021.), glasilo ZKD-a objavljen članak: Ruža Jozić: *Glagoljica u gostima*, <https://sites.google.com/view/bez-uveza/naslovnica/arhiva-brojeva/god-1-br-1-2021/glagoljica-u-gostima>
42. **BEZ UVEZA**, God. 2, br. 3 (2022.), 30. lipnja 2022., ZKD, objavljen članak: Ruža Jozić: *Sesvetska balada Vesne Parun*, dostupno na poveznici: <https://sites.google.com/view/bez-uveza/naslovnica/arhiva-brojeva/god-2-br-3-2022>
43. **NOVOSTI, HKD, br. 85 (2022.)**, članak: Ruža Jozić: *Osvrt na Godinu čitanja u Gimnaziji Sesvete*, dostupno na poveznici: <https://www.hkdrustvo.hr/hkdnovosti/clanak/1790>
44. **Zbornik HKD-a sa 13. okruglog stola**, Split, 7. listopada 2022., članak: Ruža Jozić: *Aktivnosti u Godini čitanja 2022. u Gimnaziji Sesvete*.
45. **BEZ UVEZA**, Glasilo ZKD-a, God. 3, br. 3 (2023.): *Školska knjižnica mjesto istraživačkog i kreativnog rada učenika*, dostupno na poveznici: <https://sites.google.com/view/bez-uveza/naslovnica/aktualan-broj/%C5%A1kolska-knji%C5%BEnica-mjesto-istra%C5%BEiva%C4%8Dkog-i-kreativnog-rada-u%C4%8Denika>
46. **Pogled kroz prozor**, digitalni časopis za obrazovne stručnjake: poslan članak u svibnju 2023. - Ruža Jozić: *Projekt Pogledaj gore!*, poveznica na ZIP. mapu za članak: <https://easyupload.io/5c0m1w>

### 13. Objava i tiskanje stručne knjige – priručnika za školske knjižničare:

**Ruža Jozić; Alta Pavin Banović: OD KNJIGE DO OBLAKA, informacijsko-medijski odgoj i obrazovanje, Zagreb, ALFA, 2019.**, prikaz knjige na poveznici:

[https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Obrazovanje/NacionalniKurikulum/PrezentacijeWebinara/Prezentacije-2-2020/10\\_2\\_11h.pdf](https://mzo.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Obrazovanje/NacionalniKurikulum/PrezentacijeWebinara/Prezentacije-2-2020/10_2_11h.pdf), kao i na:

[file:///G:/MZO,%20javni%20poziv%20nagrade/Od\\_knjige\\_do\\_oblaka-KB%20019%20\(1\).pdf](file:///G:/MZO,%20javni%20poziv%20nagrade/Od_knjige_do_oblaka-KB%20019%20(1).pdf)

„Jedinstvenost ovoga priručnika očituje se u tome što autorice predlažu teme i sadržaje za provedbu nastavnih sati iz područja knjižnično-informacijskog te medijskog odgoja i obrazovanja u svim razredima srednje škole s detaljnom metodološkom razradom svih didaktičkih elemenata (ciljevi sata, ishodi učenja, nastavni oblici, metode, sredstva i pomagala, tijek sata i evaluacija).



Priručnik je iznimno koristan izvor informacija ne samo za školske knjižničare, nego i za nastavnike, jer im može poslužiti kao polazište za osmišljavanje nastave koja se u korelaciji s različitim predmetima može odvijati u školskoj knjižnici.“

(iz Recenzije doc. dr. sc. Darka Lacovića, Filozofski fakultet Osijek)

„...Teme i nastavne jedinice obrađene u priručniku pomno su odabrane te je vidljivo da su rezultat dugogodišnjeg iskustva i praktičnog rada s učenicima. Upravo bilježenje primjera dobre prakse može doprinijeti razvoju područja školskog knjižničarstva te pozicioniranju školskog knjižničara u središte odgojno-obrazovnoga procesa. Time ovaj priručnik inicira i proširuje, a praktičnim saznanjima,

prilagodbom kurikuluma školskog knjižničara Nacionalnom okvirnom kurikulumu služi kao temelj razvoju novih kurikuluma školskog knjižničara u sklopu cjelovite kurikularne reforme...“ (Iz recenzije izv. prof. dr. sc. Mihaela Banek Zorica, Filozofski fakultet Zagreb)

## 14. SURADNJA s kulturnim ustanovama lokalne zajednice u Sesvetama i gradu Zagrebu

Osim svakodnevnih odgojno-obrazovnih i stručnih aktivnosti te aktivnosti vezanih uz kulturnu i javnu djelatnost kojima promiče i pokušava unaprijediti sve oblike odgojno-obrazovnog procesa, knjižničarka Ruža Jozić je radila i na svim ostalim segmentima rada školske knjižnice i suradnje u lokalnoj zajednici. Suradnja s kulturnim institucijama i ustanovama u kulturi u gradu Zagrebu: NSK, KGZ, HAZU, muzeji, spomen-kuće poznatim književnicima, nakladnicima, knjižnicama, arhivima i muzejima, bila je izuzetno plodna svih proteklih godina kada sam vodila učenike u mnoge ustanove i institucije na različita događanja i kulturne sadržaje.

**Knjižničarka Ruža Jozić** surađivala je kao voditeljica Županijskoga stručnoga vijeća srednjoškolskih knjižničara Grada Zagreba, Zagrebačke županije i Krapinsko-zagorske županije s Matičnom službom KGZ-a, a posjetili smo NSK, HAZU, Muzej za umjetnost i obrt, Tehnički muzej Nikola Tesla, Muzej grada Zagreba, Povijesni muzej, Klovićevi dvori, Modernu galeriju, Muzej suvremene umjetnosti, Hrvatski državni arhiv, Metropolitanu, Strossmayerovu galeriju starih majstora, Kuću Šenoa, Krležin Gvozd, Zagorkin dom, Riznicu zagrebačke katedrale, Maticu hrvatsku, Školsku knjigu, Muzej Prigorja Sesvete, Muzej neandertalaca u Krapini, Muzej lepoglavske čipke u Lepoglavi, Vilu Ružić-Mažuranić u Rijeci, Knjižnicu Franjevačkog samostana na Trsatu, Pomorski muzej u Puli i mnoge druge ustanove koje su ugostile školske knjižničare i organizirali nam stručna predavanja i radionice vezane za kulturne aktivnosti i knjižničarski rad na skupovima Županijskoga stručnoga vijeća. Mnoge od ovih ustanova posjetila sam kasnije i s učenicima i nastavnicima moje škole Gimnazije Sesvete.

### Suradnja s Knjižnicom Sesvete

U svom radu kao školska knjižničarka Ruža Jozić dugi niz godina uspješno surađuje s lokalnom zajednicom i ustanovama u kulturi, osobito s **Knjižnicom Sesvete**, s kojom smo zajedno organizirali i održali razne književne susrete, tribine i predavanja za učenike tijekom manifestacije **Kulturni četvrtak u Sesvetama**. U prostoru Knjižnice Sesvete knjižničarka Ruža Jozić postavila je mnoge izložbe u suradnji s knjižničarom Ivanom Babićem uz manifestaciju **Sesvetski pjesnički maraton**, kao što su:

- *Dragutin Domjanić, 2005. (uz 120. g. rođenja)*

- *Jezik roda moga, uz 40. godina Deklaracije o nazivu i položaju hrvatskoga književnoga jezika (1967.), 2007. i 2017. (uz 50. g.)*
- S. S. Kranjčević, 2010.
- A. G. Matoš, 2014.
- Fran Galović, 2014.
- *Portreti Shakespearea i Cervantesa, 2015.*
- *Nostalgija svjetlosti Tina Ujevića, 2016.*
- *Kulturna baština Sesveta, 2016., uz 60. g. rada Knjižnice Sesvete*
- *Faust Vrančić, 2017.*
- *Glagoljica u inicijalima, 2017.*
- *I. S. Turgenjev – Čarobnjak riječi, 2018.*
- *Zlatne niti od Sesveta do Prvostolnice, 2018.*
- *Oslíkana glagoljica, 2019.*
- *Lektira slikom Bauhauasa, 2020.*
- *Šenoa i Zagreb, 2021.*
- *Knjige koje su mijenjale svijet, 2022. i mnoge druge.*

U suradnji sa Knjižnicom Sesvete zajednički smo organizirali i mnoge **književne susrete i tribine u Mjesecu hrvatske knjige ili Mjesecu hrvatskoga jezika**, za naše učenike i promovirali nove knjige mnogih autora kroz manifestaciju **Kulturni četvrtak u Sesvetama** i dr.

- **Predavanje** za učenike o književniku **A. S. Puškinu**, uz 200. obljetnicu rođenja, 22. 10. 1999. u Knjižnici Sesvete, pripremili knjižničar Ivan Babić i knjižničarka SŠ Sesvete Ruža Jozić
- Prisustvovanje **predstavljanju knjiga** naklade HUM, **izdanja ruskih klasika – Tolstoja i Puškina**, 13. 11. 2002. u Knjižnici Sesvete, učenici 3. razreda i knjižničarka Ruža Jozić
- **Predstavljanje knjige Ivana Aralice Fukara**, 21. 11. 2002., za naše učenike 4. razreda
- Književni susret s **Goranom Tribusonom** 15. 3. 2003., za naše učenike 3. i 4. razreda
- **Zvonko Madunić**, 2004. , književni susret za naše učenike 2. razreda
- **Akademik Pavao Pavličić**, 2006., književni susret s našim učenicima 1. i 2. razreda
- **Prof. dr. sc. Julijana Matanović**, 2010., susret za našu dramsku grupu
- **Prof. dr. sc Dubravka Oraić Tolić**, 2014., za jezičnu i dramsku grupu uz 100. g. smrti A. G. Matoša
- **Prof. dr. sc. Zrinka Jelaska i Nada Babić**, 2014., Dani hrvatskoga jezika, za učenike 4. razreda
- **Ljubica Benović**, prof. i urednica HTV-a - film U boji neba, uz 90. g. smrti A. B. Šimića, 2015., za naše učenike 4. razreda

- **Mile Pešorda**, 2015., književni susret za učenike 3. razreda
- **Prof. dr. sc. Evelina Rudan**, 2017., književni susret za učenike 1. razreda
- **Prof. dr. sc. Lahorka Plejić Poje**, 2017., predavanje za učenike 3. razreda
- **Prof. dr. sc. Darko Žubrinić**, 2018. predavanje Glagoljica – baština hrvatskog jezika i mnogi drugi predavači.

### **Popularna i putopisna predavanja za učenike Gimnazije Sesvete u Knjižnici Sesvete:**

- Nacionalni parkovi SAD-a, 2010.
- Međunarodna godina biološke raznolikosti 2010., - predavanje dr. sc. Andrija Željko Lovrić
- Amazona – 10. 2. 2011., za učenike 3. razreda
- Bratu suncu, 2012., uz 800. g. dolaska Sv. Franje Asiškog na hrvatsko tlo
- Predavanje akademika Josipa Užarevića, uz 200. g. rođenja M. J. Ljermontova, 2014.
- Svjetlo vjere u Tinovoj poeziji (Tin Ujević), 2016.
- Znanost na eteru, uz Godinu svjetlosti 2015.
- Mnoga putopisna i popularna predavanja za učenike Gimnazije Sesvete

Literarni i pjesnički natječaji za učenike, i niz drugih zajedničkih aktivnosti s učenicima.

### **Suradnja s Narodnim sveučilištem Sesvete – Centar za kulturu**

Suradnja je bila uspješna tijekom niza godina i s **Narodnim sveučilištem Sesvete** – suradnice Vjekoslava Damjanović i Roberta Topolovec Pulko. Sudjelovali smo na mnogim *Sesvetskim danima kulture, na manifestaciji SMUK i Sesvetskoj kulturnoj jeseni* i dr. Zajednički smo organizirali mnoge projekte, izložbe, predavanja za naše učenike, pokazne radionice i druge aktivnosti. Održane **kazališne predstave, koncerti, tribine, predavanja:**

- Predavanje **prof. Spomenke Štimac: Japan**, u organizaciji Narodnog sveučilišta Sesvete, 22. 3. 1993. godine u školskoj čitaonici, pripremile prof. B. Buliga i knjižničarka Ruža Jozić
- Predavanje **prof. Spomenke Štimac: Iran**, u organizaciji Narodnog sveučilišta Sesvete za naše učenike, 21. 5. 1993.
- Izložba uz Mjesec hrvatske knjige 1997. **Lonjsko polje**, u suradnji s Narodnim sveučilištem Sesvete, 10. 10. 1997.
- Koncert **Krešimira Marmelića i Maria Čopora** u našoj školi za maturante, organizirano u suradnji s Narodnim sveučilištem Sesvete – 18. 10. 2002.
- Koncert **TRIO ORLANDO** (Tonko Ninić, Vladimir Krpan i Andrej Petrač) za naše učenike u suradnji s Narodnim sveučilištem Sesvete, organizirao prof. Marko Meštrović i knjižničarka R. Jozić, 2003.

- Koncert *Zagrebačkih solista* i Karlo Slobodan Fio, izvedba Bacha i Mozarta, za naše učenike u suradnji s Narodnim sveučilištem Sesvete – 7. 3. 2003.
- U okviru *Sesvetskih dana kulture* predstava za naše učenike u školi – **komedija Mire Gavrana „Hotel Babilon“**, izvedena 1. 6. 2007., pripremili prof. hrv. jezika i knjižničarka Ruža Jozić.
- Koncert irskih balada izveli su **MAC LEINN** - 12. 12. 2008., u suradnji s NS Sesvete
- Kazališna predstava za naše učenike - **DON QUIJOTE**, u izvođenju kazališta Merlin, uz Svjetski dan kazališta – 27. 3. 2009., pripremili prof. hrv. jezika i knjižničarka Ruža Jozić.
- **Rock koncert BALADE PETRICE KEREMPUHA**, u izvedbi glumca Željka Šestića, održan za naše učenike 3. 2. 2010. u predvorju škole, organizirale prof. hrv. jezika i knjižničarka Ruža Jozić.
- Sjećanje Europe – Sesvete i Prigorje u Prvom svjetskom ratu, 2014.
- Dr. sc. Darko Žubrinić: Glagoljica kulturna baština hrvatske kulture, 2016.
- Radionica naših učenika likovne grupe Slikanja na platnu uz Dan planeta Zemlje, 2017.
- Radionica Slikanje na svili, za učenike osnovne škole, 2018.

### **Izložbe koje je knjižničarka Ruža Jozić postavila u galeriji Narodnog sveučilišta Sesvete**

Osobito su bile zapažene naše izložbe i školski projekti koje smo predstavljali za javnost u galeriji Narodnog sveučilišta Sesvete:

- *Dragutin Domjanić, 2015.*
- *Pleter u hrvatskoj kulturi, 2016.*
- *Simboli kršćanstva, 2017.*
- *Velikani romantizma, 2018.*
- *Zagrebačka ogrlica, 2018.*
- *Oslíkana glagoljica, 2018.*
- *Lektira slikom Bauhausa, 2019.*
- *Knjige koje su promijenile svijet, 2021.*
- *Znanstvenici koji su promijenili svijet, 2021.*
- *Kulturna baština Sesveta, 2022.*
- *August Šenoa – Zagrebu s ljubavlju, 2022.*
- *Povijest čitanja, 2022. i dr.*
- *Tesla – bljesak ljudskog uma, siječanj 2023.*
- *Pejzaži Domjanićeve duše, rujanj 2023.*

## Suradnja s Muzejom Prigorja u Sesvetama

Naša je suradnja bila osobito uspješna i s **Muzejom Prigorja u Sesvetama** – suradnik Damir Fofić, kustosice Dubravka Habuš Skendžić, mr. sc. Jagoda Mesar Vondraček i ravnateljica Morena Želja Želle, s kojima smo ostvarili nekoliko **uspješnih projekata, radionica i izložaba**, kao što su:

- *Sesvetsko Prigorje u Prvom svjetskom ratu, 2014.*
- *100 godina smrti pjesnika Frana Galovića, 2014.*
- *Arheološko nalazište Kuzelin, 2015., 2017.*
- *Kulturna baština Sesveta, 2018.*
- *Zlatne niti od Sesveta do Prvostolnice, 2019.*
- *Stoljeće Bauhauusa, Ivo Kirin – Sesvetski Tošo Dabac, 2019.*
- *Zavičajnost u školi – oslikani motivi Sesveta, 2020.*
- *Židovi u Sesvetama, 2020./2021.*
- *Česi u Zagrebu, Česi u Sesvetama, 2021.*
- *Sesvetska balada Vesne Parun, 2022. i dr.*

Muzejski su djelatnici omogućili našim učenicima pristup arhivskoj i muzejskoj građi, pokazali im načine istraživačkoga rada na izvorima i korištenju za naše školske projekte.

- Izložba „**DESET GODINA 144. BRIGADE HV**“ postavljena u školskoj čitaonici u listopadu 2001. godine u suradnji s Muzejom Prigorja, uz prigodno predavanje i razgovor s učenicima, koji su vodili ratni zapovjednik brigadir Jozo Miličević i njegov zamjenik brigadir Ćorić.
- Mnogi **školski projekti i istraživački radovi učenika** plod su suradnje s Muzejom Prigorja u Sesvetama: *Rimljani u Sesvetama, Sesvete u srednjem vijeku, Arheološko nalazište Kuzelin, Povijest Sesveta, Kašine i Vugrovca; Sesvetske crkve i kapele; Školstvo u Sesvetama* i dr. (od 2000. do 2013. godine).
- *Sesvete u Prvom svjetskom ratu, 2014.*
- *Kulturna baština Sesveta, 2018.*
- *Narodna nošnja Prigorja, 2018.*
- *Sesvete na starim razglednicama, 2018.*
- *Zlatne niti od Sesveta do Prvostolnice – zajednička izložba za javnost, Domitrovićeva kula, Kaptol, Zagreb, 2018.*
- *Stoljeće Bauhauusa – Ivo Kirin – Sesvetski Tošo Dabac, 2019.*
- *Svadbene običaji Prigorja, 2019.*
- *Židovi u Sesvetama, 2019.*
- *Česi u Sesvetama, 2021.*
- *Sesvetska balada Vesne Parun, 2022.*

Suradnja je bila uspješna i s portalom *Sesvete-danas*: <https://www.sesvete-danas.hr/> koji često objavljuje i najavljuje naše aktivnosti u Gimnaziji Sesvete ili pokazuje uspješan rad učenika i škole. Sudjelovala sam i nekoliko puta u HTV-ovim emisijama o kulturi i obrazovanju, LAUDATO televiziji, Radio Martinu i dr., a zadnja je emisija bila na HRT-u u svibnju 2022. vezana uz *Godinu čitanja* i aktivnosti u školskim knjižnicama u Republici Hrvatskoj.

### **Suradnja s Nacionalnom i sveučilišnom knjižnicom, HAZU, Maticom hrvatskom, muzejima grada Zagreba, kulturnim ustanovama (Krležin Gvozd, Kuća Šenoa, Zagorkin dom i dr.)**

- Posjet uz otvorene dane, prigodne izložbe i manifestacije ovih ustanova
- Organizirala sam s profesorima Gimnazije Sesvete posjet učenika ovim ustanovama više puta tijekom godina, a suradnja je nastavljena kontinuirano do danas.
- Tako smo i ove 2022. godine s maturantima posjetili **NSK** i izložbu **HRVATSKA PISANA BAŠTINA**, a onda smo u dobroj suradnji školske knjižničarke i autorice izložbe g. Kristine Judaš, ovu izložbu iz NSK postavili i u Gimnaziji Sesvete, od 21. do 28. 11. 2022. godine, koju su razgledali organizirano sa svojim profesorima svi učenici naše škole.

## **Nagrade i priznanja Ruži Jozić**

Za svoj predani knjižničarski rad Ruža Jozić je nagrađena nekoliko puta:

- **Godine 2008. godine nagradom „Višnja Šeta“ Hrvatske udruge školskih knjižničara**, kao znak javnog priznanja za posebno zalaganje u radu, inovacije i promicanje knjižničarske struke.
- **Godine 2011. dobila je Godišnju nagradu Ivan Filipović, MZO-a** za svoj predani knjižničarski rad i unaprjeđenje struke.
- **Godine 2019., 2020., 2021. i 2022. godine dobila je i nagradu Ministarstva znanosti i obrazovanja** Republike Hrvatske kao **jedan od najboljih prosvjetnih radnika** u školskoj godini 2018./2019., 2019./2020., 2020./2021. i 2021./2022. godine.

**Ruža Jozić, stručna suradnica izvrsna savjetnica,  
školska knjižničarka Gimnazije Sesvete**

Zagreb, rujan 2023.